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 U MEðUGORJE SAM VAM MAJKU BOŽJU POSLAO 

 Ovo su najgriješnija i najteža vremena, malo je pravih kršćana i vjernika. Svaki dan se duhovno pada, 
jer djeca duhovno nisu gladna; misle, dovoljno je što znaju, više drugo ne trebaju. Ukazanja ne priznaju, s neba 
poruke, molbe, upute bacaju. Svako dijete za se misli ono je u pravu, jedni druge neće ni da saslušaju, a ljubavi 
prema drugom uopće nemaju, pa makar to bila i obitelj gdje svi skupa za stolom mojim blaguju, a kršćani se i 
Božja djeca nazivaju. Sve moje što od njih tražim odbijaju, žive i drže se po starom, a u Bibliji badava čitaju 
"Umrije stara crkva i stara zemlja, nebo novo će nastati." Sve će staro umrijeti, novo mora nastati i nanovo se 
roditi. Crkva, dijete - to si ti; sebi treba umrijeti, a Me ni da živim u tebi dozvoliti, samo tako ćeš se 
nanovo roditi.  Ako ćeš Mene, moga Duha Presvetoga odbiti, koji će te s mojom Majkom i tvojom posjetiti - star 
ćeš ostati i po starom živjeti, k'o Židovi postati, moga Duha ne prihvatiti. Badava ti sve ono staro, k'o do sada, 
što ćeš raditi, jer Mene nećeš slušati, Duha Presvetog primiti, da se ukazujemo povjerovati, ništa ti od Nas što 
sad tražimo neće trebati, potpuno ćeš našeg Duha Presvetog izdati, protjerati i neprihvatiti, a samo se po Duhu 
Presvetom možeš spasiti! 
 Ja da u vama kraljujem po Duhu Presvetom nećete dozvoliti, većina ćete Me izdati, kraljevstvo moje 
nećete priznati, da kraljujem u odabranima nećete vjerovati, da ću i vas k Sebi preko njih pozvati nećete slušati, 
to Mene Boga Stvoritelja jako žalosti. 
 Da sam na zemlji s vama nećete vjerovati, da sam daleko od vas to mislite vi - paše vam; mislite od 
Mene ćete se sakriti da što radite ne mogu vidjeti, pa možete i griješiti. Ali djeco to tako ne može biti; da sam 
Svemogući to morate znati, čuda, kako vi kažete, ću činiti da vam dokažem da sam s vama - morat ćete svi 
priznati.  
 Došao sam vas sve oko Sebe okupiti. Evo Me, svi Me možete vidjeti, opipati, u sebi samome Me otkriti. 
U srcu sam vašem, u vašoj duši, samo Me trebate čuti, Meni se cijeli prepustiti, da sve mogu vjerovati, u svemu 
Me, u svakoj situaciji, na prvo mjesto staviti; bilo dobro, bilo za vas zlo - a dopuštam to, znam i zašto - da bih 
vas Sebi pridobio, jer drugi put i način nisam mogao. 
 Dobro znate da sam vam Majku Božju u Me ñugorje poslao i dao, da bi vam mir bio. I koliko va s 
je povjerovalo? Samo 10 godina iza toga je bilo, ra t je na tim prostorima bjesnio, i eto, uz molbu moje 
djece sam ga zaustavio. Ali ni sada se mojoj svemoći i moći nije povjerovalo i ukazanje priznalo, već još i danas 
progonjeno, zabranjivano, i da su to izmišljotine i Sotona nazvano. Nitko se nije promijenio i te moje milosti 
uzeo, samo moje djece male nekoliko, a prema broju nevjerne cifra mala, k'o dvanaestoro apostola od čitavog 
Izraela. 
 Eto djeco voljena, ovo je svaka riječ moja od Mene Stvoritelja, Boga najvećega. Evo Me u tijelu s vama 
i u vama, samo vam je vjera potrebna  AMEN  ALELUJA                 (1997.) 

 SOTONA BEZ BOŽJEG DOPUŠTENJA NIŠTA NE MOŽE 

 Evo jedne prispodobe i doživljaja u ova vremena najvećeg grijeha, gdje se Sotone moć veliča baš kod 
vjernika, a naš Svemogući Bog stalno poruke daje: ”Mene stavite na sva mjesta prva!” A mi Ga ne stavljamo, 
već da je Sotona jak, da nas prati, tako se ponašamo i u tim pričama Sotonu na prvo mjesto stavljamo, Boga 
Svemogućeg zaboravljamo, to ne valja što radimo. Evo jednog primjera: ja sam sestru jednu zvala, sve Božja 
volja bila, i prekinu se veza usred priče i razgovora, nesta signala, telefon ne radi. Što sad? Boga slavi, hvala ti 
– možda bi, a bi nešto grijeha kroz razgovor, i bolje ne, Bog ne dozvoli, blokira. Opet se pomolim, ma Bože je li 
tvoja volja; za nekoliko trenutaka, minuta zovem, ništa, kvar. Proñe opet 10 minuta, nema signala, ja mirna, 
smirena, Oče volja tvoja, hvala Ti i slava, ništa od ovog razgovora, tvoja volja, i legnam mirno da spavam kad se 
ništa ne dešava. Ništa me ne zabrinjava, nad sve sam stavila Stvoritelja i Kralja, i Njima sam se predala, Sotonu 
sam zgazila čvrstom vjerom u Svemoćna trojedina Boga. Na glavu sam joj stala i gazim je, ne može mi ništa, 
nije jača od mog Kralja. A Kralj moj mi da griješim ne da, jer sam Ga iznad svega stavila, i ako pogriješim Kralj 
mi oprašta, je sam se Njemu da me vodi predala. Pa ako dopušta da griješim ja, On je jači od svega, i mene i 
grijeha, i od svakog zla, i Sotone koja nije jača od Stvoritelja i Kralja. Mada joj je Stvoritelj dopustio da me kuša, 
ne može ona meni ništa, moj Kralj je iznad nje, i sve je to od moga Kralja. Dopustio je da bi me kušao koga ću 
na prvo mjesto staviti, čiju ću moć veličati. Isto kao kad su pitali Isusa: ”Kralj si ti, što dozvoliš da ti se sudi?” On 
je rekao: ”Ja sam Kralj od vječnoga života, a ti si sudac ovdje, Otac tako moj odredi, pa sudi.” Tako je rekao, 
Oca Stvoritelja veli čao, nije rekao da je sudac Sotona , i ona da Ga sudi i proganja, nego je rekao ”Otac 
to moj postavi”, to čItamo u Bibliji!  
 Zato braćo i sestre, dobro pazite da duhovne oči otvorite, i duhovno, s Božje strane gledate. Boga 
veličajte, i svakog trena za sve hvalite i slavite, a moć Sotone i Sotonu uništite, na glavu joj stanite, i da je nema 
više je ne zovite, jer oko vas je, u vama, ako joj na glavi ne stojite - kako joj dopustite. Ni trena da je ona moćna 
ne mislite, jer ona bez Božjeg dopuštenja ništa ne može, to su vam žive istine, i sva'k gdje je neka vidi se, 'ko 
mu je jači i koga boji se. Boga se ne treba bojati - dobar je, Sotone još manje – ništa ti bez Božjeg dopuštenja 
ne može, samo po 10 zapovjedi neka živi se i kraljevstvo Božje na zemlji je. SOTONU TREBA UNIŠTITI, NE 
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MOŽE ONA REŽATI NI PJEVATI.  AKO SI JOJ TI DOZVOLIO  – TO JE DRUGO – AKO SI SE NJE BOJAO I 
NJU VELIČAO, ONDA SI JOJ SLUGA POSTAO . A ako za tebe samo postoji trojedini Bog Svemoćni, makar te 
i razapnu trebaš kao Isus kazati: ”Oče, zar si me napustio, doñi, pomozi, u tvoje ruke predajem duh” - tako 
imamo primjer Isusa Kralja koji nad svime vlada.  
 Ako Mu se predaš i zoveš, i Sotonu ne spominješ,  
  i grijeha se odrekneš, spasit ćeš se  AMEN      (16.10.1997.) 

 DA BI VAM SE SRCA SMEKŠALA 

 Objašnjenja po Duhu Presvetome: 
 Pronañite braćo i sestre u Bibliji Evanñelje po Luci, glava 10, gdje piše kako vaš Spasitelj zapovjeda; to 
vam je isto i sada u ova vremena. Šalje svoje vidioce, mistike, glasnogovornike, i nareñuje da Ga mijenjaju i 
Njegov dolazak naviještaju. Dao im moć da stanu Sotoni na glavu, i govori: “Tko vas primi, Mene primi, tko 
vas odbaci, Mene odbaci; tim će biti gore nego Sodomi i Gomori. Blago onom tko va s prihvati, oni će u 
kraljevstvu Božjem boraviti i duše spasiti.” A vi odabrani, sebe ne hvalite ni slavite, već Onoga 'ko vas u 
knjigu života upisa; a to su mali i ponizni, poslušni i vjerni. Sakriveno ovo bi od mudrih i jakih, moćnih i 
pametnih; tako Očeva volja bi, tako On odredi, i nikad se vjekovima ne promijeni. Pa dobro vidite svi gdje se 
nalazite, u vjeri da li ste mali, ponizni, vjerni, poslušni, na prvo mjesto Boga stavili, slušali, da sve može 
vjerovali, i nikad Ga izdali, protiv Duha Njegovog Presvetog ne pogriješili. Ili ste oholi, pametni, naučeni i veliki, i 
moje odabrane odbili, ne saslušali, ne primili, odbacili, ludim prozvali, proganjali, da vas slušaju zahtijevali - 
dobro vidite svi kakvi ste! Da li ste odabrani, i Meni moje predali, i što Ja tražim od vas radili, i ponizni, poslušni 
bili, osude kao Ja strpljivo podnosili, za neprijatelje molili? 
 Koji Me slijede, kako sam Ja živio, žive ti; slušaju Mene i uništavaju zle duhove, stoje zmiji na glavi, 
ništa im ne može jer su ubijelili svoje haljine. A vi drugi koji niste moje odbrane i poslušne primili, koji ste ih 
odbacili, evo kakvi ste: Pročitajte u Bibliji Evanñelje po Luki, poglavlje 24, redak 25: “O bezumni i sporog srca 
za vjerovanje svega što govoriše proroci, vidioci, glasnogovornici!”  I u Bibliji nañite “Duha ću na zemlju 
svoga poslati i s vama ću biti, iznenada, skriven. Blago onom tko će Me prepoznati.”  
 Blago onom tko Me nahrani, i napoji, i utješi, i vjeruje da sve je moguće Meni, pa i u drugi lik se 
zaodjenuti i sakriti, da bih došao tebi i vidio kakve vjere si. Blago vjernima, vjera ih spašava. Kod takvih sam Ja i 
u njima, to Mi je želja, Duh moj Presveti na njima i u njima prebiva. Blago onom tko Ga prepozna, posluša, 
Mene veliča, i sebe Meni preda. Toga čeka nagrada i postaje moja zamjena, Meni put pripravlja da doñem do 
svakog djeteta Očeva, i na zemlji kraljevstvo Božje da prebiva. U Duhu ću biti sa svima, i svi će biti k'o jedan, 
neće biti problema; samo vam je potrebna vjera, a nje malo ima. Griješi se protiv Duha Presvetoga, zato 
dobijate od Mene ova objašnjenja, da bi se vaša srca smekšala i čvrstu vjeru imala, da ne ostanu kamena, jer 
to ne valja. Svi ste Božja stvorenja djeco voljena, ovo vam je od Mene Spasitelja, s vama sam Ja  AMEN 
            (27.10.1997.) 

 KLEČEĆI ISUSA PRIMITI 

 Dragi moj župnik mi govori da ne treba klečeći Isusa primiti, da on taj grijeh na sebe uzima. Iznenadila 
me ta njegova izjava. E moj župniče, odgovorih ja, svak za sebe odgovara. Ode župnik, neće da me sasluša, pa 
se pitam Bože moj, kolika mu je i kakva vjera? Pa s Bogom nagodbi nema, ni'ko za nikog ne odgovara, sva'k za 
sebe – Bog nije trgovina. S Njim se ne trguje, već istina pobjeñuje i sva'k za svoje odgovara grijehe. Kome više 
dato je, više će od njega i tražit se - ne smiju se talenti u zemlju zakopati, već umnožiti. Mene moj župnik neće 
da sasluša, k'o pretpostavljeni mene zapita koji je razlog i zašto sam klečeći počela primati Isusa, pa da on k'o 
psiholog-sociolog-svećenik, tri fakulteta školovan, zaključi da je to moje i od moje lude glave ili od Spasiteljeve 
naredbe kome on služi tolike godine, ali ne služi Njemu nego sebi. Od Spasitelja dobijam odgovore kao što su: 
”U mojsijev zakon vjerovali, čvrsto se držali, a Isusa proganjali. Čvrsto su vjerovali da su oni pravi, od kud se 
sad taj Isus pojavi? Treba ga ubiti! Mi smo pravi i da se slušamo postavljeni, od Boga odabrani.” Tako i moj 
župnik isto danas radi, nije za njega istina da se Majka Živki ukazuje, jar ga pogaña istina koju Majka u 
porukama Živki diktira. Otkud bi tako pisati znala Živka nepismena, o vjeri nepoučena? I to onda Bogorodica ne 
diktira. Istina boli, pa bolje na vjeruj, sve Božje pripiši Sotoni, Sotonu na prvo mjesto stavi. To Sotona govori i 
ukazuje se Živki, tako misli župnik naš veliki. 
 E, kad bi Sotona toliku ljubav imala, ne bi bilo u svijetu ovolikog zla.  Jadna je njihova vjera, teško 
će takvi kod Boga, brzo će nevjernima doći kraj, pa će se čuditi – otkud zadnji postaše prvi, a oni prvi zadnji – 
čudit će se i jako iznenaditi. Reči će: Čitav smo život Isuse posvetili Tebi! A On će im reči: Vi niste od Mene ni 
moji. Jadni svi takvi umišljeni vjernici, k'o moj župnik što misli da malo ima grijeha, ili nimalo, pa može i moje 
uzeti i opet će se spasiti. E moj župnik poštovani i dragi, od mene i od Boga voljeni, previše je grijeha tvojih, a 
ne još i mojih, pa u paklu bi završio kad bi i moje i svoje grijehe imao. A ovako Bog je pravdu dao da se ne 
nañemo niko tamo, sva'k za sebe pa u čistilište, ne'ko manje, ne'ko više, na kraju sve to vidjet će se, i ja i vi 
koliko smo vjere imali, sve će se vidjet 'ko će proći gore, ili ja koja sam Spasitelja poslušala i klečeći pričest 
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primila, ili vi koji ste to branili. Sotona da se Kralju Isusu klanjamo ne voli, to dobro znadete vi, pa znači da 
Sotona meni kroz vas govori, ned’o Bog vi, jer vi ne znate što govorite! Kad biste što ja znam znali, nikad ne bi 
to branili i sebe opravdavali, već bi druge poučavali i moj im primjer pokazali kako se Kralj ponizno slavi. I 
zemaljskom se prolaznom kralju pokloni, ali Spasitelju i Vječnom se kleči, tako rade pravi vjernici i koliko je u 
kome ljubavi i vjere vidi se. A vjera nas spašava, kakva vjera – takva djela, vama vaša, meni moja, svakom 
svoja – to je Božja volja. 
 Hvala Mu i slava, to je sve što Mu mogu kazat ja, i sebe sam i svoje sve Njemu na raspolaganje dala, 
neka On sa mnom upravlja dozvolila, nema nikog da se miješa, to mi ne treba. Kralj i ja, Njegova volja a ne 
župnika ni moja. Tako vam je braćo u ova teška i griješna vremena, gdje je mnogo Juda i izdajica i Kraljevih 
progonitelja – kad smatraš da ti je duša spašena, to je problem ov og vremena . 
 Baš takvi izdaše Spasitelja Kralja, Isusa, teško će im u raj duša, mnogo žrtava treba i klečanja na 
koljenima. A ne zna župnik da ga Isus po drugi put kuša – kod Živke je pao ali se nije popravio, još bi i mojeg 
grijeha htio, pa gdje bi završio  AMEN        (10.11.1997.) 

 BLAGO ONOM KOJI UMNOŽI DAROVE 

 Evo Evanñelje po Luci , gdje naš Spasitelj naučava kako neki car poñe na put i podijeli slugama darove 
da upravljaju s njima, i ode. Kad se vrati traži od slugu da pokažu kako su darove čuvali i što su s njima uradili. I 
dobro vidimo kako je koji sluga radio i s darovima postupao. To je i sada isto tako; puno slugu s darovima u ova 
najgriješnija vremena, da bi se svakog slugu obogatilo; a kako je koji sluga iskoristio - sam je sebi dobro ili zlo 
donio. Koji je sluga darove umnožio, najvišu je nagradu dobio, kralj ga je po zasluzi nagradio. Tako je i u ovo 
vrijeme; blago onom 'ko umnoži Kraljeve darove i vjeruje u ukazanje, koji Kraljeve darove i blago širi i živi i 
uvećava, i sa svih strana prihvaća, vjeruje da je sve moguće kod svemogućeg Kralja - dar mu se umnožava. A 
kad drugog prizna da i on darove od kralja ima, taj je pravi i vjerni sluga; vjerovao je u sve darove od Kralja, i još 
ih svjedoči i umnožava, to jest, 'ko vjeruje u sva ukazanja - da Kralj sve može ne negira. Oni koji u neke vjeruju, 
neke ne, ti darove odbijaju, ne umnožavaju, u sredini tapkaju. 
 A oni koji su za ukazanja čuli, darove dobili, a nisu ih umnožavali, ve ć zakopali, k'o da nisu čuli 
šutili, u ukazanja nepovjerovali - ti su badava dar ove od Kralja dobili, badava su u Njega se ucijepil i, 
Njegovi nazvali, ako Ga nisu za Kralja svemo ćnog priznali, da sve može vjerovali, i darove što i m dade 
umnožili.  Tima će se darovi uzeti, i prazni otpustiti, i Kralj ih od Sebe udaljiti. Kad doñu pred Njega goli će biti, 
neće Mu imati što za darove kazati, jer ih nisu prihvatili, jer su ih odbili. Nisu Kralja slušali, ti su po svom živjeli, 
što Kralj hoće i traži nisu slušali. 
 Jadni takvi vjernici, vjeruju da su pravi i spašeni, a vjeru i dare nisu umnožili, Kralja za Svemoćnog nisu 
priznali, sebe, ne Kralja, slušali! Pa kako će takve Kralj da nagradi? Nikako, da znaju neposlušni, jer nisu 
zaslužili; što im je dato, oni uništili, pogazili, omalovažili, dar odbili, sebi, a ne Kralju živjeli, da se kraljevstvo širi 
spriječili, ne znaju što rade. Jadni takvi, i što su imali, sve su izgubili, Kralja nisu poštivali - a tko je Kralj znamo 
svi. I On svima na zemlju svoj dar posla, Duha Presvetog, Majku koja se od Duha ne odvaja, koja je Zaručnica, 
u kojoj Duh prebiva; i odbiše te darove Kraljeve većina, iako su znali i čuli da je to Kraljica zajedno s Kraljem - 
sva prava ima. 
 Badava to većini kršćana, odbiše Kraljicu i darove od Kralja! Pa kako će tima nevjernima duša doći do 
Kralja i raja, gdje Kralj i Kraljica vječno prebivaju? To nek' se pitaju djeca vjerna i nevjerna, i vide koliko su 
umnožili darova. Ili su ih zakopali, da Kralj je svemoćan ne vjerovali, Kralja ne slušali, za Kralja Ga ne priznali, 
kraljevstvo Njegovo odbili; što očekuju od Kralj takvi? Kakvi su bili, tako će dobiti. Jadni oni, sami su za sebe 
krivi, kad Kralja na prvo mjesto nisu stavili. Sami su sebe osudili, ni Kralja ni nikog ne mogu kriviti. Badava su u 
tom kraljevstvu bili, samo su Kralja osramotili. Jadan Kralj kad je izdani i Njegov se dar odbaci. A kako bi kaznu 
od Kralja takvi prihvatili, kad su darove Njegove o dbili?  Takvi su skroz na skroz svog Kralja izdali; koji su 
takvi neka se prepoznaju sami! A dobro su i uočljivi, jer Kralju poslušne s darovima, počeli su progoniti. I njih i 
darove Kraljeve žele uništiti. 
 Brzo će se Kralj vratiti nek' znaju svi, vjerni i nevjerni, svi će pred Kraljem stajati. Tad će Kralj svima po 
pravdi suditi. 
 Dobro pazite kakvi ćete pred Kralja doći, takvi ćete vječno živjeti  AMEN   (03.12.1997.) 

 MAJKA SINU PUT PRIPREMI 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Presveta Majka se ukazuje sve više u ovo najgriješnije vrijeme; djecu želi spasiti, na pravi put povesti, 
Spasitelju da doñe put pripremiti. Majka je prva poslana i prije, i sada, u ova vremena. Spasitelju je kod vjerne i 
poslušne djece put pripremila. Majčica je na zemlji s nama; preko vidioca je došla, poruke, molitve dala, kako da 
živimo kazala. Da joj djeca ne vjeruju da je tu, većina, to je vidjela, i zato je jako, jako žalosna. Po vidjelici 
Živki* je poru čila “I moj će Isus do ći, i Njemu ne će vjerovati!”  I isto kako je Majka preko vidioca došla, evo 
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tako i Spasitelja, Njena Sina. Mnoga djeca su Ga vidjela, ili u duši osjetila, i Njegovu blizinu doživjela. Došao je, 
Majka Mu put pripravila, kod djece vjerne i od Boga odabrane došao preko vidioca. I Spasitelj On se ukazuje, 
molitve, poruke daje. I njegovim se vidiocima ne vjeruje, već se i Majka i Spasitelj odbacuje i protjeruje, vidioce 
se optužuje. A istina je da su s nama, ukazanja su postojala i postoje, i Bogu trojedinom sve moguće je. Tko 
vjeruje – vjeruje, blago vjernima; samo po vjeri i dobrim djelima spasit ćeš se. Spasitelj u Bibliji piše “VJERA TE 
SPASILA”, a da li smo vjerni, to sami vidimo. Majka Sinu put pripremi, doñe Sin po vidiocima i molitve, poruke 
da, kako da se živi pokaza preko vidioca, moli i upućuje do raja, do Oca vječnoga; jako malo djece Isusu 
povjerova. 
 
 Evo poslje Sina i preko Sina Otac se sam smilova, pa se i On ukazuje i poruke daje, moli djecu da Mu 
se povrate, da Ga ne bace, da vjeruju da Stvoritelj Svemoguć je, da vjeruju da voli ih sve, da Ga za Oca 
priznaju i ljubav Očevu da imaju, da se svi vole i poštuju, da po Isusovom putu sva djeca hodaju, da žive i na 
zemlji i na nebu u raju. Zato ukazanja postojala su i postaju sve češća, jer ste u najgriješnijem vremenu. Zato se 
ukazujemo i s vama smo tu, spasit će se koji vjeruju, koji ne griješe i ne prkose Duhu Presvetome. Duh Presveti 
djeluje, i u vjernoj djeci je; trebate slušati i vjerovati u ukazanja, Nama na nebu sve moguće je. Nevjere u to ne 
smije biti, želimo vas sve spasiti, s vama smo svi s neba u ovo najteže vrijeme. Molimo vas da vjerujete i od 
Nas ne bježite, vidioce slušate, oni su Naše zamjene; Mi preko njih govorimo – oni ne, Mi smo u njima, Duhu je 
moguće sve. I ako njih, a ne Nas, vidite - slušajte što preko njih dobijate, tako živite. To je s neba od Nas 
vjerujte, ne čekajte kad Nas vidite, da kasno ne bude. TIJELA KAD SE RIJEŠTE, KASNO JE ZA 
VJEROVANJE . Zato vas opominjemo sve, posjećujemo s porukama preko vidioca svako dijete. Na vama je da 
li spas želite  AMEN          (17.12.1997.) 
 
* Vidjelici iz Malog Lošinja se Majka Božja, Kraljica Ljubavi ukazuje od 1990. godine 

 DA SE VIDI TKO JE OD VAS NAJMANJI 

 Problemi su najveći ovog vremena što malo djece Božje gladne duhovno ima. Puno ih je s Božjim 
milostima i darovima, zasitiše se i misle više im ne treba; to su umišljeni vjernici koji sebe uzvisuju i sigurni su 
da su u raju. Obrede i običaje redovno izvršavaju koje Bog tražio je na početku, a da li žive i Boga u novom 
prihvaćaju? Da li su gladni i hraniti se duhovno žele i dozvoljavaju? Da li sebe malom djecom Božjom smatraju, 
koji se učiti dok su živi trebaju? Ili su duhom siti, slušati neće, hranu odbijaju? K'o Židovi se drže po starom, a 
Duha Presvetog proganjaju! Takvi se neće vidjeti kod Stvoritelja u raju, tako da znaju! Ti Boga izdaju, neće da 
što sad traži slušaju. 
 Bog kuša da vidi jesu li djeca poslušna, slušaju li i staro i novo; Bogu je sve moguće, da li u to vjeruju, ili 
Božju volju, u ovo vrijeme što traži, odbijaju? Nisu djeca mala da slušaju, za te piše u Bibliji: “Bit ćete 
proganjani, kroz sito i rešeto sijani”  - da se vidi tko je od vas najmanji, i tko će Me slušati i što tražim 
prihvaćati, vjeru čvrstu imati, malo dijete biti, duhovno gladovati. Ili ćete Me odbiti, na kušnjama pasti, veliki 
postati, sebe da si spašen zamišljati, moje naredbe ne slušati, da te poučim ne prihvaćati, ne dozvoliti, po 
starom ostati, kroz sito ne propasti, zapeti, slama, pljeva postati, a to se mora sažgati. 
 Pa dobro vidite svi gdje se nalazite koji, sva'k će za sebe odgovarati i sam o sebi odlučiti. Ja vam 
poručujem: TEŠKO ĆE UMIŠLJENIM VJERNICIMA BITI, morate svi mala djeca postati, iz dana u dan učiti, 
duhovnom se novom hranom hraniti, staro poštivati, ne zaboraviti. Ne smije se na jednom mjestu stajati, živi ste 
– ne budite mrtvi! Jednog se držati a drugo blatiti – a moje je jedno i drugo; pa kako se takvi možete 
vjernicima i mojima zvati?! K'o farizeji biti, Mojsija slaviti, Isusa razapeti; to se isto i sad ponavlja - Isusa 
slavite, a Duha moga, Mene, Boga Oca, i Isusovoga, u mnogim tijelima blatite, da sve mogu ne vjerujete, moju 
Mi djecu što mog Duha nose proganjate! Ne znate što radite, zato ove opomene, pouke i upute dobijate. Ja Bog 
Otac vas molim sve malena djeca postanite, sve što dajem novo prihvatite, slama i pljeva ne budite, samo mali, 
ponizni, koji sve prihvaćaju i slušaju su uz Mene, njih moja ljubav grije, oni su Mi primjer za sve, a progonjeni od 
većine. 
 Eto djeco Ja vam ovo diktiram i govorim sve, verovat će tko ima vjere; tko nema nek' se zamisli u što 
vjeruje i što radi, koga slavi i riječima uzvisuje, a na djecu pljuje istog toga, i odbacuje! Takve je moje djece 
najviše; mala moja kušnja, milost, ispit - oni padoše, slama i pljeva postaše, od Mene se odvojiše, da sve mogu 
ne vjerovaše, sami sebe osudiše! Moja ljubav i istina pobjedit će, sve je više moje djece malene. 
 Evo Me s njima, u njima, moj Duh preko njih djeluje, ni'ko im ništa ne može. Ja sam sa svojima, oni Me 
prepoznaše, u svakom obliku i tijelu Me otkriše, prihvatiše, i k'o Učitelja slušaše, moj nauk živiše, duše svoje 
spasiše, u raju i na zemlji žive  AMEN  ALFA I OMEGA                   (1997.) 

 OVDJE SVI KRATKO SMO 

 Moj župnik mi govori da njega trebam slušati, da on red pravi u crkvi i on je pretpostavljeni. Opet neće 
da me sasluša; kaže, on odgovara za moje grijehe i sve uzima na sebe ako klečeći ne primim Isusa, slaba vjera 
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u župnika. Ja mu kažem sva'k odgovara za sebe, a on ne vidi, ne čuje, pravi se spašen vjernik je, a mene ludu 
što vrijeme gubiti, on je stavljen da ga se mora slušati. 
 E moj župnik, ne znaš ti niti hoćeš čuti ni saznati koga treba slušati, i koga slušam ja. Ja ne slušam ni 
tebe ni sebe, već svog Spasitelja i Kralja Isusa, koji me spasi i dovede do samog Stvoritelja Boga Oca, ali moj 
župnik to neće ni da čuje, a kamoli da vjeruje. Najlakše da luda sam zaključuje. 
 Jesam luda, to mi i nalaz od doktora pokazuje, ali zbog Isusa sam luda zbog Njegove slave i ugleda. 
Samo da se vje čni Kralj slavi, pa neka mi 'tiketa ludoj ostane, to  ne brine me, dabogda zbog vjere u 
Spasitelja svi ludi bili.  Jer svjetovan nisi, zato lud si!  I brate vjeran Isusu budi, pa neka te nazivaju ludi! Gore 
ćeš nagradu dobiti, a ovdje kratko biti. Dobar, pametni, ili ludi - morat ćeš zemlju napustiti! 
 Isus se krije, Duh Presveti sad tamo je, sad 'vamo, trebamo Ga prepoznati, vjeru imati, i slijediti; a ne 
pametni se praviti, vjere nemati, Boga Svemogućeg omalovažavati, mi suditi i red praviti. Kamo sreće da je red 
na ruke Isusovo tijelo ne primiti, sebe Njime hraniti; onda ti Ga svećenik ne treba dijeliti, već stavit - pa uzmi 
sam, što će Ga davati, ako ćemo Ga svi rukama uzimati?! 
 E vjernik ne može biti i pametno i svjetovno, moderno, Isusa blagovati; već se Spasitelju klanjati i za 
svjetovne lud postati. Bog će i dalje sa Mnom upravljati, a ne ja, ni župnika slušati. To trebate svi znati, pa me i 
dalje možete ludom prozvati, neće mi smetati, ja ću vam opraštati i Boga Oca moliti da se spasite vi, i ludi u 
čvrstoj vjeri živite svi, to su moji prijedlozi. Bože volja tvoja nek' se vrši  AMEN              (1997.) 

 POSREDNICA I SUOTKUPITELJICA 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Djeco draga voljena slušajte što vam objašnjavam Ja, sami Bog Otac s neba. Po Duhu svom 
Presvetom na zemlji sam i Ja, i ovo Duh moj diktira, piše poslušna. Ova su vam objašnjenja upoznavanje Duha 
Presvetoga, koji djeluje u jedinstvu Presvetog Trojstva; Oca, Sina i Duha koga nosi Majka. To su ta tri bića 
jednoga Duha, koji nema oblika; sastoji se od svjetla i zraka, i koji je djelić u svima vama, to je duša koja je od 
Mene vama poslana za vrijeme utjelovljenja. A tko nosi Duha, tko je Zaručnica, tko je POSREDNICA neba i 
zemlje, tko je Kraljica svega? Tko je Majka, znate li tko vam dušu rodi? Majka vaša zemaljska vas, a tko dušu i 
vama i majci? Tko zrak stvori, tko kraljuje nad svim i tko se brine za život? Ona koja nosi Duha, Zaručnica, a i 
OTKUPITELJICA , Presveta Djevica, Bogorodica, Kraljica i Majka Marija. 
 Djeco voljena Ona je vaša vječna Majka; tjelesna je kratko i prolazna, a ova vječna, jedina. Ona vam je 
od Mene dušu u utrobu vaše majke stavila, Ona je ta posrednica neba i zemlje. Na zemlji o životu svoga djeteta 
brine majka, a Majka vaše DUŠE - koja živi, ne umire i ne ne trune kao tijelo, nije Majka tijela, već duše. Zato je 
Majka posrednica; Ja, sam Otac stvaram duh i sve, a to netko nosi, raña, to je ta Majka. Primjer je moga Sina 
Isusa; Majka nosi, raña, čuva, štiti i Meni dovodi. Isusa Ja stvorih, ali netko nosi, širi, raña, čuva, dovodi, 
spašava, otkupljuje, brine, umnožava; to je Presveta Zaručnica, škrinja darova, Presveta svih vas Majka Marija. 
Kako Isusa - tako i vas; Isusa vidljivo, vas nevidljivo. Kao što je i zrak nevidljiv, samo duhom vidljivo, tijelom ne, 
već preko Isusa pokazano, i potvrñeno. I ako te ne bi donijela u utrobu tvoje majke, dušu usijala, ne bi vas bilo 
djeco voljena. Ona je ta najglavnija majka, majka, majka . . .  ništa bez Nje ne radim Ja. Ona nosi moga Duha, 
jedno smo, a oblika dva, Ja muškog, Ona ženskoga Du ha jednoga, iz kog' se vaša duša ra ña, stvara. Od 
Mene muškog postane, a Majka je ra ña u utrobu vaše majke, i imate ih dvije; tjelesnu i  duhovnu. Tijelo 
nestaje, duh živi, vje čan je! Majka Duhovna o njemu se brine onoliko koliko tijelo želi i dozvoli. Koliko se Majci 
vjeruje, toliko duši bolje je, lakše je, i ne pati, i manje i tijelo boluje. Tko Duhovnoj Majci preda se, tome Majka 
dušu donosi kod Oca Mene. Majka tu dušu spašava i vodi Spasitelju, da duša Ga za Spasitelja prizna, i dolazi 
kod Oca, odakle je i stvorena. 
 Pa draga djeco voljena vjerujte, ovo vam je živa istina, to je taj put vaše duše, ne tijela, duše! Što je 
tijelo bez zraka, daha - ništa! Pa vjerujete od kud ste i gdje ćete, i da ne umirete, već vječno živite, jer ste 
stvorenja vječnog Stvoritelja Mene! I ovo jedini put je vas svih i za sve, od Mene na zemlju u utrobu, i nazad 
Meni preko Posrednice neba i zemlje. Ona je posredovala, vas nosila, vaše duše Majka postala, i u tijelo stavila, 
stanice oživjela, da bi krov duša dobila, tijelo, i živjela, djelovala, radila, i opet se Posrednici vratila, i Ona je Meni 
donijela; samo tako se spašava, i ta duša - vi, uživa, ne pati, ako u tijelu nije griješila. 
 A zato Spasitelj da spasi ima, ako je duše želja. Ako neće Majku i Spasitelja da sluša, prizna, ta duša 
pati, luta i izgubljena. Daleko od Mene Stvoritelja prebiva, vječno muči, jer Mi se vratiti nije htjela, Isusovim 
putem nije hodila, tijela se nije odrekla, tijelo slušala, i sebe na križ stavila, i zato patiti mora  AMEN 
            (01.05.1998.) 

 KAKO STVORIH VAS, MAJKU I SINA 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Blagoslov primite djeco sva od Mene, Nebeskog Oca, prvoga i najmoćnijega, jedinoga i trojedinoga. 
Jedan sam Stvoritelj, drugo sam po Sinu Spasitelj, i po Duhu u Majci Obnovitelj, Roditelj. Majka raña djeco, Ja 
stvaram, kao vi kad nešto stvoriti zamislite, a alat imati trebate – to je Majka preko koje se rañate. Stvoreni, 
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zamišljeni od Mene, roñeni od Majke, spašeni od Sina, a sve sam to jedan JA, to je snaga i moć trojedinog 
BOGA. To vam ovako izgleda: Vaš Otac je zamislio da ima vas i da ima Sina nasljednika; to žele svi, to je od 
Mene nastalo i to je normalno. Svi žele prvo dijete sina, tako i Ja. I onda kad doñe ta želja, kako je ostvariva? 
Mora se Otac poslužiti preko nekoga da bi rodio Sina. On ga hoće, zamišlja, a ne može sam da ga ima, pa 
stvori Majku Sina da Mu ga rodi, da ga ima. I tako vidje, Sinu Majka bjaše pomoć jedina; nitko drugi nego 
Majka, to vam je živa i jedina istina. Majka je postojala i bila prije Sina, jer bez majke nema sina. Ali pošto sam 
Ja tražio Sina, morao sam i Majku imati, pa zato je Sin do Mene, a ne Mati; jer vi ako hoćete dijete, onda ćete 
tražiti djetetu mati, jer ako ga nećete, ni mati mu ne trebate. 
 Tako Ja Stvoritelj stvorih sve i Sina zaželjeh, a da ga imam Mati Mu prvu stvorih. Sina prvo zamislih, a 
Mati prije Njega stvorih, u tome je razlika Sina i Majke što ga je rodila; a tako ste i svi vi došli, zamišljeni i 
stvoreni, pa od Majke roñeni tijelom, a po Duhu prvo. Duhovno prije, pa tjelesno na isti način kasnije, i tjelesni 
otac i majka vide se, isto k'o i tijelo što imate, a duhovno ništa ne vidi se - prvo, duša koju imate, tjelesnim 
vidljivim očima ne vidite dušu. Duhovno gledate tako kroz tu dušu Stvoritelja te duše i Majku koja rodi dušu, i 
Sina - moju zamjenu, koji spašava dušu. Djeco tjelesna, kako tijelu živite i to tjelesno gledate, tako isto i duši još 
više i bolje živite, i dušu duhovno gledate, svi znadete. Zato ova otkrivenja imate, baš u ovo najgriješnije 
vrijeme, gdje većina krivim putem hodite. Zato sam došao da vas pravim putem povedem i da kažem da Majci 
svi doñete. Bez Nje Meni Ocu ne možete, dok od Nje se po Duhu ne rodite. Zato Majku i imate, zato se ukaza 
da vas pravim putem povede, Spasitelju Sinu dovede, da se svi spasite i u raju sa Mnom Ocem živite. Zato 
preko Majke opomene imate, molbe i molitve, čak i prijetnje da će vam se desiti to i to, zemljotresi i sve drugo, 
što se i dešava. 
 Pa čak je bilo prijetnje “desit će se tad i tad, datum i godina”, to je Majka iz vel ike ljubavi radila 
da bi vaša srca prodrmala, da bi vas uplašila, da b i vašu vjeru pove ćala, da bi vidjela koliko Je slušate i 
jeste li se spremili kako od Nje čujete. Sve je to dopušteno bilo od Mene za spas vas djece sve, i crne i žute i 
bijele. A vi djeco - kad se to ne dogodi u to vrijeme – padoste u vjeri, umjesto još više da Mi vjerujete i slavite 
što ne doživiste!  Vi u vjeri padoste, posumnjaste, i moje glasnogovornike optužiste, a ne znate da se kušate! I 
u Bibliji vam piše sve, samo Otac zna to vrijeme, a ne vi. 
 Neki se prepali, a kad nema ništa, posumnjali u moj u mo ć i svemo ć, i u to da ste bili kušani, i 
zaboravili ste što piše u Bibliji; samo Ja znam, Ot ac, ni Sin mili, jer Ja sam prvi, a i posljednji.  I sve se 
dešava kako i kada Ja dopustim; ni Sin ni Majka ne mogu odrediti, Oni mogu pretpostavljati, otprilike znati, a Ja 
sam taj koji ću odrediti, ubrzati ili udaljiti. Sve je to zbog vas i velike ljubavi, jer Ja sam ljubav, to znajte svi, i vi 
ste iz moje ljubavi stvoreni. I sve je ljubav i dobro što od Mene dobijate vi, samo Mi trebate vjerovati i na prvo 
mjesto staviti. Majku i Spasitelja slušati, kako kažu pripremati, jer ako Njih ne slušate, ni Mene nećete! Zato su 
poslani da vam vjeru učvrste, po Njima da se spasite, sa Mnom, Stvoriteljem vječno živite. Oni vas pravim 
putem vode, mada se i ne ispuni što vam rekoše datume, ispuni se prije ili kasnije. 
 Kad Ja otac dadem vama, kažem, vjerujte, po vjeri se spašavate i na kušnji ne padate. Vjerujte  AMEN 
ALELUJA           (03.05.1998.) 

 SVI PISMOZNANCI ME IZDAŠE 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Blagoslov vam svima djeco voljena, od Mene Stvoritelja, Boga trojedina. Vjerujte svi u ova objašnjenja 
djeco voljena. Svi vi i svaka vjera, svi ste jednako moja stvorenja, samo se razlikujete po tome kolika vam je i 
kakva vjera. Koliko u Mene imate vjeru da mogu sve, i koliko slušate moje poslanike, proroke, i ovog vremena 
moje glasnogovornike. Koliko moj glas slušate, čujete i vjerujete, toliko se razlikujete; koliko Me slavite, Meni 
živite i Meni se predajete, na prvo mjesto stavljate, toliko ste bliže Meni i po tom se razlikujete. A ne po naciji, 
vjeri, i boji kože - to vi vidite i razlike pravite. 
 Svatko tko moj glas prepozna i čuje, taj vjerno dijete Mi postaje, sluša Mene, ne drugoga ni samog 
sebe. Tko Mi se srkroz preda i sluša, radi što čuje od Mene, to dijete na zemlji od većine bi osuñeno, ismijano. 
Pa vidite djeco, sve vam to piše u svetoj knjizi Bibliji, isto se to i danas ponavlja i čini. 
 Tko ču moj glas u pustinji? Tko povjerova da sve mogu Ja? Tko vjeruje u sva ukazanja, i Majke i Sina i 
Oca? Malo, malo vas djeco moja voljena. Koliko će vas povjerovati da ovo diktiram Ja? Malo, malo dj eco 
voljena, a ovo je glas moj koji vi če, moli, objašnjava!  Vjerujte u Mene, vašeg Stvoritelja; sve, baš sve mogu 
Bog trojedini Ja, još više dati znakova nego što mogu i zamisliti djeca moja. Kud ćete više - po Duhu 
utjelovljenja! Nema što ne mogu Ja, ništa neka vas ne iznenadi i ne padajte na kušnjama, već glas moj čujte. 
Prepoznajte se bene! Slušajte napokon Mene koji mogu sve, i tko Me sluša spasit će se! Moji Me čuše, u 
ukazanja vjerovaše, popruke čitaše, moj glas, vapaj, molbu prepoznaše, svaku tugu i bol Meni dadoše, duhovno 
ozdraviše, pravim putem krenuše, i sa Mnom u Duhu i po Duhu ostaše, koji na kušnjama ne padoŠe, i dalje moj 
glas osluškivaše, protiv Duha moga ne pogriješiše. Malo, malo vas je djeco takovih, isto kao i u Isusovo vrijeme, 
samo dvanaest apostola za Njim pošlo je. Tako isto se ponavlja i danas. 
 Svi pismoznanci Me izdaše, o Meni Stvoritelju Bogu sve znaše, a da Mene slušaju i moj glas 
prepoznaju, to ne htjedoše, odbiše. Nepoznati i griješni Me čuše, nepismeni i bolesni moj glas prepoznaše, u 
Majčina ukazanja povjerovaše, gdje se ukaza tamo hodočastiše, duše i srca otvoriše, da sve mogu 
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povjerovaše, protiv moga Duha ne griješiše. A vi djeco, većina vas toj vjernoj djeci ne vjerovaste, proganjaste 
ih, zabranjivaste, da moj glas ne slušaju propovijedaste, ali im ništa ne možete. Protiv Duha Presvetog griješite, 
od Mene se udaljujete, pravim putem ne idete, tako se gubite, lutate i padate. Odmah se pokajte, još malo, 
samo malo vremena imate; ove moje opomene ozbiljno shvatite, vjerujte da su od Mene i glas moj prepoznajte. 
Pravu Mi djecu ne progonite, već sebe sami osudite, vjeru učvrstite, sve mogu propovjedajte, samo moj glas 
slušajte, s vama sam vjerujte, djelujem preko svoje djece vjerne koja Me slušaju i slijede, sve Mi svoje na 
raspolaganje daju, moje kraljevstvo na zemlju spuštaju. S njima sam, oni Me vide, osjećaju, i žive u miru, u raju, 
u mom zagrljaju  AMEN        (03.05.1998.) 

 MAJČINA PORUKA 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Blagoslovljeni da ste Mi sva djeco voljena, ovo vam diktiram Ja, vaša Majka Nebeska. Djeco to sam Ja 
u Duhu Presvetom; slijedite Me, što sam vas učila slušajte, u ukazanja vjerujte, po porukama živite, svaku riječ 
kroz život dokažite – a ne samo pročitate i dalje isti ostajete, ništa se ne mijenjate. Molite, u crkvu hodite, 
ukazanja posjećujete - sve je to badava ako ne živite kako vas učih i rekoh vam sada - da Me slijedite. Ja sam 
rekla DA i anñelu povjerovala, ali sam to i kroz svoj zemaljski život teški, teži nego vaš, dokazala. Sad je to i na 
vama svima koji vjerujete u ukazanja, da su bila i da ih ima. Sve ste čuli što tražim i želim Ja da biste Mi se 
spasila, djeco draga voljena; da bi vas sve dovela kod svoga Sina Isusa, vašeg Spasitelja i Kralja. Zato sam se i 
ukazala i mnogu djecu spasila, duhovno izliječila, a i tjelesno, mnogo ih ima; Sinu sam ih dovela, predala, da ih 
On vodi i uči dala. Djeco voljena slijedite Me, slušajte, ni trena ne zaboravite. Što sam od vas tražila da radite, 
molite, i kako da živite - svi koji ste vjerovali u ukazanja to znadete: DA MIR IMATE, NE SUDITE, VJERUJETE, 
POKORE ČINITE, MOLITE, OPRAŠTATE; A POVRH SVEGA TOGA DA LJU BAV IMATE, KAKO ZA SEBE, 
TAKO I ZA NEPRIJATELJE, ZA NEVJERNE DA MOLITE.  
 To je sve što u svim mojim porukama imate, na svim ukazanjima to čujete. A koliko vi to živite - to je na 
vama samima da utvrdite. Koliko se trudite, koliko Me slušate sami vidite; kakva djela imate, da li svu braću i 
sestre volite, da li razlike pravite, ako ne - to dobro je, jer svi ste moji, to čujete, znadete. Jednako prema svima 
ljubavi imajte; tko ste vi da sudite, odvajate i razdvajate, procjenjujete? Vi samo izvana vidite, a to dovoljno nije; 
iznutra treba gledati, a tu ni sebe ne vidite, a kamoli druge! Djeco, djeco moja sva, Mene slijedite! A kako sam 
živjela znadete, što sam vam govorila i kako poučavala - sve to imate, a sve to u Bibliji isto čitate, ništa se 
promijenilo nije. Uvijek VJERA, LJUBAV, ISTINA, Bog pobjeñuje sada i prije, i u sve vijeka vjekove; Bogu sve 
moguće je, živite što traži od vas u ovo vrijeme, a ne u prošlo, što većina živite. Vjerujete u prošlo, a sadašnje 
ne vjerujete, i što se od vas traži ne živite; kao i vaši u ono prvo vrijeme, vi u prvo vjerujete, a sadašnje blatite, 
odbacujete! A Bog je Svemoćni djelovao kako je On htio, onda, i sada, i nadalje, u vijeke vjekova. 
 Blago onom tko Mu vjeruje, vjera te spasila; vjeruj, sve može Bog, u Njega nema sumnje, zato Me 
poslao da se spasite djeco voljena. Samo vas malo povjerova u ukazanja, a još manje živi kako tražim u 
porukama, zato padate djeco voljena. Čujete, a ne živite – a što više vam se dalo, više o d vas traži se.  S 
onima sam koji Mi se skroz predaše, što tražim koji i životom potvrdiše. Ti su došli kod Učitelja, Kralja; sad ih 
On vodi a s Njim sam i Ja, i sa svima tko Me sluša i živi po porukama, slijedi ono kako sam vas učila i put 
pokazala. Koji hode po njemu, Ja majka sam s njima, žao mi je jako što vas pravih malo ima, a htjela sam na 
ovom putu sresti Spasitelja sa svima. Padoste u kušnjama djeco voljena, slab primjer vi ste, da sam s vama 
kroz život ne dokazaste, mnogu mi djecu sablazniste, udaljiste, zbog toga mi srce i dušu još više raniste. Milosti 
izgubiste, duhom padoste, a da ste pravedni i spašeni mislite i uvjereni ste! A niste jer Mene, Majku Nebesku ne 
slijediste, već sebe slušaste, Duha Presvetog povrijediste, i protiv Duha vas većina zgriješiste! 
 Ovo od Mene Majke dobijate  AMEN       (03.05.1998.) 

 ŽIVOT JE VJEČNOST; NEMA SMRTI 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Blagoslov vam od Mene djeco voljena, trojedina Oca Boga. Sve vas volim i ovo vam objašnjavam i 
govorim Ja. Ove objave, objašnjenja dolaze od Mene, Alfe i Omege. Došao sam po Duhu kod vas iz najviše 
visine, da vas spasim i Sebi pozovem sve. Zato nastaju ove objave za vas sve, bez razlike boje kože i nacije. 
Moji ste svi, nema razlike, pa vam objašnjavam i učim riječi iz Biblije što znače, da vi krivo ne shvaćate i druge 
učite. U Evanñelju piše što moj Sin govori Marti: "Tko u Mene vje ruje, taj ne umire, Ja sam život i 
uskrsnu će"; u Bibliji piše i ,"u zadnji dan svi će uskrsnuti"; vi to djeco krivo tuma čite i mislite i drugima 
propovjedate, jer Ja Bog sam Život i nema zadnjeg d ana, kao što vas na zemlji ve ćina misli i zamišlja; 
za sve odjednom jedan dan zadnji, i nema vas, miruj ete, pa poslije svi oživite, ustanete!  Kako kome sviña 
se, tako tumačite. 
 Djeco, sve je to krivo jer djeco, zadnjeg dana za sve jednoga nema, već zadnji dan ima za sve vas 
pojedinačno. Kada vi to tijelo napustite, to je za vas pojedinca i samo za jednog, osobno. I više njih u jednom 
danu napuste tijelo; to je njima taj dan zadnji u tijelu, ali oni ne umiru, nisu mrtvi, oni žive jer je to moj Sin 
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pokazao kad je treći dan uskrsnuo i pokazao se. Tako doživljava svako dijete koje Mi vjeruje; živi, ne umire, 
smrti nema, jer JA SAM ŽIVOT i vas sam stvorio na ž ivot, ne na smrt - ve ć na život!  A vi odlučujete kakav, 
dobar ili loš, vaša slobodna volja odluči, tko vjeruje u Mene nikad neće umrijeti! Draga djeco morate znati tako 
tumačiti, i po tome živjeti; nema smrti, samo zadnji dan u tijelu, k'o i prvi u tijelu kad se duša utjelovi. To su ti 
dani na zemlji, a duša živi, ona ne umire; i zadnji dan duša nema, već tijelo umre i klone, i bez života duša 
ostane, i od zemlje u zemlju. A duh, duša, od Mene, Života, živi dalje i dolazi ondje odakle je pošla do zemlje u 
tijelo, taj krov, zaštitu na zemlji. I kad tijelo napusti, vraća se Stvoritelju, Životu, Meni, i donosi ono kakva je bila 
na zemlji, i tako nastavlja da živi - dobro za dobro dobije, a loše mora da se okaje, očisti i pročisti što ne valja 
sve, to jest u čistilište. 
 Smrti nema ni zadnjeg dana duši, samo tijelu; moj Sin reče "Tko jede moje tijelo, vječno živi. Ja sam 
uskrsnuće i život." I tako bi, djeco voljena, nikad ne umirete vi, samo se tijelo i zemlja napusti, i dolazi Stvoritelju 
Meni. I kakav si na zemlji, tako te čeka gori; sva'k za sebe odgovara i živi. Sve što misli, sebi misli, što radi, sve 
sebi radi. Jednak je sud za sve, nema razlike po boji, naciji, vjeri; svi ste jednaki. Blago onom tko Mene 
Svemoćnog slijedi, i Sina moga za Spasitelja drži, Njegov nauk nosi, i Njegovim putem hodi; ti su Mi najbliži, 
sva'k kako zasluži. Blago onom tko vjeruje da sve mogu, i da se Sin po Duhu mom, to jest, moja duša utjelovi, i 
s Njim u jedinstvu postanemo Mi - Otac i Sin ljubljeni, po kome vam oprostih grijeh najteži, grijeh smrtni. Spasi 
vas da vječno živite vi, onako kako ste u Mene, Alfu i Omegu, u Boga Oca trojedinog vjerovala. Kolika vjera, 
tolika vas čeka nagrad za stolom; da sjedite, ili da ste posluga, ili daleko od mog pogleda. Sve ovisi o vama 
djeco voljena draga; smrti nema, ve ć uskrsnete iz tijela  AMEN   (07.05.1998.) 

 NIJE UKAZANJE ZA POJEDINE, VE Ć ZA SVE 

 Dragi Oče Nebeski molimo Te evo mi, oprosti nam grijehe Ti. Pomozi nam na zemlji, tvoja djeca svi 
smo mi, da Te slavimo, na zemlji tvoje kraljevstvo da imamo, u raju živimo. Dragi Oče molim Ja da nam se 
učvrsti svima vjera, Tebe da upoznaju svi. Daj nam oči otvori, samo o tvojoj moćI, snazi, ljubavi i sili da se 
govori, svi da Te za Oca priznaju, na prvo mjesto stavljaju. Oče moćni pomozi, smiluj se svima Ti. Uši naše 
otčepi da čujemo što hoćeš ti, da Te slušamo svi. 
 
 Djeco moja voljena, po Duhu Presvetom evo sam s vama Ja. Smilovao sam vam se i došao poučiti Ja, 
jer moj glas ne slušate, krivim putem hodite, vjere čvrste nemate, jako Me žalostite kad čujem što govorite i 
vidim kako živite. Kažete da crkve, Isusova puta i apostola držite se, u to vjerujete, i ništa drugo da vam 
potrebno nije. Badava ukazanja i objave i moje molbe, jer crkva ne živi k'o prvi apostoli, već se razdjeli i 
razdvoji, i vjeru u moć Mene Boga izgubi. Vjerujete Isus je Spasitelj, razapet uskrsnu, tijelo ostavi; blagujete, i 
više ništa ne trebate, spašeni ste! A po grijehu živite, zakona se ne držite, da sve mogu ne vjerujete, da sam 
poslao Majku da ne lutate i da su UKAZANJA moja milost – ne vjerujete, da vam ona ne trebaju vi tvrdite. 
 Tko ste vi da to znate?! Ja znam najbolje što trebate, Mene svi slušajte, znajte da sve mogu - tako 
živite, na prvo Me mjesto stavite, proroke moje i glasnogovornike slušajte, pravoga se puta i nauka Isusova 
držite, u grijehe ne padajte! 
 A vi, kakve ste vjere sami vidite; da sve mogu vi to ne vjerujete, što sad od vas tražim vi to nećete, 
odbacujete, ne trebate! Tko ste vi da Mene Boga ne slušate, ni Spasitelja u kog vjerujete, ni Nebesku Majku 
koju sa sobom imate, koja se ukazuje i vas sve sebi pozivlje, moli i daje molitve, uči kako da živite! A vi to ne 
slušate, odbijate, ne vjerujete, a kažete da vjeru imate! Tako su i u Mojsijev zakon vjerovali, toga se držali, a 
kad doñe Mesija oni Ga razapeše; isto se tako dešava, držite se k'o fol pravila, to se vidi malo izvana, a unutra 
svaña, mržnja, nesloga, sramota i bijeda! Postupa se sa Svetinjom hostijom kako se kome sviña; pravila nema, 
samo prevelikog grijeha. I to Majka vidjela, da vas pouči se ukazala, a od velikih izabranih sinova odbačena i 
nepotrebna, ne prihvaća se Njena nauka. Pa evo i Spasitelja Isusa, i On se ukazuje, uči kako da se hostija – 
Njegovo tijelo blaguje i čuva; i to badava. Sluša se pojedinac, glava ovog svijeta, a odbacuje vječiti koji se 
slušati treba, i govori da za ukazanja Crkvu nije briga. 
 Pa tko je glava Crkve – onaj koji je vje čan, koji se ukazuje, ili onaj koji da služi postavl jen je? Taj 
ne smije da nare ñuje, on je da služi postavljen, da izvršava što Ja Bog tražim od svih. Prvi on u Mene 
Svemo ćnoga vjerovati treba.  A vi crkveni poglavari, Vjera gdje vam je? Kad ne vjerujete da mogu sve, takvi 
Me ne slušate, već sebe, vaše zakone; vi Me izdajete. Nije ukazanje za pojedine, već za sve kršćane i 
nekršćane, da se svi spasite. 
 Ovo je od ALFE i OMEGE, BOGA MENE  AMEN      (14.05.1998) 

 OD VAS SE TRAŽI VIŠE 

 Po Duhu Presvetom Istine objašnjenja od Mene, Boga trojedina, za sve vas na zemlji. Draga djeco 
voljena, Ja sam ljubav i na nebu i u svima, to se traži i od vas djeco voljena. Slaba vam je ljubav ako u vama 
za sve ljubavi nema, i za neprijatelja, ta vam je l jubav najpotrebnija, po toj se ljubavi spašavate dj eco 
voljena . U Bibliji vam piše da se i pogani vole, i oni dobro čine, i dobrim za dobro uzvrate, a od vas se traži više, 
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teže, da dobrim uzvratiš na loše, TKO TEBE KAMENOM, TI NJEGA KRUHOM; to je ta razlika Božjih vjernika, 
izabranika, pravednika, i pravog, ljubavi Božanske, nositelja, po kojima se svijet spašava, to je ta ljubav prava, 
ne OKO ZA OKO k'o u Mojsijevo vrijeme, već LJUBAV za sve, i dobro i loše. Kao Spasitelj moraš živjeti ako se 
hoćeš spasiti, opraštati i opraštati, i Bogu Svemogućem se za neprijatelje moliti, to će te spasiti; putem 
Spasitelja hoditi, kao On dobar biti, sve voljeti, ”Oče, oprosti im, ne znaju što čine” – tako za neprijatelje moliti, to 
trebate raditi svi, crni, žuti i bijeli. 
 Djeco svi ste vi samo moji, niste ni svoji, samo Božji, moji, Ja vas stvorih i postavih, učih i vodih, koliko 
Me slušate – to odlučujete vi sami, i za sve krivi ste ako loše živite, ako Mene ne slušate, da sve mogu ne 
vjerujete, grijeha se ne bojite, u sebi pravu ljubav nemate, po svom živite, da sam svemoćan i sve mogu ne 
vjerujete. Da sam prvu crkvu vodio znate, u Bibliji čitate; u vjeri apostoli živiše, to se i od svih vas traži. A vi, 
kako živite? Koliko da sve mogu vjerujete? Koliko vjere imate da ovo diktiram? Da li vjerujete da sam Moć i 
Svemoć? Da li to propovijedate, ili samo da sam nekad bio? To znadete, a sada svi vi po svome živite, ljubav 
za ljubav samo vra ćate, a nikako da je nekome besplatno date , da pomognete i da razumijete, da 
saslušate, da se mijenjate, da Nas s neba slušate, kako vas učimo da živite, kako da se u crkvama ponašate, 
koje grijehe da ne pravite, da se sa svima izmirite, da se kao braća i sestre svi poštujete. 
 A vi vidite prvo kako sa svojima bližnjima živite, koliko ljubavi imate i kako jedni prema drugima 
postupate, koliko se poštujete - sami o sebi razmislite! U grijehu živite najvećem jer protiv Duha moga 
Presvetoga griješite, jer ljubavi nemate, jer vjere u moju svemoć nemate – pa utuda mržnja i ubijanja – ovo su 
vam djeco najgriješnija vremena, gdje ne vidite da vam je pomoć potrebna, da sam s neba došao, da sam s 
vama! Vi Me odbijate, moja vam pomoć nije potrebna jer ste siti, tijelo ima sve što treba, što ću vam smetati Ja, 
ukazanja nisu istina, sluša se i dalje čovjeka, a ne Mene, svemoćna Boga. Moja moć i sila se zaboravlja. Moja 
milost . . . ljubav . . .  moć . . . zaboravlja se. 
 E moja djeco draga voljena, da li vidite da ste izgubljena, da vam duša nije spašena, da ste od Mene 
odlutala? Pokajte se dok još malo imate vremena, dok sam strpljiv i molim i čekam vas Ja! Vjerujte u ukazanja, 
ona su istina! Svi smo s neba po Duhu Presvetom s vama da se spasite, zato ovo diktiram Ja, sam Bog Otac s 
neba. Doñite Mi djeco voljena, zove vas Bog Otac vaš, Ja – Alfa i Omega AMEN   (15.05.1998.) 
 

 TREĆA OSOBA PRESVETOG TROJSTVA 

 Evo vam po Duhu Presvetom poruka i objašnjenje: 
 Djeco draga voljena, koga slavite u Presvetom Trojstvu vi, koja je to treća osoba? Duh Presveti osoba 
nije, to se zna. On se u obliku goluba zastupa, pa vam evo istina živa, vjerujte djeco voljena. U Presvetom 
Trojstvu treća je osoba Duha Presvetog Zaručnica, a to je svih vas Nebeska Duhovna Majka. To je ta treća 
osoba koja se od Mene, Stvoritelja Oca ni trena ne odvaja, jer u Njoj moj Duh prebiva. Ona je Zaručnica 
odabrana i radi po Duhu mom i moga Sina, i da vas po Duhu rodi poslana i odabrana, i da vi Duha primite na 
zemlji. Poslije Sina Ona je ostala, Ona je bila skupa s apostolima, i sad je po Duhu Presvetom s odabranima, 
vjernima i poslušnima. U tijelu se ukazuje vidiocima, a u duhu glasnogovornicima. To vam je djeco živa istina, 
ovo vam diktiram sam Stvoritelj Otac Ja, jer sve je moja volja, jednoga, a opet trojedinog Boga. 
 Isto sve dijelimo Ja i još bića dva: moj Sin ljubljeni i njegova Majka, Kralj i Kraljica, zato ih odabrah Ja. 
To znači moja zamjena nad svima, sam Ja, i jedno smo - naša tri bića, jedan Duh u nama. I što radi Majka to je 
moja dozvola, i Sin isti je k'o Ja; jednako mislimo i radimo naša tri bića, jer jednak Duh je u troma - Sin, druga 
osoba do Mene, a Majka potvrda, nosi našeg Duha. I tako kad se časti Presveto Trojstvo, to je i Majka, treća 
osoba, i Duha u svima Nama jednoga.  Dobro razmatrajte i istinu prihvatite djeco moja, istinu odbiti nemojte, 
duhom gladni budite. Došli smo po Duhu da se nasitite, manu u ovoj pustinji da dobijete, nikad je uzimat ne 
prestajte, inače ćete od gladi pomrijeti duhovne! Dok ste u tijelu stalno gladujte, nikad se ne nasitite, jer duh ne 
miruje, on vas vodi do Mene, nikad ne nestaje! U najviše valja doći visine, i sjesti dušom i tijelom kod Stvoritelja 
Mene, takvo svako pravo dijete je! 
 PO SVOM SPASITELJU PRIMJER IMATE; RAZAPINJU GA, ON  GORE GLEDA U MENE, MOLI ZA 
SVOJE NEPRIJATELJE, NE OSU ðUJE, TO DOBRO PAZITE! Moli i dušu uzdiže, "Oče evo je u tvoje ruke." 
To je putokaz za sve vas, sve "Oče u tvoje ruke" , i tijelo i dušu i sve! Stalno nas troje zvati morate, duhom kod 
Nas doñite, Nas tražite, tu smo, vjerujte! Za svemoćne nas priznajte, Kralja i Kraljicu svega, vidljivoga i 
nevidljivoga, neba i zemlje, ne odbijte! Oni su tu, vjerujte i znajte, i Ja s Njima, skupa Nas troje, jedno bez 
drugog nerazdvojivo je! 
 Naši ste vi i vaše sve, pa možemo posjetiti svoje. Kako bi to bilo kad Stvoritelja i Kralja i Kraljice ne bi 
postojalo, pa tko bi vas sve stvorio? Tko bi s vama upravljao i vas pazio, čuvao? Ništa nije što Ja nisam stvorio i 
dozvolio. Vašu sam slobodnu volju dao, dopustio, zato što sam vas neizmjerno volio, i na svoju sliku i priliku 
stvorio, i po Duhu uvijek s vama ostao. A o vama ovisi koliko Me tko za Stvoritelja i Oca priznao, i Spasitelja 
Kralja, i Majku Kraljicu prihvatio! I tko je Duhom gladan bio i vjeru čvrstu imao, Trojstvo u jedinstvu vjerno slavio, 
i nas poslušao - taj nam je srce otvorio, da smo s njim dopustio, darove dobio  AMEN         (1998.) 
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 KOJI JE OTAC DALEKO OD DJETETA? 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Dajem vam svoj blagoslov svima djeco voljena Ja, sami Bog Otac s neba. Evo Me djeco moja s vama, i 
moj Duh Presveti ovo diktira. Djeco moja voljena koja god vam bila vjera, nacija i kože boja, svi ste djeco moja i 
dobro slušajte što vam govorim Ja, Stvoritelj svega, i promijenite se djeco voljena, i slušajte Mene, Oca 
svojega, i moga Duha Presvetoga preko koga vas ovo poučavam Ja, najveći i moćniji od svega! Djeco ne 
griješite protiv moga Duha Presvetoga, u koga vam je vjera slaba i nikakva! Od postanka čovjeka u sve više 
vjerujete nego u Duha Presvetoga; a svaka druga vje ra vam je badava ako pogriješite protiv moga Duha 
Presvetoga!  Piše sveta knjiga Biblija Starog i Novog zavjeta, kako je većina bila moje djece protiv mojih 
proroka i pravih vjernika, apostola. I najvjerniji u Mojsijev zakon razapeše Mi najljubljenijega Sina Isusa, a čvrsto 
su vjerovali da su Mi vjerni bili. 
 Eto djeco draga voljena, to se sve ponavlja do današnjeg dana. Proganjaju se danas moja djeca 
odabrana, vidioci, glasnogovornici i drugi s darovima, koji nose moga Duha Presvetoga i dopuste da djeluje u 
njima i kroz njih moja svemoć i sila. Zato su vam ova objašnjenja, da vas sve zamolim djeco voljena da ne 
griješite protiv Duga moga Presvetoga, koji vam ovo diktira. 
 Djeco vjerujte u ukazanja, u Spositelja i Kralja, u Majku Nebesku koja je na zemlji s vama, i Duha moga 
koji djeluje u Njima i mojim vjernima, koji žive po deset zapovjedi i slušaju i rade što im kažem Ja, a od vas 
većine odbačena, osuñena! Zašto djeco voljena, zašto ne vjerujete da sve mogu Ja, Bog Otac trojedini s neba? 
Što rade moja djeca voljena, što to oni rade što ne valja, pa ih proganjate djeco voljena?! Što to oni rade, a da 
ne piše sveta knjiga Biblija , i da u njoj nema o ukazanjima?! Ima, bilo ih od postanka, od Eve i Adama, kad 
sam govorio s njima; tako je to do današnjeg dana, i bit će u vijeke vjekova! PA KAKAV BI JA TO OTAC BIO 
DJECO VOLJENA, AKO ME NE NE BISTE ČULA I VIDJELA I OSJETILA?!  Kako Me zamišljate – daleko! Koji 
je Otac daleko od djeteta kad je djetetu pomoć potrebna?! Tako i Ja, Otac Nebeski sam s vama, to vam 
svjedoče djeca vjerna; a vi ih proganjate, osuñujete vjekovima. Nikako da se popravite djeco voljena, i na starim 
greškama učite, već sve više gori, nevjerniji postajete, i Mene čak ni za Oca Stvoritelja ne priznate; a protiv 
Duha Presvetoga najviše grijeha imate, pa zato dobijate ove opomene, molbe. 
 Kako hoćete djeco voljena. Ne progonite moje glasnogovornike, i ne griješite protiv Duha Presvetoga, 
Mene, Boga Oca koji stvorih sve, i mogu što nitko ne može. U moga Duha Presvetoga vjerujte - to vam je 
najpotrebnije. PO DUHU DJELUJE SVAKA DRUGA VJERA; badava je i slabo vam pomaže ako protiv Duha 
moga griješite. Ništa vas drugo spasiti ne može. Na greškama se učite, u moju moć, svemoć u vrijeme 
današnje vjerujte, dobri budite, u ljubavi  AMEN               (1998.) 

 NE BUDITE VIDIOCIMA ZAVIDNI! 

 Djeco moja voljena, po Duhu Presvetom evo vam objašnjenja: 
 Svi ste vi moja djeca, voljena stvorenja, od Mene Boga koji sam Alfa i Omega. Sve vas jednako volim 
Ja svakoga; crnoga, žutoga i bijeloga. Kako da živite piše vam Biblija, od postanka do u vijeke vjekova. Čitajte u 
Bibliji kad se sin od oca odvoji; takvih je danas najviše na zemlji. I ovo razmatrajte; kad se koje izgubljeno dijete 
povrati, kako ga ono poslušno dijete dočeka i prihvati? Ljuti se. Stariji sin ljuti se što se mlañem zakla ugojeno 
tele, što otac napravi veselje. To se i danas kod vas ponavlja djeco voljena. Zavidni ste na brata i sestru koje 
pozvah Ja, i milost im se od Mene da. Svi bi vi sve za sebe, a za brata i sestru nitko neće da čuje, a kamoli 
darove prizna da ima! Kao i ti što ti ih dadoh Ja Jahve, Otac i jednoga i drugoga; AKO SAM TE DAROVAO I 
SVEĆENIK SI POSTAO, ŠTO BI JOš HTIO? I ČASNA SI KĆERI POSTALA, TO JE SVE MOJA MOĆ I VOLJA, 
PA NEMOJTE BITI ZAVIDNI KAD ČUJETE VIDIOCE DA MAJKU I SPASITELJA VIDE, VEĆ SRETNI ŠTO SE 
JOŠ KOJE DIJETE DARA DOMOŽE. PA VI VIDIOCI KAD ČUJETE DA VAS JOŠ IMA, DA NISTE JEDINI, 
NEKA VAS TO VESELI, NEMOJTE BITI ZAVIDNI, PA MOJI STE SVI! Jednako vas volim i darove dobijate 
jednake svi, talente; a na vama je kako ćete dalje, ho ćete li ih umnožiti ili zakopati. Zkopali ste ih ako  ste 
ljuti na nove, kad se koje dijete obdari, ili izgub ljeno bi pa se povrati.  
 Ako ste na povratnika ljuti, zavidni mistiku glasnogovorniku, tad se vaš dar zakopa. Ako ne prihvatite 
svakog izgubljenog, i ne radujete se sreći svakog djeteta kao trojedini Bog Ja, milost je vama onda badava 
data! Ako izgubljeni milosti dobi, pa to je od Mene Oca volja! Zašto se ljutite djeco voljena, što se ne radujete za 
brata i sestru koje pozvah Ja, da vas sve skupim oko istog stola? Zašto kod većine sumnja, nevjera, i 
odbacivanje toga izgubljenog sina? Je li to ljubav u vama prava, kad se brat i sestra ne poštuje? Pa zbog 
izgubljene kćeri i sina dadoh na križ Sina najposlušnijega, Spasitelja vašega! Kolika li je vaša žrtva zbog grijeha, 
na križu Boga Sina pribijena; to je ta cijena da bi se vratila sva moja djeca izgubljena voljena dragocjena. 
 Za primjer vam je samo Biblija, i dva sina izgubljena, a jednog dobroga; i na kraju dobri loš posta jer se 
ljuti što svoje, i drugom izgubljenom djetetu, dadoh poklone. I dobro čuste što rekoh Ja: “Sine tvoje je sve što je 
i moje”; ali i pokajnik mora dobiti, zato jer se vrati. I ti trebaš sretan biti da ti se brat ne izgubi! ”Tko život svoj za 
brata dade, svoj naći će”, to vam isto piše Biblija, i ovo je zapovjed moja da imate ljubavi meñu sobom, kao što 
Ja imam ljubavi za sve vas, djeco draga voljena. Pa pogledajte kakva su vam srca, da li u njima ljub avi 
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božanske nesebi čne ima?  Da li voliš brata izgubljena, da li se raduješ kad ga darujem Ja? Da li tvoja ljubav 
sve oprašta nije zavidna, i čvrsto vjeruje da sve mogu Ja, sam Bog Stvoritelj svega, Alfa i Omega? Ne mrzite 
djeco voljena, ne govorite jedan protiv drugoga! Ne sudi, ne odbaci, sve ljubi i vjeruj Meni, bez koga nitko ne bi 
mogao ni dahnuti! Na zemlji budite veseli, živite u ljubavi, braći se raduj što su se vratili, darove dobili; ti su 
darovi tebi preko tvoga brata poslani. Protiv Svemoćna Mene ne huli, sve moguće je Meni Jahvi  AMEN 
                      (1998.) 

 ZADOVOLJNI I SRETNI BUDITE 

 Imam Boga Oca Ja, On me gleda s neba, voli mene i čuva, poslao mi četu anñela, želi da se spasim ja, 
da Mu se predam sva, da sam dobra i poslušna, da mi se spasi duša. Bog Otac nas sve voli, preko mene 
govori: 
 
 Draga djeco voljena najviše od svega vas sve volim Ja; crne, žute, bijele, kod Mene nema razlika. Svi 
ste moji redom vi, i po ljubavi mojoj začeti. Volim vas jako Ja, Stvoritelj svega. Slušajte Me, dobri budite, u 
ljubavi živite. Evo Mene s vama, grli vas sve ruka moja, Spasitelj i Majka Duhovna, nose vas u srcima. Želimo 
vas spasiti Mi, u raj da doñete svi; s vama su i čete anñela. Vjerujte nam djeco voljena, Duh Presveti naš djeluje 
preko djece predane, pa vas preko njih blagoslivljamo, da nam doñete zovemo. 
 Evo nas, uz vas smo Mi, samo nam vjerujte vi, u pomoć Nas zovite, dobra djela radite, mržnju i laž 
uništite, u ukazanja svi vjerujte. Djeca Nas vide i to osjete, pišu ove riječi naše; sve možemo s neba Mi, od Nas 
nitko nema moćniji. Vjerujte da ovo diktiram Ja, sam Bog Stvoritelj, i Otac svega. Svi ste moja djeca voljena, 
najviše od svega vas volim Ja, želim da se spasite. Zato su česta ukazanja, znakova na sve strane ima, i na 
nebu i na zemlji vidljiva, pa vas molim vjeru u Svemoćnog Mene imajte i duše svoje spasite. Teška vam 
vremena dolaze, zato evo s vama i Mene. Zlo mora svako nestati i moje će kraljevsrtvo na zelji vladati. 
 Dosta je bola i patnje, ovo je prešlo sve granice. Ljubavi nimalo nemate, sebi čni ste, samo na 
sebe mislite, u ovo zemaljsko samo vjerujete. Da du šu imate ne znate, patite i lutate, Mene Boga ne 
slušate, Spasitelja u pomo ć ne zovete, jer slabu vjeru imate! Mislite, kad tijelo umre vi ne postojite, tu se 
mnogo varate. Djeco moja vi nikad ne umirete, već se samo tog bolnog tijela rješavate, drugo boravka mjesto 
dobijete, i kakvi ste bili na zemlji, tako živite. Zato ove molbe imate i moju ljubav koju primate; POPRAVITE SE, 
DOBRI SVI BUDITE, U VJEČNOJ SREĆI ŽIVITE, ZADOVOLJNI I SRETNI BUDITE, OVOG SE ZEMALJSKOG 
SVEGA OSLOBODITE! SAMO ZA DUHOM PRESVETIM VAPITE, DA VAS VODI VI MU SE PREDAJTE, 
SVAKU OVU RIJEČ SVI ŽIVITE, LJUBAV ZA SVE IMAJTE, STRPLJIVI SVI BUDITE, JEDNI DRUGE 
POŠTUJTE, JEDNI DRUGE VOLITE, U LJUBAVI SVI ŽIVITE! JA SAM S VAMA VJERUJTE, DA SE SPASITE 
TRAŽITE, JA VAS VOLIM VJERUJTE; TRAŽITE I DOBIT ĆETE! 
 Evo Mene s vama, došao sam s najvećih visina, gledam vas djeco voljena, i molim postanite vjerna. Svi 
se popravite, što trebate kažite, sve dobit ćete, jer najmoćnijeg Oca imate. Za ovo zemaljsko ne brinite, ni za 
tijelo ni za materijalno - sve je kratko i zaboravno. Napustite ovo sve, dižete se u visine svi dobri i poslušni, i 
dolazite kod Mene, Stvoritelja neba i zemlje, Alfe i Omege  AMEN    (22.06.1998.) 

 SVI SVETI 

 Sve svete slavimo i kolače pravimo, svi imendan imamo, Bogu Ocu pjevamo. Bože Oče hvala Ti na 
tvojoj ljubavi i na svima svetima, tvoja ljubav je sa njima. Umnoži nam vjeru Ti, Bože Oče nebeski, da Te 
proslavimo k'o i svi sveti, da u čvrstoj vjeri živimo, Tebe Svemoćna na prvo mjesto stavimo, da si svugdje 
vjerujemo i u sebi otkrijemo, svi da Te osjetimo, od Tebe se ni trena ne odvojimo. Sve svete slavimo i po njima 
primjer imamo  AMEN 
 
 Po Duhu Presvetom objašnjenja draga djeco voljena: 
 Blagoslov vam, mir i ljubav svima od Mene vašeg Stvoritelja. E moja djeco voljena, moja ljubav za 
vama je neopisiva, pa se spustih do vas po Duhu Presvetom i Ja, Bog Otac svega, Alfa i Omega. I ovo vam 
diktiram Ja, i poučavam vas sve, bilo koja vjera, svi ste moja djeca voljena. Slušajte, vjerujte, duše spasite. A 
sada ovo razmatrajte: 
 Čitajte u Bibliji Korinčanima poslanica druga, kako Pavle naučava, i to je živa istina, glava 5, poglavlje 
19, gdje piše: “Jer Bog bijaše u Isusu, i svijet pomiri sa Sobom.” Da, Ja Otac bio sam u Isusu po Duhu; Duh 
moj, a Ja na nebu - jedan Duh u Meni i Sinu. Tako dalje to ide, taj naš Duh Majka nosi, ima. To je to Jedinstvo 
a Trojstvo; tri osobe, Otac, Sin i Majka - Duha jed noga, i toga Duha dobiju djeca predana i vidi se 
zamjena Sina, kao kod apostola.  Oni u ime Isusa, njegove moći i Duha, čuda čine, ozdravljenja; tako je to i 
danas djeco voljena. Duh Presveti nosi Majka Marija, Ona Ga razmnaža, raña kako vi kažete, i kad se odozgo 
rodi, to je vječno i Boga Mene milost. Ne vidite Isusa, a njegov Duh djeca nose, djeluje preko njih, ozdravljuje i 
oživljuje, raña i umnožava. Oca Mene u Sinu ne vidite, a bio sam u Njemu po Duhu; tako i moga Sina ne vidite, 
a On je s vama i Duh moj i njegov prebiva meñu vama, djeluje s vama a vi ga ne vidite, ni Njega, ni samog 
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Mene, Oca. A s vama sam, i On i Ja, i Majka Marija, Duh njen s vama. Ne vidi se Ona, a s vama je i djeluje, 
vide se sluge vjerne, poslušne. Istina je djeco ovo sve, evo čitajte iz Biblije i vjerujte i svaku riječ živite, ako 
hoćete u raj da doñete i u raju vječno ostanete. 
 Kad kažem “s vama smo s neba svi”, tu smo, iako se drugi vidi, drugo dijete, drugog oblika, ali Duha 
mojega, samo izgled, vanjština druga. K'o kad haljinu na tijelo obučeš, tako je i izabrano dijete, a Duh moj i Ja s 
vama, a nevidljiv. Neka Me vidi dijete koje vjeru čvrstu ima i zna da Duh moj je u vjernima koje odabrah Ja, da 
bi se preko njih spasila djeca sva. K'o preko Sina Isusa, vašeg spasitelja, tako i preko proroka, svetaca, vidioca 
i odabranih duša. U njima moj Duh prebiva i tako sam s vama, zato su i ta ukazanja, jer i tijelo se vidi moje, i 
Sina, i Majčino, i svetih anñela – to nije novina, Biblija piše o ukazanjima. U Starom zavjetu piše o utvarama, 
Novi o vi ñenju Spasitelja, a u Otkrivenju “pojavit će se Žena sjajnija od sunca”. To je sada i došao je  Sih 
i Ja, i u Duhu ukazanja, da se spasite djeco voljen a – zadnja su vremena, Bog Stvoritelj je s vama  
AMEN           (23.06.1998.) 

 SVETI LUKA 

 Svetog Luku slavimo, pjesme mu pjevamo, apostol on je bio, u čvrstoj vjreri živio, s Petrom i Majkom 
Marijom molio, od njih se nije odvajao, Evanñelje napisao, svima nama primjer postao. Sveti je Luka liječnik bio, 
Pavla je pratio, s njim je i u tamnicu pristao, do kraja je u čvrstoj vjeri živio, kod Boga milost zaradio. Svetac je 
vječni postao, Evanñelje napisao, sa Spasiteljevim nas naukom sve upoznao, kako da živimo na papir stavio, i 
svi možemo da čitamo, učimo i trebamo kroz život da živimo. Po svim apostolima primjer imamo, kako i mi u 
čvrstoj vjeri da živimo, nikoga i ničega da se ne bojimo, kad istinu i ljubav Božju svjedočimo. Božji vojnici da 
budemo, k'o apostoli vjeru imamo, preko njih o Bogu svemoćnom i Spasitelju sve znamo, i mi Božji svjedoci nek 
postanemo. Što je grijeh nek ne činimo, u ljubavi sa svima živimo, Bogu Svemoćnom k'o apostoli da 
svjedočimo, i mi svi da Božje milosti zaradimo. U svim apostolima primjer imamo, kao oni da živimo, kao Luka 
da se svjetovnih stvari odreknemo, Božjeg Duha i Božji put u sebi otkrijemo, što nas Duh Presveti poučva tako 
radimo, sve s ljubavlju obavljamo, samo s ljubavlju Bogu služimo, bez ljubavi sve je badava što radimo. 
 Za ova zemaljska bogatstva ne marimo, na dvije stolice sjediti ne možemo, budimo tamo gdje potrebni 
smo i korisni, a ne za novcem trčati, radna mjesta mijenjati, Boga zaboraviti, za sebe, a ne za Boga, živjeti. 
Boga za sve pitati, da se volja Njegova vrši, gdje ćemo biti i raditi, to u sebi moramo slušati, a ne vanjski gledati. 
Mudri moramo biti, od Boga se, kao apostoli, ne odvajati, što god radimo i gdje god se nalazimo, sve dragom 
Bogu na slavu prikazati, da se Njemu predajemo dokazati. Primjer kao Luka biti, savjesno sve poslove obavljati, 
svima o Božjoj ljubavi i moći svjedočiti, ni trena Božju moć i svemoć  ne zaboraviti, kud god idemo i u svakoj Ga 
situaciji slaviti, i svece kao svetog Luku slaviti, i Bogu Ocu, što mu dade čvrstu vjeru i Riječ Evanñelja, zahvaliti 
što preko svetog Luke i nas obogati. 
 Bogu Svemoćnom se moliti da i nama pomogne vjernima u Njega biti, bez Božje milosti ne možemo 
ništa mi, neka se i preko nas k'o preko apostola proslavi. Hvalimo Boga Svemoćna i slavimo na zemlji svete što 
nam podari, nas da ne zaboravi, naše grijehe oprosti, Duh Presveti k'o apostole da nas vodi, da živimo svi bez 
grijeha u slobodi, u kraljevstvu Božjem da živimo i na zemlji. Neka se Božja volja vrši, neka nas sve blagoslovi i 
sve spasi, u nama proslavi AMEN                  (1998.) 

 NAUKA I FILOZOFIJA 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja: 
 Blagoslov vam, mir i ljubav moja djeco voljena od Mene, samog Stvoritelja, Boga Oca vašega. Evo vam 
djeco objašnjenja i od Mene samog potvrda. Djeco draga voljena dobro znajte ovo što vam poručujem Ja. Kod 
vas je velika zabuna, ne znate razlučiti što je laž, što je istina; što je vaše ljudsko, što je naše s neba. E djeco 
voljena, vjerujte što vas učim Ja, Alfa i Omega; otkako Eva pogriješi na zemlji se slušalo čovjeka, i vjere malo 
imalo; otpao sam svemoćni Bog Ja. Moja se riječ nije slušala, već progonila, osuñivala, uništavala, ubijala. Piše 
vam Biblija, i u Starom i u Novom zavjetu ima, koliko se vjerovalo prorocima; pa razape čovjek moga Sina a 
svog Spasitelja, pa ubi apostole i progoni Evanñelje i sve pravedne! Pogriješi se do te mjere da u pakao sve 
krene! Smilovah se Ja, svi ste moja djeca voljena, pa poslah Majku da ukazuje se vama. Evo i Sina, vašeg 
Spasitelja, pa i sam Ja se ukazujem djeci mojoj, Bog Otac svega. I badava, ne vjeruje se istini i moja djeca 
proganjana! A čovjek se sluša, i vlast i slovo zakona, a odbacuje Mene i moj nauk u ova vremena, k'o i u 
prijašnja. Djeca prava, vjerna, poslušna, odabrana, većinom nepismena - k'o moj Sin u svoja vremena - istinu 
govore, Mene slave. Ali malo ih vjeruje, a školovani, veliki što pišu ljudski, ne od Mene – to se čita, vjeruje. 
Sluša se laž, a uništava Mene, istinu i riječ moju! 
 Ne znate što radite djeco voljena, zato vas molim i opominjem Ja, pustite i vjerujte da živi istina, da se 
kraljevstvo moje spusti u vama. Odbacite laž i nauku, filozofiju čovjeka ne slušajte, ne držite se slova zakona 
koji ubi i razape moga Sina, vašeg Spasitelja. Vjerujte u sva ukazanja i riječi što ih pišu djeca malena, 
neškolovana i bez fakulteta. To je moja riječ, živa istina jedina. Duh Presveti im to sve diktira, a ne nauka i 
filozofija i škola. Zato, sad znate što je istina i koja je riječ od Duha Presvetoga, a koja od čovjeka. Od 
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nepou čenih o vjeri dolazi istina da bi vam dokazao da sve  mogu Bog Stvoritelj Ja, da za moj nauk ne 
treba vaša škola. Ni Isus je nema, a bio je bolji o d svakog doktora - mrtve oživljavao.  
 Eto djeco voljena, vidite od koga doñe istina - od neuka  AMEN ALELUJA  (28.06.1998.) 

 PRESVETO TROJSTVO 

 Hvala Bogu Ocu na svemu i svakom trenu. Dokazuje mi i potvrñuje da On preko mene svoga Duha 
Istine kazuje. Dobila sam od Boga Oca po Duhu Presvetom objašnjenja, i sve lijepo opisala da Duh Presveti nije 
osoba, već Svjetlo, Snaga, Energija, Duša Oca i Sina, Duh jednak u Njima, iako su bića dva, i Majka, zaručnica 
toga Duha, nositeljica i posrednica. Ona djeci dalje nosi i daje toga Duha, jer Duh nije osoba, osoba ne može u 
osobu; u osobi osoba ne može boraviti i djelovati, već Svjetlo, Snaga, Energija, Dah koji u njoj boravi i prebiva. 
 I tako Otac, Sin i Majka imaju istoga Duha jednoga, a tri tijela. Tri osobe ima: Otac, Spasitelj i Majka, a u 
jedinstvu, jednoga Duha. I ja tako svjedočila bratu duhovnom, Zdravku, živi u Baškoj Vodi, i on mi savjetuje 
bratski da to ni'kom ne pričam, jer me ni'ko ne može razumjet, jer da poznata vidjelica opisuje da je vidjela 
Presveto Trojstvo u tri prekrasna mladića, Otac, Sin i Duh. Ja opet svjedočim, ne može Duh biti osoba i ući u 
osobu; Duh je Svjetlo duše, gdje hoće stane. Tako su vidjeli Duha u plamenim jezicima, na glavi apostolima, a 
ne osobu i mladića. Duh je dah, vjetar, u obliku goluba, znači lebdi, treperi, a ne osoba. Treća je osoba u tijelu 
do Oca i Sina Majka, koja je zaručnica Duha; znači nosi Duha, posreduje Duha. I jedan je Duh u trima, samo tri 
tijela i tri nakane - a jedno, Bog sve, i jedno bez drugog ne može. A Otac najviši je, najprvi je, a Sin s desne 
strane sjedi Boga Oca osobe, a Majka s lijeve strane. A Duh u Njima jedan je i Oni Ga šalju na vjerne dobre. 
Majka Ga donosi djeci i Ona Ga posreduje i posrednica je do djece, i Kraljica Ona s tim Duhom Presvetim 
Očevim. Sa Sinom Kraljem kraljuje i može sve, ama baš sve što Bog Otac dopusti i odredi; jer Majka je kod 
svakog djeteta da ga Ocu dovede u duhu, jer je duh važan, a ne tijelo. 
 I evo Bogu hvala na svemu, Bog mi posla knjigu "Otac naš na nebesima" gdje opisuje pokojna sestra 
Julka kako je Presveto trojstvo vidjela kao tri mladića jednaka; to je njoj dato jer drukčije ne bi mogla razumjeti 
Presveto Trojstvo ona, jer je tako naučena i tako će joj više djece vjerovati. Ne bi je mnogi razumjeli, i da su 
lažne njene objave svjedočili bi. Pa dalje čitam, kako je koji put ukazanja vidjela, nigdje ne spominje da je Duh 
osoba, a to ne potvrñuje ni Biblija. Jer Duh je jedan Oca i Sina, i odvojeno se prikazuje u obliku goluba, i sam 
Isus opisuje u ovoj knjizi da se daje Presveto Troj stvo vidjeti, kako ta osoba može razumjeti ; i piše: 
"Veličanstvo Duha Presvetoga je beskrajno, nema oblika, jer ne može ući u osobu i djelovati u osobi, ili u 
golubu, bilo čemu, već samo u svjetlu, zraku, duhu, duši; zato piše: "Puše, i gdje hoće, stane." 
 Baš Bogu trojedinom hvala što lijepo objašnjava i daje onoliko koliko možemo razumjeti i nositi. Tako 
nakon 20 godina Duh Presveti Istine stvarnu istinu otkriva, i djecu za kraljevstvo svoje Istine, Mira i Ljubavi 
priprema, i u srcima kraljuje po Duhu Presvetom u svima odabranima; nije bitna ni vjera ni nacija, već tijelo koje 
prima i nosi i zaslužuje Duha Presvetoga Očeva. U jedinstvu Spasitelja Sina, i Majke posrednice i Kraljice, i 
svetaca, po Duhu se Presvetom proslaviše, ništa bez Duha se ne može; badava tijelo ako Duh Presveti ne 
djeluje i u tijelu nije. Hvala trojedinom Bogu što Duha Presvetoga iznad oca Pape u Splitu sam vidjela, opisati se 
ne može - u obliku goluba. Hvala trojedinom Bogu i slava     (18.01.1999.) 

 PRVI BIJAHU - ZADNJI POSTAŠE 

 Draga djeco voljena, blagoslov vam, mir i ljubav u vašim srcima. Znajte da vas sve stvorih i volim Ja, 
Alfa i Omega, Stvoritelj svega. Djeco draga voljena evo Me po Duhu Presvetom s vama u mojoj djeci predanoj, 
koja su Mi svoje srce otvorila i mjesta Mi u njima dala da upravljam s njima. Pa evo i ovo diktiram, a piše 
poslušna, da bih preko ovih riječi bio s vama, da vas poučim i otkrijem vam se svima, da vam se umnoži vjera, 
da bi Mi se vratila djeca izgubljena, zalutala i nevjerna. Djeco, svi ste ljubljena djeca moja, za Mene nema 
razlike; ali prvo doñoh svojima, dadoh im vlast i zaduženja, ali Me izdaše, ne poslušaše, prvi bijahu - zadnji 
postaše! I sad ću ove prve zadnjima učiniti, jer Me nisu slušali, nisu se deset zapovjedi držali, pošteno, 
besprijekorno nisu vlast vodili, već su još više ljudi u grijeh naveli, i mnogoj mojoj djeci probleme nanijeli. Zato 
djeco dobro pazite svi kakvi ste i što ste, i što tko radi. Da li služite Meni Bogu ili Sotoni, da li ste dobri ili zločesti 
- treći ne postoji. 
 Ja vas sve molim dobro promislite kakvi ste do sada bili, i vidjet ćete da ste skoro svi na dvije stolice 
sjedili, malo dobri, malo zločesti. Zato vas molim, mijenjajte se svi na bolje ako ste moji, i ako se želite spasiti. 
Mene Stvoritelja za Oca priznajte, Isusa Krista za Spasitelja, jer drugog nema, i Majku Duhovnu, Mariju. Mi smo 
ta tri bića najsvetija, i Duh Presveti jedan u nama, to je Svjetlo što nas sa svima spaja, s vašim dušama u vama. 
To je ta moja sila, i zato ste svi dragocjeni i svi voljena djeca moja, pa vas molim sam Bog Otac Ja, da Me svi 
priznate za Oca, da Me slušate kako naučavam Ja, da se volite, da nestane razdora, da zločesta djeca postanu 
sva dobra, da dobri pomažu zločestima, tako da se spasi duša kod svakog djeteta. 
 Djeco draga voljena, dolazi do promjena, ne slušaše Me djeca odabrana kojima sam više dao Ja, 
padoše na kušnjama, pravedno ne živiše, Mene zaboraviše, da sve gledam, vidim i mogu ne vjerovaše, pa krivo 
djecu vodiše, naučavaše, zakone davaše krive, a oni se ni njih ne držaše, čvrsto vodstvo pravedno nemaše, 
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Spasitelja izdaše, svi veliki puno pogriješiše, svi koji na položajima biše i svi koji prva mjesta imaše, ti Me 
vjekovima ne proslaviše. Samo ovi mali što ih odbaciše, i da ništa ne vrijede, misli večina, i ludima ih prozvaše; 
a baš Me ti, takovi, proslaviše, i po njima moje kraljevstvo ne zemlji je, i u takvima nalazim se, odmaram se, 
radujem se i poučavam velike, odabrane, da sam s vama, da Mi se vjeruje da mogu sve, da Me u svemu na 
prvo mjesto stavite. 
 E djeco nevjerna, ne znate što radite, zato ove moje opomene imate! Svi se popravite, dobri budite, u 
čvrstoj vjeri živite, više ne griješite, braću i sestre volite i sve poštujte, potrebitim pomozite, po deset zapovjedi 
živite! Djeco na dvije stolice ne sjedite, ispravno, po pravdi živite, smo tako ćete duše spasiti, Meni Spasitelju 
doći, i moje kraljevstvo na zemlji imati. Svi Me kao ovi maleni slušajte, i samo u Mene, Svemogućeg Boga, vjeru 
imajte; pitajte Me, molite, veličajte, za grijehe oprost tražite. Oprostit ću vam sve, samo više ne griješite! Da ste 
svi dobri trudite se, ljubav za sve imajte, sve mogu vjerujte, s vjerom za sve vaše potrebe pitajte, da se moja 
volja vrši molite, sve što vam dajem prihvatite, na svemu zahvaljujte. Ovo vam je svaka riječ od Svemoćnog 
Boga Mene. 
 Blagoslov moj za sve  AMEN        (25.01.1999.) 

 POGLEDAJTE MUSLIMANE! 

 Djeco moja draga voljena, neka ste Mi sva blagoslovljena, mir i ljubav neka vam živi u srcima; sve vam 
to dajem Bog Otac Ja, pa vas molim poslušajte, živite ova objašnjenja:  
 Vidim djeco draga voljena da ste Me skroz zaboravila; ustima Me slavite, s ponosom moje ime 
izgovarate, a djelima i u srcu Me ne nosite, da sve mogu ne vjerujete – zašto ste takvi i zašto tako živite?! Sami 
sebe zapitajte svi! U svetoj knjizi Bibliji čitate kako se poštivalo na pravi način Mene. Svetinja nad svetinjom se 
zvala, u svetom kovčegu s mnogo poštovanja čuvala, da se ničim ne bi povrijedila. Sve do danas to je tako 
trebalo, da se sa Svetinjom postupa sveto i pravedno, da je primi samo dijete pravo i pošteno, da se Svetinji 
pristupi s poštovanjem i vjerom. 
 Kao i prije, kod nas se ništa na nebu promijenilo nije; samo vi mislite da može kako radite, pa sa 
svetom hostijom kako hoćete postupate. To tako ne valja niti ide; sve treba biti kao prije; još sa većim 
poštivanjem, jer je još dostojnije. Zato djeco draga pazite dobro, vidite kakvi ste, što radite i gdje griješite, kako 
prema Svetinji postupate, kako joj prilazite, kako je blagujete, koliko je poštujete, ili samo k'o komad kruha 
uzmete! 
 E djeco moja, ne valja vam što radite, ove riječi sve od Boga Oca Mene primate, pa se dobro zamislite 
svi što sa Svetinjom radite, kako ju primate i blagujete. Sinovi moji dobro pazite kako moju djecu malu hranite; 
da diraju Svetinju prljavim rukama, to ne dozvolite; da prljavi blaguju, to ne valja, za to ih upozorite. Lijepo Mi 
moje malene pravilno pitajte, hranite, u usta im samo vi Svetinju hostiju stavljajte da Svetinju ne povrijedite, ne 
oskrnavite, ne omalovažite, da Svetinja moja, Žrtvenik, Žrtva ne pati se kad ju nedostojno dirate. Vi onda 
Žrtvenik mučIte, nikakve milosti ne dobijate, samo grijehe veće zaslužujete i u njih upadate, to su vam kušnje i 
zamke. 
 Crkva prva zakon dade, kako prema Svetinji da postupate; i tako ostade i ništa se kod Mene Boga 
promijenilo nije. K’o ni deset zapovjedi, vazda za sve vjere istih je, tako i sa Svetinjom poštovanje. AKO SI 
DOŠAO BLAGOVATI, A LJUT SI NA BRATA, IDI OPROSTI BR ATU SVOME, PA ONDA BLAGUJ TIJELO 
MOJE, INAČE BADAVA JE SVETINJA. Traži se srce i duša da čista je, a ne griješna i prljava, i bez imalo 
obzira i poštovanja. 
 Stavih odabrane da služe, a ne da mijenjaju zakone. Kako se Svetinja uzima na ruke i daje svima, to 
nisam dopustio Bog Otac Ja, već se zna poštovanje i pravilo: samo može blagovati tko je čistog srca, tko se 
kaje i čuva grijeha, kao dijete zlobe nema, i hrani se kao dijete od velikih – u usta prima. Tko je veći, taj služi, a 
ne nareñuje, zapovjeda i mijenja; to nisam dopustio Ja, djeco voljena. Toliko opomena sa svih strana kako se 
treba blagovati hostija – samo u usta od svećenika, i to sve badava. Pa zašto djeco voljena, zar vam je ta Žrtva 
tako mala i bez značaja, obična i nije bitna, pa se tako prema njoj postupa? Razmislite o toj žrtvi prevelikoj 
djeco voljena, pa vjerujte da vas ovo upozoravaju sam Bog Otac, Stvoritelj svega, Alfa i Omega. Pogledajte 
druge koji nemaju milosti da tijelo blaguju, kako l jube pod, zemlju, kako se klanjaju, kle če da Mi slavu 
daju. A što bi radili da Me blaguju?  AMEN       (30.01.1999.) 
 
 
 
 
 



 15 

 ZA SINOVE SVEĆENIKE, MOJE ODABRANIKE 

 Po Duhu Presvetom Istine, objašnjenja: 
 Blagoslov vam, mir i ljubav draga djeco voljena, od Mene Stvoritelja, vašeg Oca, Boga trojedinoga. Evo 
vam par objašnjenja da vam se učvrsti vjera, za sinove svećenike, moje odabranike, zamjene moga Sina, 
vašeg Spasitelja i Kralja. 
 Mijenjaju Ga oni koje koje pozva i odabra. Puno vam milosti daje, da mijenjate Njega, Spasitelja, 
Učitelja, čuvara, poslužitelja. Mnogi moji sinovi toga nisu ni svjesni, vjeru čvrstu su izgubili; rade svoj posao 
kako su naučili i kako se njima svidi, kako im je najlakše, najbrže, da se ne bi žrtvovali ili umorili, ili svoje 
tjelesne potrebe tijelu ugañanja propustili. To nije tako dobro sinovi odabrani. Dobro znate svi kako vas učim da 
tko je najveći, taj mora da služi, taj mora da se žrtvuje, i što duže uči, stalno poučava, duhovno hrani, pita, čuva, 
štiti, pazi na malene da se ne gube, da ih nañe, povrati, prigrli. To trebate raditi sinovi svećenici mili, služiti, na 
usluzi biti, bdjeti, paziti, moliti, male hraniti, pitati, strpljivi s njima biti, da odrastu u vjeri pomoći. Muka je to služiti 
i male čuvati, za njih brinuti, jer oni su vam povjereni, za njihov svaki pad vi ste, učitelji, odgovorni. Ne smijete 
ih ostaviti ili loš primjer vi biti, trostruko ćete više od malih odgovarati, jer ste odabrani, i s voj posao 
trebate svjesno, odgovorno izvršavati. Kako vas U čitelj u či, kako je On živio - tako i vi, a ne malima dati 
hranu, pa vas nije briga ho će li je pojesti ili baciti. 
 Morate sigurni u svom poslu biti da bi mogli mirno spavati i odgovorno zadaću izvršavati. Dragi sinovi, 
djecu mi morate pitati, sigurno, pravilno nahraniti, Svetinju i Žrtvu u usta svima staviti, da se Svetinja ne 
omalovažava i blati, jer će djeca to tako više cijeniti, poštivati i hranu pojesti, korist od Žrtve imati i rasti. Samo 
tako će u poštivanju i veličanju rasti, kad će u usta pitana biti, a vi ste tu da služite, Svetinju štitite, čuvate, 
veličate, ne k'o komad kruha običnog da u svake ruke stavljate; tu svetost, Žrtva prestaje, gubi se, djeca ništa 
ne osjete, kao da ne služite, pretvorbu ne pravite. I ne treba pretvorba kad se tako olako Svetinja dira, uzima, 
poštovanje, svetost opada. Izjednačuje se Svetinja s jednostavnim stvarima, i još gore, sa štetnima, počela se 
droga cijenit više nego hostija. A poštovat se nešto mora, ako ne dobro, onda se sluša zlo. 
 Djeco voljena, sinovi iz svih vjera, ovo za sve govorim, diktiram Ja, sam Bog Otac s Neba. Dadoh žrtvu 
Sina najvoljenijega, a vas izabrah da ste Mu zamjena, ali malo vas služi, radi i živi kako vas naučava, i kako 
tražim Ja preko mnogih vidioca, glasnogovornika; ne slušate sinovi i Svetinja se okalja. Želite da se slušate, a 
ne da služite, pa vas molim popravite se, Svetinju cijenite, njome djecu pitajte, pravim putem vodite,  da 
se cijeni, veli ča više od droge.  
 Za svako zlo krive su voñe, učitelji, odabrani, puno će odgovarati.  
 Blagoslov svima  AMEN         (14.03.1999.) 

 NE KRIVITE OVISNIKA, ON NEŠTO TREBA 

 Po Duhu Presvetom Istine objašnjenja od Mene Stvoritelja svega: 
 Blagoslov vam i mir djeco draga voljena, ljubav moja nek' živi u vašim srcima. Draga djeco voljena, 
nevjerna i nepoučena, zalutala, izgubljena, u mnogobrojnim grijesima. Ne mogu vas tako više gledati Stvoritelj, 
Bog Otac Ja, kako ste sva krivim putem krenula. Vjera u vječni život je kod svih izgubljena, samo se vjeruje u 
tijelo i na ovoj zemlji bogatstva. A ZA VEĆINU UMIRANJE TIJELA - TRAGEDIJA, MISLE, NEMA TIJELA  - 
VIŠE VAS NEMA. Draga djeco voljena, učitelja malo pravih ima koji služe, uče kako sam odredio Otac Ja, i koji 
slušaju moga Duha Presvetoga. Otkako sam čovjeka stvorio nije Me slušao, još od Adama i Eve sve do sada. 
Zabranio sam jesti s drveta jednoga, no čovjek Me ne sluša - probao je grijeha, i to se do sada umnaža. Badava 
žrtva moga Sina, Spasitelja čovječanstva i svakog mog djeteta; badava i ta Žrtva ovog vremena, tako se 
okaljava i omalovažuje od odabranika, pa posta obična hrana. Adamu i Evi sam rekao da se ne dira, to vam 
nešto znači djeco voljena, pa hljebovi u hramu za svećenika, zavjetni kovčeg, sve su to simboli žrtve, a najveća 
je moga Sina, i evo i nje, doñoše i ta vremena. Ali vjera sve manja, ili je nema, ne slušam se Ja, niti se poštuje 
Svetinja - Žrtva za oprost svih grijeha, već se dijeli djeci k'o običan komad kruha. I djeca tako prihvate, da je to 
sveto ne drže, ne znaju, jer se k'o sva hrana djeci i daje, značI i to isto je, pa što da se po taj komad kruha u 
crkvu ide, kad i kući imam još i bolje, ukusnije, i tako osjećaj vjere za Svetinjom nestaje. A djeci nešto da vjeruju 
treba, tko će ih spasiti iz životnih problema, i djeca traže u svjetovnim ovisnostima, alkohol, duhan , pa i to je 
malo, treba nešto jače jer veći su problemi, strah i nesigurnost, treba nešto da nas mijenja, diže u trans, droga . 
 Da djeco moja, droga je sad hostija, Svetinja, toliko je omiljena jer ona mijenja, sigurnost daje, iako se 
zna da se s njom propada, muči, pati od neizdrživog bola. Ali se cijeni i uzima ona, jer nešto se mora, a to sam 
odredio Stvoritelj Ja, da se cijeni, veliča, poštuje i čuva, a to je sad Žrtva hostija. Do sada je drugo bilo 
odreñeno, piše Biblija, različito u različita vremena, a sad je hostija, na oltaru posvećena. Kako se s njom i 
prema njoj postupa, po tome vidi se kolika je i kakva vjera, zato je droga omiljena. Ne krivite ovisnika, on nešto 
treba, i našao je što mu se nudi da ga mijenja, pa makar i nagore, kad se hostija ne cijeni koja se uzima za 
mijenjanje na bolje, na uzvilšenje, spasenje, vječno sretno življenje. Krivci su učitelji koji su Svetinju omalovažili i 
s kruhom običnim izjednačili. Sva'k je kako hoće može dirati, pipati, mrvice prosipati, muku i Krv, Tijelo 
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Spasiteljevo gaziti. Djeco moja to se sa spasenjem jedinim ne smije raditi, zato ćete milosti sve izgubiti, i 
spasenje nećete imati, ni Žrtvu hostiju k'o dosad' primati. Badava to ćete raditi ako vjere, ljubavi, dobrih djela, 
poštivanja nećete imati, druge, male podučavati, meñu izgubljene ići, Svetinji ih dovesti, zdravom hranom 
spasonosnom hraniti, putem istine voditi, i svako dijete pitati, učiti, u raj duše voditi. To tako trebate raditi, živjeti 
ako se hoćete spasiti. 
 Blagoslov moj za sve  AMEN        (14.03.1999.) 

 MIRTINE BILJEŠKE 

 Moja djeco draga i voljena, mnogo ste sebi sami donijeli problema, nikakva vam vjera u Mene 
Svemogućeg Boga. Tužan sam i žalostan Ja, ostaviše Me djeca voljena, napustiše odabrana kojima sam 
najviše dao Ja. Ne možete djeco nevjerna primiti moga blagoslova, kad ne vjerujete u moga Duha Presvetoga, 
po kome vam je na zemlju moja riječ, blagoslov, milost, mir, ljubav i istina poslana. Za većinu badava. I ova riječ 
svaka moja, k'o i mnoge do sada preko drugih glasnogovornika. Zato djeco moja voljena, neopisiva je moja 
tuga jer malo se Mene sluša, i većina ne vjeruje da vječno živi duša, i po Duhu da sam s vama isto k'o sa Sinom 
Isusom, što Ga se moglo vidjeti, opipati, i čuda njegova što je činio gledati, i opet izdati, ubiti, i ne povjerovati da 
je moja zamjena i vaš spas, tako i sada ubiste njegov i moj glas! 
 Sa svojom slobodnom voljom odbaciste, vi sami sebe slušate - i to vam je pošast! Vi da sve znate 
mislite, da vas drugi slušaju zahtjevate, da griješ ite nećete da vjerujete, da prihvatite moje poruke i 
upute odbaciste. Ne služite kako odabrani ste, ve ć hoćete da se vi slušate. Služite Isusov nauk i 
naučavate, a sami ga ne živite!  Djeco draga voljena i odabrana na položajima, pogriješiste svi veliki protiv 
moga Duha Presvetoga! Ne slušate glas Mene Boga Trojedinoga, već se sluša vaša slobodna volja, razum 
čovjeka. A ljudske pomisli nisu Božje pomisli, piše Biblija. 
 Molite u Očenašu da vam doñem Bog Otac Ja, a kad Mi glas čujete, kažete da to nije istina; još što je 
gore, propovijedate da je to SOTONA! S otpadnikom se izjednačih JA! E djeco voljena, ne znate što radite, u 
propast vas vodi vaša nauka, i znanje o Meni je badava ako se ne živi što tražim Ja, Bog Jahve, u ova vremena. 
Badava običaji i vaša tradicija koja je bez vjere, i sve postaje zabava, sjećanje na prošla davna vremena, k'o 
kazalište lutaka mrtvih figura. 
 E djeco moja, žalosna je moja ljubav za vama jer se ne dira vaša slobodna volja, pa makar Mi nanijelo 
još više bola. Dao sam vam da na križ raspnete Sina najljubljenijega roñena - ne k'o vas stvorena - jedno smo 
On i Ja, pa Ga ubiste - vaša slobodna volja, svog jedinog Spasitelja i Kralja. To se i sada s našim Duhom 
Presvetim ponavlja. A šutim i dozvoljavam Ja. 
 To je primjer Mirta  i svaka riječ moja od vas Sotoninom prozvana, pa potvrdih i Ja - to odluči vaša 
slobodna volja. Pa neka vam bude i od Mene potvrda. K'o na križu kad sam gled'o ljubljenoga Sina, eto 
budite sad sretni djeco moja.  Kad su razbojnoci slavili mrtva Sina mojega - rekoše: "Sam sebe ne spasi" - 
tako je i Mirta - isto se ponavlja; ubiste je i umrije ona - da bi se zadovoljila vaša slobodna volja. Ali djeco 
voljena kratko ćete biti pobjednici i slavljenici; k'o Juda - samo tri dana. Doñe do uskrsnuća toga mrtvog tijela; 
nova osoba, nije mrtva, živa i svemoguća. 
 Duha se ne može više ubiti, nema tijela! Što ćete onda činiti djeco voljena kad se nañete preda Mnom, 
a ubili ste Mi Sina?! Dobro svi znate kako završi Juda i gdje se nalazi do današnjeg dana, jer ne traži pokajanja; 
sluša sebe, i pobijedi njegova slobodna volja - sam sebi pakao vječni odabra. 
 Eto djeco voljena, tužan Bog Otac sam Ja. Primite ova moja objašnjenja, pokajte se dok još malo imate 
vremena, ne čekajte ni trena, jer ne znate kad ću vas na sud pozvati Ja. Sa sobom nosite sva svoja djela i vaša 
vas je u Mene Svemoćnoga spasila vjera. Tako piše Biblija koja je puno od vas proučavana i krivo tumačena. 
 K'o Židovi što na bijelu konju čekaju Mesiju Kralja, a za Mesiju štala - od Mene od abrana.  
 Druge su pomisli Boga Ja ne mislim k'o vi djeco voljena. Moj Duh vas sve poučava, 
  ali za većinu badava. K'o i prije djeco voljena, ne može se služiti gospodara dva, 
  samo jednoga  AMEN ALELUJA       (21.03.1999.) 

 JAČATE I VELIČATE NITKOVA 

 Po Duhu Presvetom Istine objašnjenja Mene Stvoritelja: 
 Djeco draga voljena Ja vas sve blagoslivljam. Primite u srce moga Duha mira i ljubavi što vam u izobilju 
na zemlju svima dajem. Ali to ne možete primiti djeco draga voljena, jer vam je slaba vjera u Mene Stvoritelja 
svega - mlaka je, mala ili nikakva, većinom hladna. Držite se tradicije, običaja - to vas zadovoljava, a ostajete 
isti, još gori po djelima. 
 Vjere nemate. Padate na malim kušnjama. Djeco voljena, duhovno niste gladna, kako mogu da vas 
nahranim Ja? Kako ljubav moja da u vama živi i prebiva kad su vam srca kamena? Jadan sam i tužan Stvoritelj 
Bog Otac Ja - jer ste Me napustili svi, djeco voljena. Sebe ste stavili na prva mjesta, a tu trebam biti Ja! Jer vi 
ste moja stvorenja i trebam se slušati Ja! 
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 Padate djeco. Pali ste na malim kušnjama i ispitima. Malo vam treba da skrenete s pravog puta, da 
pogriješite protiv Duha Presvetoga! Mali vjetar zapuše i ljuljate se k'o travka. I kako vas mogu spasiti Bog Otac 
Ja kad Mi ne vjerujete djeco voljena?! Što god vam kažem, poučim preko svoga Duha Presvetoga, koga su 
primila djeca vjerna, manjina ali odabrana - kažete djeco da to nisam Ja, da je to Sotona! A zašto? Jer vam je 
slaba vjera - mlaka i nikakva. Jačate i veličate nitkova, a ne znate da ništa, ni vi ni on ne možete bez moga 
dopuštenja, jer sam Ja Alfa i Omega - od Mene nema većega i moćnijega! 
 Što vam djeco može SOTONA ako je ne prihva ća i ne sluša vaša slobodna volja?!  Ona je 
nemoćna i ona ni za što nije kriva. Da vas kuša - to dopuštam Ja, Bog Otac i Stvoritelj SVEGA, dobra i zla, jer 
slobodnu vašu volju dao sam vam Ja, ali su je zloupotrijebila djeca voljena - neslušaše Mene već sebe - i ta 
SLOBODNA VOLJA posta uzrok zla.  Sotona su djeca nevjerna koja ne vjeruju da sve mogu Ja, koja su Me na 
zadnje mjesto stavila i žive griješno kao da ne postojim Ja, Alfa i Omega, Stvoritelj sveg svijeta. 
 E djeco draga voljena, sad ste u ovo vrijeme najgriješnija; svi redom pogriješiste protiv Duha moga 
Presvetoga. Slaba vam je vjera, sumnjate, a istina vas poga ña, pa propovijedate za moje rije či - poruke i 
objave, da je rekla Sotona! I stvar posta još gora - ne sluša se i ne poštuje Rije č moja. Istražuje se 
Biblija, ali sve badava kad vam je vjera nikakva, k ad u sebi nemate Duha Istine i Vjere, kad ne živite  
vjeru da SVE, ama baš SVE mogu Ja!  
 Ah djeco voljena, došli ste do ponora, moja milost je velika, sve veća svakog dana, ali vaša vjera je sve 
gora jer nemate pravih učitelja, nemate Duha Presvetoga - samo sumnja! I za vas sve može Sotona, a ništa 
Bog Otac Ja! Sotona govori o ljubavi! Sotona uči da postite, da se molite, da se mijenjate, a vi ni Sotonu ni 
Mene ne slušate! Još gori postajete! Rasti nećete, duhovno vi se smanjujete, krivim putem hodite, moju riječ 
gazite, kako je Spasitelj, Isus Krist naučavao ne živite, a Njegovima se nazivate, primjer nikakav nemate! 
Tradicije i obreda se držite, a to ne živite. Mrtvi ste, jer umirete kad protiv Duha Presvetoga koji je ŽIVOT 
griješite! Kad Ga odbijate - sebe slušate. Moje riječi, poruke Spasiteljeve i Majčine, od svetaca i anñela, gdje 
vas svaka riječ uči kao Biblija - odbiste! Djeco voljena, ne poslušaste, već da je to Sotona! 
 Ne prepoznaste moga Duha Presvetoga, ne trebam vam Ja - dobro vam je, uživaju vam tijela! Ako 
vjerujete da duša postoji poslije tijela, čuli ste, naučavate . . . posao, k'o posao, sve poslove radite i tu na tome 
stanete. Stari ostajete, još gori, jer iz dana u dan duši svojoj umirete, svjetlo duše gasite, nećete da rastete, 
Duhom mojim da se hranite! Na kušnjama padate, ispite ne polažete, starite, a novi ne postajete, Mene kroz 
život ne nosite, mome kraljevstvu da kraljuje ne dozvolite! Djeco svi vi u živu tijelu umirete, a to ćete vidjeti kad 
tijelo svoje napustite. 
 Zato se svi pokajte za grijeh najveći i najteži, što protiv Duha moga Božjega griješite, ako hoćete da 
uskrsnete  AMEN          (21.03.1999.) 

 DA JE ABRAHAM REKAO DA GA SOTONA TJERA DA UBIJE SI NA 

 Po mome Duhu Presvetom Istine, dajem ova objašnjenja: 
 Vjerujte ovo djeco voljena, ovo vam diktiram Bog Otac Ja, Alfa i Omega, Stvoritelj svega. Blagoslov 
vam, moj mir i ljubav u vašim srcima. Svi Me za Svemoćnog priznajte, u duhu osjetite, čujte. Po Duhu sam u 
vjernima i u svima, samo - bježite od Mene djeco voljena - a sve vidim što radite i kakva su vam djela, pa sam 
vam se evo smilovao Ja, i doñoh s najviših visina po djeci odabranoj, moj Duh u njima prebiva i čuju ovo što 
diktiram Ja. 
 Djeco voljena padate na malim kušnjama što ih dajem vama Ja. Pa Spasitelj je bio kušan, to je sve 
moja volja, Boga Oca, da bih vas poučio djeco voljena, da vjerujete da sve mogu Ja. Pa sam vam dao Majku 
Mariju svima, koja je cijeli život bila kušana, ali ne žali se Ona i ne reče "to je Sotona", već Mi se moli i zove da 
se vrši volja moja. Tako trebate raditi svi djeco moja, a ne "onoga" jačati, na prvo mjesto staviti, a on radi što mu 
Ja naredih i moja volja. Tako je Majka vaša Marija Sotoni, zlu, odmah na glavu stala. Otkad se rodila nije ga 
spominjala, a vi ga tjerate od sebe, spominjete, im enujete, bojite se!  A gdje sam Ja? Što Mene ne zovete? 
Vi Me na tren zaboravite, protiv zla koje veličate sami se borite! Djeco moja, tako njega, a ne Mene, njega na 
prvo mjesto stavljate. I vi sigurni ste da otiš'o je, a još ste ga ojačali pa vas ne pusti, umjesto da ga nema, da za 
vas ne živi, da je nemoćni, da je najzadnji, nitkov, i samo Ja i vi da postojimo, trećeg ne trebamo. 
 E djeco moja, vi Me slabo slavite i kušnje Mi ne predajete, zlo od sebe i iz drugih tjerate, umjesto da ga 
uništite kad ga, kako vi kažete, osjetite, prepoznate. Djeco, to su milosti moje, kušnje vaše, a Ja znam zašto 
vam se i što daje, i vi ih strpljivo i s ljubavlju prihvaćajte, i Mene slavite i hvalite što ih imate - tako velike nagrade 
dobijate, kušnje se oslobañate, jer ljubav sve pobjeñuje i zlo se gasi, ne može da živi. 
 NIŠTA S TJERANJEM NISTE POSTIGLI, VE Ć STE GA JOŠ VIŠE SEBI PRIBLIŽILI , jer za vas on 
postoji, umjesto da ga nema, da se uništi. Da je djevica Marija kad je anñela vidjela rekla da je to Sotona, da li 
bi vam Spasitelja rodila? Za izdaju Judinu je znala ali Judu Sotonom nije nazvala, već Mene je molila "Bože 
volja tvoja". Da je Abraham rekao da ga Sotona tjera da ubije sin a, bi li bila sa njim milost moja? Ne bi. 
Ona tad prestaje kad se "onaj" spomene a zaboravi M ene. U svakoj situaciji na prvom mjestu trebam biti Ja, 
a ne ni vi ni vaša volja, a nikako ne Sotona. 
 AMEN djeco voljena, ALELUJA        (24.03.1999.) 
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 ŠTO ZNAČI BOGA NA PRVO MJESTO STAVITI? 

 Po mom Duhu Istine blagoslov vam, mir i ljubav sva djeco na zemlji, od Mene Boga, Stvoritelja neba i 
zemlje. Djeco draga voljena mlaka vam je vjera, na zadnjem sam mjestu kod većine Ja, pa zato dobijate ova 
moja objašnjenja. Vjerujte u njih djeco premila, ovo vam je svaka riječ od Mene i moja. Draga djeco voljena, 
mnogo godina i u mnogim mjestima šaljem vam Presvetu Majku da se svojoj djeci ukazuje, da bi vas sve 
spasila, pravim putem povela, mnoge poruke, pouke, molitve dala - za većinu moje djece badava, i to od 
kršćana; druge da se i ne spominje. 
 Draga djeco voljena, nije čudo što je nevjera, ne vjerujete pa šta; ali je čudo da su tolike milosti 
koje su dobila djeca vjerna Sotonom prozvana.  I da se to Sotona ukazuje, i daje molitve; to je najveća, 
najteža bol naša svih Nas s neba, jer djeco teško pogriješiste protiv moga Duha Presvetoga. Ja, Bog Otac vam 
se smilovah, da vas ne gubim se pobojah, pa se i Spasitelj ISUS KRIST poče mnogoj djeci obraćati, u duhu 
poruke diktirati, molitve i pravi put podučavati, liječiti i mnoge milosti davati. I to malo djece može povjerovat, i 
nasta sumnja, ogovaranja, duhovni rat, počeše se djeca prepirat; i ona koja su u Majku vjerovali u Spasitelja ne 
vjerovat, još više Me svi takovi počeše omalovažavat. A oni nevjerni u ukazanja odbacili, to nije istina; Mi s 
neba smo daleko, gori - Bibliju se krivo tuma či po ljudskoj volji, pa Mi to djeco zada još više b oli.  Patimo 
zbog vas svih na nebu gori, jer nećete pomoći moje i milosti, u propast s nevjerom idete svi, to Me još više 
rastuži. Badava što moj sin Papa godine Isusu, Majci, Duhu i Meni Ocu podari i proglasi, a to su simboli vidljivi; 
Majku ste imali pa Spasitelja ste dobili, ali protiv oboje pogriješili i moga Duha Presvetog ste Sotonom nazvali, 
djeci da doñu Majci i Spasitelju zabranili, Sotonom najsvetije dvije osobe nazvali. A tradicije se i običaja držite, i 
slavite ih dok su prije 2000 na zemlji boravili. Vidite djeco da ste gori nego farizeji; teže je bilo vjerovati da 
djevica rodi nego da se ukazuje. A postoji, i uznesena je na nebo gori - slavite vi, pa tako se i vrati. 
 Ništa ne vjerujete Meni da sam najmoćniji, pa ste Me s nevjerom na zadnje mjesto stavili. Ali draga 
djeco voljena, vjerna i nevjerna, neopisivo vas volim Ja, pa vam je sva nevjera oproštena, načinjena dosada, 
ako se prihvati i povjeruje ova riječ moja DUHA ISTINE. Vidite svoje grijehe, i na prvo Me mjesto stavite i da 
mogu sve vjerujte, ove objave i poruke živite, svi Mi doñite - za Oca priznajte! Molim vas da prema Meni, kao 
prema Majci i Spasitelju, ne pogriješite, jer spas dobiti nećete; sami sebe u propast, patnje i muke mećete! Pa 
vas molim, molim, molim verujte ove moje riječi istine žive, ne odbacite, već da sve mogu vjerujte! Svi Me 
slušajte, Bibliju kako JA naučavam tumačite, Sotonu nipošto ne spominjite, nju uništite, više ne griješite! Mene 
veličajte, Ja sam dobro dao, zlo dopustio, jer sam tako morao da bi vam duše spasio, Sebi doveo; sve sam Ja 
Bog Otac Stvoritelj stvorio i dao. Ni Sotona ni nitko tu nije sudjelovao, samo sam Ja Bog sve stvorio, i evo vama 
djeci na zemlju došao, i godinu posvećenu Meni dočekao, i sve više djece sa Sobom sam upoznao, i vama po 
ovim riječIma pristupio, blagoslov, mir i ljubav donio, živu moju riječ istine kazao. 
 Onaj tko ne povjeruje ovim riječIma sam je sebe osudio, od Mene se Stvoritelja odvojio, a Ja ne želim 
to, zato sam vas sve da Mi vjerujete pozvao  AMEN  BOG   (26.03.1999.) 

 MORA SE DOSTA KUŠNJI PRETRPJETI 

 Blagoslov vam, mir i ljubav djeco draga voljena, od Mene, Svemogućeg Boga, Stvoritelja svega. Po 
mom DUHU ISTINE i LJUBAVI evo vam par objašnjenja: 
 Draga djeco voljena ova godina je Meni posvećena, i evo Me s vama sam svima, Duh moj Presveti je 
nad vama, djeluje u vama. Kolika vam je vjera, toliko preko vas mogu djelovati Ja; koliko Mi se skroz predate da 
vas upotrijebim Ja, toliko moja milost kroz vas živi i pomaže svima. Djeco draga voljena moja milost je 
neopisiva, svjetlost jaka, ljubav neizmjerna, snaga velika; samo da to sve dobijete potrebna vam je vjera - bez 
nje ništa. Moj Duh Presveti je nad svima, a kod vas tama i nastaje borba dobra i zla. Svjetlost prosvjetljava, ali 
tama bolno, teško iščezava, zato imate svi problema. Teško se roditi za novo, starom umrijeti, novo 
stvorenje postati; tu se mora dosta kušnji pretrpje ti, boli podnijeti, u novom živjeti, staro sve odst raniti, 
što ne valja uništiti, kako vas Duh moj nadahnjuje živjeti, u moje kraljevstvo mira i ljubavi u ći. Za sve se 
to morate mučiti, spremati, i Mene, a ne sebe, Mene Stvoritelja slušati, novim putem krenuti - kako vas Ja 
naučavam preko ovih riječi. Zato se draga djeco nemojte ništa bojati, Ja sam s vama, morate u to vjerovati, 
drugačije nećete moći izdržati. Meni se morate obratiti, vjerovati, moje svjetlo, snagu, mir i ljubav u sebi živjeti; 
što prije to će za vas lakše i bolje biti, jer samo tako ćete sve probleme riješiti, lako podnijeti, i moje kraljevstvo 
živjeti. Djeco, OVA MOJA RIJEČ treba se vjerovati jer sam Ja došao na zemlju, kao na nebu kraljevati. Blago 
onom tko će Me slušati, pravim putem kako vas učim hoditi: jedni druge poštivati, u razlikama se prihvaćati, jer 
vas Ja različite stvorih i svima za ove riječi govorih, ljubav, mir i blagoslov podjelih. Duha moga Presvetoga nad 
sve vas nadvih, raširih, svjetlom vas prosvjetlih; tamu moramo uništiti, samo Mi vi morate pomoći. Vidite kako 
su u ljudima djeco, vama svima, veliki problemi, da  više bez moje pomo ći i vjere u Mene ne možete 
živjeti, jer ćete sami sebe uništiti. To je strašno kako živite u tami, vjere u Mene Svevišnjega malo imate svi, 
A KAD BI JE BAR KAO GORUŠICE ZRNO IMALI, VI BI SVE PROBLEME ZAUSTAVILI.  
 Eto djeco, zlo radite svi i živite u velikoj tami, pa vas molim sve vjerujte u Mene Stvoritelja vi, živite kako 
vas učIh - PO DESET ZAPOVJEDI  - to za sve vrijedi, pa će nestati svi vaši problemi! Eto djeco, Ja sam s 
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vama i sve vidim, čujem i mogu Bog Otac Ja. Na vama je da li ćete se riješiti problema, da li ćete Me slušati i 
vjerovati djeco voljena. Kod Mene Stvoritelja sile nema, sve odlučuje vaša slobodna volja. Hoćete li činiti dobro 
ili zlo - sve ćete sebi, djeco voljena činiti. Zato vas molim da ne pravite više jedni drugima probleme, da vjerujete 
da sve mogu Ja, da dopustite da vas izbavim i spasim Ja, vaš Stvoritelj svega. 
 S vama sam djeco voljena jer su se ispunila vremena, i sve ono, kako vam u svetim knjigama piše i 
ima, što sam vam dao po svojim prorocima i po ovim sada, koje sam odabrao Bog Otac Ja. Vjera vam je i 
poslušnost potrebna da se izbavite iz pakla, zato je moja milost neopisiva, i žrtvovao sam Spasitelja za oprost 
svakog grijeha, i došao vam u najteža vremena kad ste Me djeco sva napustila, i vjera vam nikakva, ne živite je 
ni trena. A drugo znanje i tradicija kroz život se živi i vjera pokazuje se - sve je to badava. Dosta imate primjera, 
piše vam sve Biblija, vjerujte, Ja sam Stvoritelj s vama  AMEN    (22.04.1999) 

 ZA MENE STE STVORITELJA SVI DJECA JAKO MALENA 

 Blagoslov vam, mir i ljubav svima, djeco moja mala i velika, kako se kod vas pravi razlika, a za Mene 
ste Stvoritelja svi djeca jako malena. ZATO VAM JE MAJKA NA ZEMLJU POSLANA  da bi vas sve odgojila, 
nahranila, da bi Mi djeca odrasla, očvrsla, i kamen temeljac postala. Ali malo vas je odraslo i majčinom se 
hranom ljubavi hranilo, i ljubav dobilo, u ljubav se obuklo, ljubavlju obavilo. Na svim mjestima ukazanja jako se i 
neopisivo pogriješilo, i do problema, nesporazuma došlo. Djeco, djeco, ne znate to što činite, zato sam vam sve 
oprostio, Majku tužnu, uplakanu sam utješio, i evo ove moje riječi i molbe svima vama redom Ja, sam Bog Otac 
Stvoritelj, uputio, da bi vas na vaše greške upozorio. Djeco, djeco, Ja sam svima slobodnu volju dao i nikome 
ništa nisam zabranio, pa Me mnogo moje djece psuje i psovalo, omalovažava i omalovažavalo, na zadnje 
mjesto stavilo. Od Adam i Eve sve do danas se Mene i moju ljubav nije živjelo, slušalo, za Svemogućeg 
priznalo. Stalno se od postanka na Mene mrmljalo i nezadovolj no sa Mnom, Bogom Ocem, Stvoriteljem 
svega, čistom ljubavlju, bilo . Malo Me koje dijete na zemlji veličalo, slavilo, hvalilo, vjerovalo, i u svemu na 
prvo mjesto stavilo. Samo dvoje ih takvih bez imalo grijeha bilo, a to dvoje je kraljevstvo od Mene dobilo, pa su 
Kralj i Kraljica za sve što sam imao. Sve oni paze, nadgledaju i nad svime kraljuju, a to su - znate mnogi kako 
se zovu, a kazat ću i za one koji ne znaju - Isus iz Nazareta i njegova Majka Marija. 
 On je Spasitelj i Kralj svega, druga do Mene osoba; i njegova, i svima vama, Duhovna Majka Marija, 
Kraljica svega, što god njen Sin ima, treća do nas dvojice osoba - a sve troje smo jednoga, moga Duha 
Presvetoga , jer Ja sam prva osoba i Duh po kome se sve stvara, a Majka oblikuje i raña, obnavlja, hrani, 
zaljeva, kraljuje. Nad svim tim Kraljica bdije i čuva, nad svime što se vidi i ne vidi bdije i pazi Ona; a Sin 
Spasitelj, Kralj spašava da bi kraljevao, sve posjedovao, imao. Zato je potreban da bi spasio, pa tek onda 
kraljevao, jer ako Majka ne očuva, On nema što, ni koga spašavati. Badava sam bez Majke stvarao Bog Otac 
Ja, zato sam Nju namijenio prije stvorenja, a kad je Majka očuvala, hranila, uzgojila, netko to spašavati mora, 
pravim putem voditi, učiti, kako se to kod vas naziva, usmjeravati da ne doñe do propadanja, nestajanja, muke i 
bola. Učiti vas netko mora, kad vas Majka odgaja, a to je Spasitelj koji spašava, Učitelj. A još učitelja, 
pomagača Njegovih ima. ISUS NAZAREČANIN, SPASITELJ,  čija je Majka Kraljica, a On nasljednik i 
Kralj svega, najvjerniji je moj i po zasluzi Sin najljubljeniji, a nagrada je od Mene sva baština Očeva. Ta se uloga 
vjekovima vječno ne mijenja, to su ta tri bića, tri vaša simbola, jer sam Ja tako odredio i htio, sam Otac Bog, 
Alfa i Omega, Stvoritelj svega. A kad se djeca moja pobuniše, i Kralja i Spasitelja ne prihvatiše, druge učitelje, 
manje snage dobiše, raznim imenima se nazvaše - to nema veze, svi o mojoj ljubavi i pravdi, moći i svemoći 
govore, koliko kome i kako da naučava od Mene, Svemoćna Boga dozvoljeno je. 
 Zato su te razlike, da bih se približio djeci, da nemaju izlike, da Me svi upoznaju i ljube, da sam im Otac 
da shvate, da Mi doñu. Zato su te, kod U čitelja razlike, dao sam ih da se vama, vašim željam a prilagode, 
da vas dobiju, to je sve zbog ljubavi moje neopisiv e. Zato tolike meñu vama razlike, a u biti nema je; svaki 
Učitelj uči da sam jedan Bog Stvoritelj za sve, nitko vas ne uči da stvoritelja imate tri, već jedan sam jedini, prvi 
a i posljednji, ništa se ne dogaña bez moje ljubavi. Pa dao sam vam slobodnu volju svima, zato vas molim živite 
ljubav, jer samo po ljubavi ste moji i spašavate se svi. Sva'k za sebe odlučuje, koliko u sebi ima ljubavi - toliko 
od Mene, Boga Oca Stvoritelja bude nagrañen po zasluzi. Koliko tko vrijedi, ljubavi ima i u ljubavi živi, toliko je 
blizu Stvoritelju Meni, i u mome kraljevstvu živi. 
 Eto djeco po čemu se razlikujete vi, a po ljubavi svi ste jedno i moji, jer Ja sam LJUBAV najveća i 
jedina, druga i treća ne postoji. Drugo je sve manje važno, ljubav je na prvome mjestu, to znajte svi! Samo ćete 
se po ljubavi i u ljubavi spasiti, ništa se drugo neće i ne može s ljubavlju izjednačiti, usporediti. Sve badava 
radite, živite, planirate bez ljubavi! Zato djeco moja svi Mi doñite vi, Ja sam ljubav u vama - pronañite Me svi! Ja 
nisam daleko kako su vas učili, pa čak mnogi Mene, Ljubav samu, strašnim sucem prozvali! Djeco moja, 
LJUBAV NE SUDI već daje po pravdi! Ljubav je pravedna, niti daje niti uzima, već je pravedna toliko kolika je 
zarada. Eto djeco draga i voljena, ljubljena i predragocjena, moja ljubav JA JESAM  Riječ neizreciva, 
nenapisana, nema toga izgovora da biste Me razumjeli djeco moja. Nikad ne zaobravite da sam sama ljubav, 
čIsta i pravedna, Ja Bog Otac, Stvoritelj svega, i NE BOJTE SE MOGA SUDA!  Dijete moje zato ti je data 
slobodna volja - ljubav nama granica i ne ograničava, i ništa ne brani djeco voljena! Sve vam ljubav dozvoljava, 
jer ljubav ne sudi i ne osuñuje, već kakav si dijete - sebi si ; drugog i trećeg nema, slobodna je vaša volja. 
Hoćeš li Mi vjerovati da ovo diktiram tebi, Bog Otac Ja, iz ljubavi - ili nećeš, Ja te ni na što ne prisiljavam, jer 
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samo sam ljubav Ja i ništa više, to svako dijete nek' zna. Vaša volja slobodna, ona vas sudi i spašava, sva'k 
sebe u pakao i raj stavlja, trećeg nema, i sva'k za sebe pojedinačno odgovara, jer to ljubav dozvoljava. Istina, 
razumijevanje, a ne patnje za drugoga, sva'k za sebe ni više ni manje ne dobija! Samo je jedan patio za sve, i 
Spasitelj se nazvao, i Kralj postao, kraljevao; nema višega, samo pomoćnik do Kralja, a i to kako zaradi 'ko. 
Koliko je u ljubavi živio, toliko se Kralju približio i u kraljevstvo moje uselio, samo po ljubavi to se dobilo. 
 Eto djeco, dobro razmatrajte ovo svako moje slovo, i vidite, koliko ljubavi ima 'ko, toliko je moje dijete 
pravedno. Što više ljubavi imate, to se više sa Mnom Stvoriteljem spajate, Meni bliži ste i po ljubavi Me u sebi 
otkrivate. Ja sam uz vas i u vama, ali vam je vjera potrebna. Vi mislite daleko sam od vas Ja . . . a ono 
obrnuto - Ja u vama, a vi daleko od Mene! Tražite Me, na sve strane bježite, i od Mene i samih sebe, to je 
ono najgore! Mislite da je dovoljno tako što se tradicije držite, obreda i običaja, da više ništa potrebno nije, 
mijenjati da se ne trebate! U davna vremena što sam naučavao slavite, u ova sad mnogi od vas odbaciste, 
nećete ni da čujete, a kamoli da pročitate, još manje da povjerujete! Po tome se prepoznajete, koliko vjere i 
ljubavi moje prave u sebi imate, i koliko da sam s vama želite, koliko Me volite, moje milosti u ova vremena 
prihvaćate. 
 Eto djeco, i ti što ovo čitaš dijete, svi sami sebe vidite, sami sebe pronañite, koliko vjere i ljubavi imate, 
koliko ste blizu Stvoritelja svemogućega i sveprisutnoga, Mene. 
 Ja, Stvoritelj Bog vas blagoslivljam sve, želim da svi više u Mene imate vjere, 
  da duše spasite, ovo su riječi moje  AMEN             (1999.) 

 STARO PROðE, NOVO DOðE 

 Blagoslov vam, mir i ljubav draga djeco voljena od Mene Boga Oca, Stvoritelja svega. Draga djeco 
voljena, evo Me s vama, ne napuštam vas ni trena, samo vam je potrebna vjera. Vjeru da sve Ja mogu živite, 
svoje slabosti i grijehe priznajte, u ove riječi što vas poučavam vjerujte, i ukazanja priznajte, riječi milosti moje 
ne gazite, nipošto ne sudite! Mnogo, mnogo djeco sva voljena griješite, zato ove opomene i objave dobijate. 
Nitko od vas dobar primjer nema, Spasiteljevim putem ne hodite, slova se zakona starih držite, novi da 
postanete nećete, u novo da se obučete, moga Duha Presvetog da primite, i kako sada naučavam i tražim da 
živite. 
 Staro proñe, novo doñe, Duh moj Božji Presveti nad vama je i u vama i sa vama, a koliko vjerujete vi? 
Koliko sa životom svjedočite? A druge o putu Spasitelja naučavate! Dobro svi znadete kako je živio i kako radio, 
poučavao i vjeran Meni Bogu Ocu do kraja ostao. Čak je i na križ pristao da bi vas sve spasio, po vjeri i muci 
Spasitelj postao! A tko Ga je od vas naslijedio? Dobar primjer vjernika bio? Da sve mogu životom svjedočio? 
 Znate i naučavate kad je Isus u Kani vodu u vino pretvorio, a ne vjerujete da je to vino na vašem oltaru 
u svoju krv pretvorio, da bi vas napojio i od grijeha oprao. Koliko vas u to vjeruje? I u to da onaj komadić hostije 
pretvara se u nešto najdragocjenije, u spasenje, jer tako čisti vaše grijehe? Koliko vas u to vjeruje i živi da 
uistinu to tako je? Koliko se ta Svetinja cijeni i poštuje? Koliko se s vjerom i poštovanjem i s dostojanstvom 
blaguje? Svi se sami vidite, prvo vi koji i preko kojih pretvorba daje se, da vam ne opisujem grijehe nevjere i 
greške dalje! Slaba, slaba vam je vjera i sve je imate manje, i proganjate moje odabrane, i ne vjerujete u moju 
moć i darove, i da mogu sve, da Me evo kod vas najbliže, da bliže ne može! Ali sve zbog vaše nevjere badava 
je; bježite od Mene sve dalje i ne dozvolite drugima da Mi priñu bliže, da Me s počasti i poštovanjem ponizno 
klanjajući blagujete! 
 Eto djeco moja, tu vam je rečeno sve, svi se nañite; istinu o sebi otkrijte, na druge ne gledajte jer 
samo za se živite, samo sebe u raj ili pakao, muku vodite, sve sebi - bilo što da radite!  Vjerujete ili ne, sve 
za sebe, za druge neka vas ne brine! Gledaj i spasi sebe, to ti je najpotrebnije! A kad spašavaš sebe, nećeš 
povrijediti ni druge, nećeš griješiti, ni sablazni činiti. Nastojaćeš dobar biti, da sve mogu vjeru živiti, a ne jedno 
naučavati, drugo živiti, treće raditi. Djeco da li iza svojih riječi možete stajati i kroz život, naučavanje dokazati? 
Znate o Spasitelju što On radi, a ne znate, ne vidite što radite vi! Kakva djela? Kakvi plodovi? Da li bolji ili gori, 
sami se ispitajte svi, i veliki i mali! Kome se dajete, kakvu vjeru u Mene Svemoćna imate, i koliko je svojim 
životom svjedočite? Koliko Mene Boga Oca svi slušate, ili sebi i stari ostajete, protiv Duha moga griješite  AMEN
           (23.04.1999.) 

 DRUGA POSLANICA TIMOTEJU, GLAVA 3 

 Draga djeco voljena, od Mene, Boga Oca blagoslovljena, mir vam i ljubav moja, evo vam par 
objašnjenja: Djeco draga voljena dolaze vam sve teža vremena, grijeh je neopisiv nad svima vama i velika vas 
obavija tama. Djeco draga voljena, sve vam opraštam Bog Otac Ja, evo Me s vama, ne ostavljam vas ni trena. 
Vjerujte draga djeco voljena, i živite kako vas naučavam Ja. Evo svi čitajte u Bibliji Timoteju druga poslanica, 
glava 3, pa ćete vidjeti vaša vremena, u svakoj riječi prepoznatljiva, i nañite tu sebe djeco voljena, kakvi ste i 
kakva su vaša djela. Dobro, redak po redak, pročitajte, i sebi i na sebe primijenite. Da li se sami prepoznajete? 
Najvažnije je da sebe znadete, jer sami za sebe odgovarate. Djeco moja, na ovome se retku najviše zadržite i 
razmislite - poglavlje 5 - gdje piše i kaže "Pazite se onih koji imaju obličje pobožnosti, a sile su se Mene Boga 
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odrekli." Mole, naučavaju a ne vjeruju, ne žive vjeru, kroz život ne dokazuju, koji stalno uče, a nikad ne doñu do 
spoznaje istine. To se odnosi i na one koji naučavaju da kad tijelu umre se  duša miruje - to istina nije, život živi, 
ne miruje, on ide dalje kako u tijelu zaslužio je. 
 Koliko vas je koji da sve mogu vjeruju, koji ukazanja priznaju, koji Me na prvo mjesto u svemu stavljaju? 
Tko od vas protiv Duha moga Presvetoga pogriješio nije? Malo, malo ih je, oni se progone, bilo prije a nažalost i 
sada je, još gore! Većina vas je izopaćena uma i nevješti u vjeri, najviše vam paše osuditi, odbiti, odbaciti, stari 
ostati, nipošto se ne mijenjati. Ah djeco moja, nećete duhovno rasti, zašto ne vidite da je svaki dan drugačiji? 
Trebate mijenjati se, rasti, sve bolji i bolji biti, truditi se, sami sebe upoznati! Djeco voljena sve u Bibliji imate, 
čitate i znate, tko vjerovao je tko ne, kako tko završio je; tko svetac postao je i dušu svoju spasio je - manjina, 
odbačena, progonjena, neprihvaćena, ludima i Božjim, Mojim, izdajicama prozvana od većine poglavara, 
pismoznalaca, odabranika, naučitelja, umišljenih bogoslužitelja. A vjera nikakva, ni malo je nema u njihovim 
srcima, kroz život nedokazana. Što vrijedi što im je Biblija poznata, i što je bilo u davna vremena - sad su slijepi i 
ne vjeruju da sve mogu Bog Otac Ja, Stvoritelj svega. 
 Eto draga djeco voljena, ovo govorim vama svima, vjernima i nevjernima, svakoj naciji i vjeri, kod Mene 
ste svi djeca voljena i razlike nema. Nañite sebe i upoznajte kolika vam je u Mene Svemoćnoga vjera, koliko je 
živite i vjerujete da sam s vama k'o s onima prije. Kod Mene Boga ništa se promijenilo nije, samo vaša vjera 
nikakva je. 
 Zato vam se, djeco moja draga, ova opomena daje, da  se svak za svoje grijehe pokaje , dok još 
malo vremena ostalo je. Živite u istini da Ja, Bog Otac, mogu sve, da Mi je sve moguće, ne sumnjajte, ne 
sudite, vidioce i glasnogovornike slušajte, nipošto ne progonite, jer odgovarat ćete pojedinačno za sve  AMEN
            (23.04.1999.) 

 BILO KOJA VJERA, NACIJA - NI JEDNA NIJE PRAVA 

 Draga djeco voljena blagoslivljam vas Bog Otac Ja i po Duhu Presvetome na zemlji sam s vama. 
Boravim i djelujem u vjernima, nije bitna vjera i nacija, svi ste Moja dragocjena stvorenja. Draga djeco voljena 
ova je godina Meni Bogu Ocu posvećena, pa umjesto Majke i Spasitelja za svu djecu zemlje, svijeta kako 
kažete vi, govorim Stvoritelj Ja, da biste Me djeco svake vjere i nacije čula i poslušala, i čvrstu vjeru u Mene 
Svemogućeg imala. 
 Draga djeco vidim razdor, mržnja i nevjera meñu svima vama, i kršćanima i nekršćanima, nema ljubavi 
i mira, poštivanja i vjere da sve mogu Bog Otac Ja. Uzalud tolika milost Moja, ukazanja Majke Nebeske, koja je 
Majka svima - bilo koja vjera ili nacija , Ona je Majka svakog djeteta na zemlji roñena i onog koje se još na 
zemlji roditi treba. Draga Moja djeco voljena, vjerna i nevjerna, jedan sam Stvoritelj Ja i jedna je Majka, i svi 
imate jednog Spasitelja - Isusa Krista - zbog grijeha i zbog nevjere raspeta, po kome se spašavate od svakog 
grijeha. Draga djeco voljena malo vas živi, radi i misli kako vas Spasitelj, a i Učitelj naučava! Zovete se kršćani, 
ali bez vjere i ljubavi sve badava! Više Ga slušaju i žive djeca koja imaju drugog Učitelja, a njih puno ima. Dao 
sam ih da bi svako dijete, vjera i nacija imala svoga Učitelja, od Mene Stvoritelja poslana da bi se sva djeca 
spasila, zato toliko proroka, svetaca, svetica i svetih Učitelja - ima ih svaka vjera i nacija, da Me ne zaboravite 
djeco voljena! Zato se ne čudite što toliko ima moje djece s mojim Božjim darovima - došao sam meñu vas Ja 
sam, Bog Stvoritelj svega! 
 Živite ova najgriješnija vremena, ali moja milost je neopisiva; došlo je vrijeme potpunog otkrivanja svima 
tko sam Ja, i tko ste vi, i sve se saznati mora. Došao sam da kraljujem i na zemlji djeco voljena. To molite evo 
2000 godina, pa sam vam se smilovao i evo Me s vama, i moga Duha u mnogima. Učitelja ima svaka vjera i 
nacija - a oni su ti koji ljubav moju nau čavaju. Lako ih je prepoznati, kod njih nema razdvaj anja i jednoj 
vjeri ili naciji pripadanja.  Kod mojih učitelja sve se poštuje, voli, cijeni i što je dobro potvrñuje, a što nije 
kritizira. Bilo koja vjera, nacija - nijedna nije prava. Krivo se nau čava i živi se mržnja, sve manje ljubavi ima 
meñu nacijama, vjerama, pa i obiteljima!  Sve to vidite sami djeco voljena, došli ste svi do pakla ponora, zato 
sam vam se smilovao Ja, ukazuje se Majka Nebeska, pa i sam Spasitelj, Kralj svega. A Njegova Majka vaša je 
Kraljica. Ali uzalud djeco voljena ta milost, ljubav Moja, i kod kršćana i kod drugih vjera i nacija. Dobro piše 
Biblija: "Svojima doñe, oni Ga ne primiše, već Ga svakim imenom pogrdnim nazvaše". I Sotonu da čuda čini, i 
njegove moći uzveličaše, a Mene i moju moć kroz Mojsija zaboraviše. Da sam nekada djelovao svjedočiše, 
naučavaše, a da i sada djelujem ne vjerovaše. 
 Eh djeco nevjerna, prave moje odabranike osu ñujete, a to sve u moje ime radite.  A gdje vam je 
ljubav koju od Učitelja i Spasitelja dobijate, da i DRUGI OBRAZ okrenete ako šamar jedan dobijete?! Tko ste vi 
da sudite da su moja djela, moć i sila od Sotone?! A gdje sam vam onda Ja kad vam On može raditi sve, 
materijalizirati stvari i oživljavati mrtve - pa gdje Mene staviste kad svako moje djelo - milost za vaš spas  vi 
Sotonom proglasiste?! E djeco moja svi se zapitajte tko ste, od kuda ste, kakvi ste, da li živite vjeru i slušate 
Učitelja koga, od Mene Stvoritelja poslana dobiste; a ima ih svaka vjera - od nekršćana do kršćana, i svaki vas 
moj poslanik ljubavi naučava i DESET ZAPOVJEDI daje - to je najmanje što trebate djeco voljena. Kod 
nekršćana ima odricanja, još više zabrana, i puno ih se pridržava, a vi djeco sudite i osuñujete moja djela i moja 
naučavanja koja dajem u ova vremena, jer živite otkrivenja i sva istina i o Meni i o vama saznati se mora da bi 
kraljevstvo Moje živjelo u vama! Nema više tajni, svi ste Moja stvorenja, nema više podjela, svi ste Jedno i 
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Jedan sam Ja!  Iz svakog plemena i vjere moji će Mi doći i moj glas prepoznati i Meni služiti, jedno po Duhu 
mom Presvetom biti i Ja ću u svima svojima kraljevati. A za to moje kraljevstvo u vama svi ste pozvani, da u 
ljubavi i miru s braćom i sestrama živite, da razlike ne pravite, i jedni od drugih da se bolji ne zamišljate. Svi ste 
od jednog Stvoritelja Mene, od jedne Duhovne Majke, koja oblikuje, hrani i obnavlja sve što Ja stvaram, i svi se 
po jednom spašavate - za spas duše od grijeha jedan je Spasitelj svima - tri u jedinstvu, tri značenja a jedno, 
Bog Stvoritelj, Otac, Aba, Jahve, Alfa i Omega, koji ovo u jedinstvu i s jedinstvom diktira, a prenosi i prima 
vjerna, poslušna, ponizna, koja moju ljubav i moga Duha u sebi nosi i ima. Preko nje se jedinstvo zagovara svih 
vjera, religija i nacija. Jedno ste djeco voljena, ne želim podjela, jedno ste svi i moja dragocjena stvorenja. 
Ljubav hoću da u svima živi i vlada; samo tako se spašava i Mene sluša i samo tako kraljujem Ja. Zato sam 
došao i na zemlji sam sa svima, moj dio vas u vama - ta duša što je vječna, i želim da Me svako dijete u sebi 
nañe i sluša - u vama sam, dio Mene je ta duša vaša. 
 Došlo je vrijeme da Duh moj u svoj djeci kraljuje, da doñe do jedinstva, da Me na prvo mjesto stavite i 
ljubav da širite, svi Me na svoj način slavite, svi po deset zapovjedi živite, svi Spasitelja jednoga za spas 
priznate, i Duhovnu Majku što Ga rodi - i vas sve - imate! Od te istine ne bježite, i svoje učitelje, predvoditelje, 
koji vas ljubavi i jedinstvu uče slušajte, putem ljubavi i istine hodite, da sve mogu Stvoritelj Ja vjerujte! Ovdje 
sam s vama znajte, svjedočite, i sve ljubite! Neprijateljima oprostite, sa Mnom ih u ljubavi upoznajte, u jedinstvu 
živite. Razlika nema niti postoje, moja Ljubav i Istina pobjeñuje, živi i vječno živjet će! Svako zlo, mržnja i laž 
nestat će, moje kraljevstvo u vjerne je došlo i uništit će nevjeru i zlo! Ja Bog Otac, Alfa i Omega vam potvrñujem 
sve ovo, svaku riječ i svako slovo, i šaljem blagoslov na dijete svako  AMEN (06.06.1999.) 

 DA LI ŽIVITE PO DESET ZAPOVJEDI ? 

 Blagoslov vam, mir i ljubav svima djeco moja draga voljena, od Mene Stvoritelja svega, koji sam Alfa i 
Omega i sama ljubav utjelovljena. Djeco draga voljena evo Me na zemlji s vama, Mene - samog Boga 
utjelovljenog u tijelu - Sai Baba . Držite se moga, u Njemu, nauka, živite svaku riječ što vas preko toga tijela, što 
sam odabrao, naučavam. Došao sam da vam kažem što vam ne valja, jer ne mog u više slušati ta vaša 
mrmljanja! Stalno se na nešto žalite da ne valja, a da li vi valjate djeco voljena? Uvijek vam netko kriv za nešto, 
a da li vi živite po deset zapovjedi? Samo sam tako malo dao Svevišnji Bog Stvoritelj Ja. Da li se živi na ovoj 
zemlji bar jedna, djeco draga voljena? Evo Me na zemlji s vama, u tijelima vašim dio Mene - ta duša, u Sai Babi 
sav - i tijelo i duh - osobno Ja, ta sila najveća. Ali Me ne slušate djeco voljena, a mrmljate svi kako vam sve fali i 
nije dobro, i smeta, a da li ste vi dobri - to vas nije briga! Da li vi radite kako treba, da li živite po mojih deset 
zapovjedi, da li poduzimate što da se na bolje mijenja? Da li dajete što od sebe i radite li vrijedno? Da li ste 
primjer drugima, da li pomažete, i u vašem radu da li ljubavi ima? Da li nastojite da ne doñe do problema? 
 Eh moja draga djeco voljena, dobro vam je i previše, kakva su vam djela! Ovo vam kažem sam 
Stvoritelj Ja, Alfa i Omega, najveći od najvećega. Evo Me s vama, tijela vašega, opipljivog, vidljivo g, samog 
Boga utjelovljenog, Oca li čno, Duha Presvetog, ne Sina, ni proroka, ni sveca, ni bilo koga, ve ć Mene, 
najvećega, Stvoritelja svega!  Boga u tijelu krhkom, rasta srednjega, kosa crna, skrivenog od vas, ne bijelog, 
ni starca, kako Me zamišlja većina, ne žutog, plavog k'o oblik Sina, a vašega Spasitelja. Ni u Njemu Me ne 
slušaste djeco voljena, pa evo ni Mene lično. Badava tolikih znakova, badava ozdravljenja i oživljavanje 
mrtvoga. Za vas djeco nevjerna moje i od Mene sve badava. Žalite se na svoga bližnjega, na roñenoga, svañate 
se i radite što ne valja, a zašto djeco voljena? Zar ne znate pravila življenja što vas od postanka naučavam Ja, 
Bog Otac, Stvoritelj svega? Draga djeco voljena, većina, svi se žalite, ne sluša vas familija, porodica, bilo muž-
žena, ili djeca. A što ste vi poduzeli da bi njih slušali? Da li ste vi ti koji slušate njih? Što hoćete? Da li znate 
kako da ih natjerate da vas slušaju? Da li o tome razmišljate? Znate li što tražite? A kako tražiti nešto možete 
ako sami ne izvršavate?!  
 Djeco draga svi redom ne znate što radite, zato tako patite i ljubavi nemate jer od drugih zahjevate, a ni 
sami se toga ne pridržavate! Primjer niste, k'o i vaši - isti ste, ništa bolji! Da vas slušaju tražite vi, a da li ste vi 
poslušni svome Stvoritelju, Svedarivatelju, vašem Davatelju bez koga nikad ne bi bilo vas? Da li ste poslušni 
Meni najvišemu, pa da onda to tražite i zahtijevate od drugih, bilo bližnjih ili daljnjih?! 
  Eto, malo ispitajte se svi, i mali i veliki, ovo za sve vrijedi jer je ovo moje,  
   vjerujte svi  AMEN. S vama sam, na zemlji Bog.              (lipanj 1999.) 

 ŽIVITE LJUBAV U VAŠIM OBITELJIMA 

 Blagoslov vam i mir djeco draga voljena redom svima, od Mene Stvoritelja. Evo Me po Duhu Presvetom 
s vama, u vama, i sve što vidite i ne vidite, svuda sam Svemoćni Stvoritelj Ja, Alfa i Omega, Alah, Jahve, Bog 
Otac, kako Me tko naziva. Jedan sam jedini Ja, od Mene nema većega i moćnijega. Vidim djeco kod vas 
velikog neznanja, zabluda i nepoštivanja, i mržnja jednih prema drugima. A to nije od Mene, Ja sam sama 
ljubav za svako moje stvorenje. DJECO, VI STE NAPRAVILI MNOGE PODJELE, BEZBROJ VJERA, NACIJA, 
TRADICIJA, OBREDA, RAZDJELA, PODJELA, RAZLIČITIH NAČINA SLAVLJENJA MENE, STVORITELJA 
BOGA. A Ja vam, Bog Stvoritelj, kažem: bez ljubavi prema svima sve vam badava . Djeco draga voljena, Ja 
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sam ljubav i Meni služi onaj koji ljubav za svako dijete moje ima, kome ne smeta razlika. Prihvaćajte se u 
različitostima, živite u ljubavi, to vas Spasitelj Isus naučava. Živite ljubav djeco voljena, bilo koje vjere, nacije i 
boje kože bili, volite se i poštujte svi, jer vas jedan Bog stvori, svi ste braća i sestre po Meni. Draga djeco 
voljena, svi imate svoga Učitelja, netko Mojsija, netko Isusa, netko Krišnu, Budu, Muhameda, imate i sada 
dobrih, pravih Učitelja, sve ih je više, i moj Duh živi u njima, ali djeco znajte da vas učitelj uči, a ne spašava, u 
tome je razlika što vas sve samo jedan Spasitelj spašava, a to je onaj koga odredih Ja. Isus Krist je Učitelj, 
Spasitelj i Kralj svega, i Njegova majka Marija Kraljica, a svi vi Njena djeca. Djeco voljena, koji god učitelj vas 
vodio i učio kako da u ljubavi Meni Bogu služite, ljubav živite i kraljevstvo moje u sebi nosite, to su samo učitelji - 
po njima se ne spašavate vi, već po svojim djelima i životu, kako ste u ljubavi radila. Samo po Spasitelju Isusu 
Kristu se spašava i dobija oprost vaših grijeha, i kršćani imaju prednost; slave, slušaju i žive kako ih spasitelj 
svih vas i Učitelj kršćana, i onih koji Ga za Učitelja i Spasitelja prizna, svojim životom naučava. Ali ako kršćanin 
ne traži oprosta, i ne živi kako ga Isus naučava, badava se kršćanin naziva! 
 A vi djeco drugog Učitelja, morate dobro paziti i živjeti kako vas vaš Učitelj uči. Da doñete k Stvoritelju 
Meni, trebate vjeru živjeti svi, kroz život dokazati, i ljubav za sve i svakoga imati, prema čovjeku i prema prirodi. 
Sve sam stvorio i svugdje se moja ljubav nalazi, osjeti, vidi i čuje. Eto djeco voljena, koja god da ste vjera ili 
nacija, niste ni ve ća ni bolja od drugoga . Po tome se razlikujete kolika je ljubav prisutna u vama, koliko 
ljubavi ima u vašim srcima, koliko volite i poštujete jedni drugoga, koliko vjerujete da ste svi moji, Mene jednoga 
Boga, i u Mene Svemoćna. Eto djeco draga voljena, ne pravite razliku i ne mrzite niti jednoga čovjeka, žuta, 
bijala i crna, svi ste moja dragocjena stvorenja. Ujedinite se u ljubavi, to želim Ja, poštujte i slušajte svog 
Učitelja, Budu, Krišnu, Mojsija, Isusa, Muhameda  i tako dalje, ima ih još, da ih ne nabrajam Ja, sve koji 
ljubav, mir i pomirenje sa Mnom, Bogom, i s braćom i sestrama zagovara. 
 Djeco živite ljubav u vašim obiteljima, da nema svaña i nesporazuma, pa onda dalje djeco voljena. Ovo 
vas sve molim, učim Bog Otac Ja, Alfa i Omega, jer ste Mi svi potrebni djeco voljena da moje kraljevstvo živi u 
vama, zato vam se objavljujem ovim molbama. Došlo je vrijeme da Me svako dijete upozna, i ISTINA prava 
otkrije i zna, da ste svi moja dragocjena bića voljena, i svi da Mi duhom doñete želim Bog Stvoritelj Ja, da moje 
kraljevstvo kraljuje u vama svima, da ljubav živi i vlada, da mržnje više ne bude nikada - a to je na vama djeco 
voljena. 
  Blagoslov vam, mir i ljubav svima, malima i velikima, 
     kod Mene Boga razlike nema  AMEN ALELUJA    (08.06.1999.) 

 OPRAŠTAJTE I SLUŽITE 

 Po Duhu Presvetom objašnjenja, blagoslov vam, mir i ljubav djeco draga voljena. Vjerujte, ovo vam 
govorim Ja, slušajte i tako živite kako od Mene upute, poruke objave imate. Djeco draga voljena ovo govorim 
svim kršćanima koji su se krstili, Kralja Isusa Krista, moga Sina priznali, koji kako je naučavao živite, tijelo na 
misi njegovo blagujete, u spas njegov vjerujete, i Majku njegovu za svoju priznate. Ja vas molim kako je On 
živio, naučavao živite svi, njegovim putem hodite, apostoli svi budite, k'o apostoli - prva crkva živite, svi se 
ujedinite, k'o jedan živite. Vi kršćani najveće povlastice kod Mene, Boga Stvoritelja imate, pomilovani ste i svima 
primjer da budete. Dobro znate, u Bibliji čitate kako Mi se Sin moj molio, i vama pokazao, kako Me zvao i 
nazvao, kojim Me imenom dozivao, Oče, Aba Oče, tako je i vama rekao, i samo tako neka Me zove i zaziva 
dijete svako koje se krstilo, i pretke svoje, djedove i bake, kršćane imalo. Tako je i ono zaduženo, jer ništa se 
ne mijenja i nije promijenilo. Djeco moja kršćani se zovete, a kako vas je učio Učitelj Spasitelj ne živite, u ime 
križa na kom je razapet se ne krstite, Oče Me u molitvama ne zovete, drugih plemena imena izgovarate, 
KRIŠNA, JAHVE i druge nazive, sve vam je bolje nego kako trebate, na roditelje svoje, bake, djedove ne 
mislite, ne brinete! Oče, Aba hoću da Me zovete ako se kršćanima nazivate! Ako ste kršćani, križom se krstite, 
taj znak često na sebi i drugima primjenjujte, svoga se porijekla ne sramite, svi se svoga držite. Svoje učitelje 
imate svi, kršteni bili ili ne, časno, pošteno u ljubavi živite, vi kršćani svima za primjer postanite, zla, mržnje se 
odreknite, kako je Isus naučavao živite, a to vam u Bibliji sve piše. 
 Nema šamar za šamar više, ljubav mržnju mora da izb riše, ne smije se u mržnji živjeti više jer se 
svima loše piše!  Kršćane i nekršćane bez ljubavi mržnja uništit će sve, zato se svi mijenjajte, svoj život na 
bolje okrenite, na pravi put stanite, putem istine, ljubavi i mira hodite, u Mene, Boga Oca, čvrstu vjeru imajte, 
kao vaš Učitelj Isus Mi se molite, da sve mogu znajte, ni za što vi ne brinite, o svojim postupcima razmislite, 
nikom zla ne pravite, ljubav umjesto mržnje imajte, samo tako sami sebe zla i pakla spasit ćete. Opraštajte i 
služite, sa svima lijepo živite, razlike ne pravite, svi ste moji, na boju kože ne gledajte, svima kao Isus pomažite, 
za potrebe Mene, Boga Oca molite, dobri svi budite, nikoga i ništa ne mrzite, dobar primjer postanite, svoje tijelo 
i dušu čuvajte, nikome zlo ne mislite, Isusovim putem hodite i druge povedite, kao Isus Mene, Boga Oca za sve 
molite, Ja sve mogu vjerujte, kraljevstvo moje na zemlji živite, samo dobra djela radite, od Mene Boga 
Stvoritelja blagoslov svi imate. S vama sam i u vama vjerujte, bez Mene ni dahnuti n e možete, sami se 
spasite   AMEN             (1999.) 
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 DA LI ĆU NAĆI IJEDNOG PRAVEDNIKA? 

 Djeco draga voljena blagoslov vam, mir i ljubav moja u srcima. Djeco draga voljena molim vas i zovem, 
učim Ja, Stvoritelj svega - Alfa i Omega, da ne griješite djeco protiv Duha moga Presvetoga koji viče u pustinji 
k'o preko Ivana. Sad je puno Ivana, djece moje njegovih zamjena,  gdje vas naučavaju i k'o Ivan pripremaju za 
novo doba mira i ljubavi, kraljevstva moga. Preko Ivana koga danas slavite Spasitelj se navijesti da ga spremno 
dočekate, i samo 11 pravih učenika imade, 12. - Juda Ga izdade. A da ne govorimo o ovih 11 - kad Mu bi 
najteže i uhvačen bješe, pa Petar prvi  tri puta ga zanijekaše. 
 Draga djeco, dobro je Spasitelj vaš rekao "Kad se opet vratim da li ću naći ijednog pravednika?" Evo, 
djeco moja Isusova, moga prethodnika - viče u pustinji, rodi se tijelo Duha mojega - BOG S VAMA, i priprema 
vas da doñe i na zemlji k'o na nebu do kraljevstva moga, Mene Stvoritelja svemogućega, Alfe i Omege, prvoga i 
posljednjega. Uči vas moj Duh preko njega k'o preko Spasitelja u davna vremena - istoga su nauka - kako da 
živite i u mome kraljevstvu se ponašate. A to je - ljubav u sebi moju da svi otkrijete, u sebi Me nañete i u svima 
Me vidite, svugdje Mene na prvo mjesto stavite, svi dobro moj Duh u tom tijelu slušate, što vas uči, kako da 
živite, kako da se mijenjate, kako da u mome kraljevstvu živite.  
 Tu na zemlji svi možete ako to hoćete da moga Duha Presvetog poslušate, protiv Njega ne griješite, u 
sebi Me otkrijete, sebe Mi i sve svoje date, samo tako u mom kraljevstvu živjet ćete! Ja vas molim i učim, i ove 
poruke i opomene moje, da badava Ivana slavite, kada moga Duha u mnogima, k'o u Ivanu, ubijate! On je bio 
jedan, a sada ih na tisuće istih imate jer su takve potrebe, i sve više ih je jer vas želim sve u kraljevstvo moje. 
Nemojte da Me u mojim odbranim sada, k'o prije u Ivanu, odbacite i da nauk moj ne živite! Ja vas molim da Me 
poslušate i svi uslišite, u čvrstoj vjeri živite, Duhom se mojim krstite, preko mojih odabranih Me uzmite, nipošto 
Me u njima ni u sebi ne ubijte! 
 Svi Me poslušajte i moje kraljevstvo na zemlji živite, duše svoje u sebi spasite, molim vas, ni trena Me 
ne izdajte, o sebi samima razmislite kakvi ste i svi se mijenjajte. Da Ja, Svemogući Bog, sve mogu u čvrstoj 
vjeri živite, na prvo Me mjesto u svemu stavite, jer ništa se ne dešava bez moje volje i što Ja ne dopustim - i 
ono najgore - k'o Sina na križ razapinjanje, da se svi spasite. Zato i ove kušnje koje doživljavate, jer sve to sa 
svojim grijesima zaslužiste. Pa vas molim svi Me poslušajte, tu sam - u vama i oko vas - svi Me slušajte, Duh 
moj u vama nek uskrsne, k'o Ivan što s vodom krstio je, a onaj iza njega Duhom to i danas isto je AMEN 
            (24.06.1999.) 

 DA U VAMA ŽIVIM I DJELUJEM JA 

 Blagoslov vam, mir i ljubav svima, djeco moja draga vjerna i nevjerna, od Mene Stvoritelja svega, Boga 
trojedina. Vjerujte djeco voljena, sve vam ovo javljam Ja, sam Bog Otac, Stvoritelj svega, jer moj Duh Presveti u 
mnogoj mojoj djeci na zemlji boravi, djeluje i kraljuje. Ja vas molim djeco sve, vjerujte u Svemoćnog Mene jer 
od Mene nema veće sile. Za tren oka mogu da promijenim sve, ali neću, čekam da Me upoznate i da Me sami 
vi, vaša slobodna volja, za Stvoritelja svemoćna priznate, da Me na prvo mjesto stavite, samo tako u mome 
kraljevstvu živjet ćete. 
 Draga djeco voljena, od Mene stvorena i blagoslovljena, ne vidite sami svi kakva vam je i kolika u Mene 
Boga vjera. Koliko vas vjeru živi i životom potvrñuje da sve mogu Ja? Imate li imalo vjere k'o u Abrahama, koji 
za Mene htjede dijete da žrtvuje? Pitajte se malo koliko vam značim Ja, koliko Mi vjeruje duša svaka, koliko se 
odričete i živite kako vas naučavam od postanka, da u ljubavi i s deset zapovjedi živite. Malo, malo djeco 
voljena, mali je broj na zemlji primio moga Duha Presvetoga i živi bez grijeha, a Ja hoću da je u svima čvrsta 
vjera, da preko vas i u vama živim i djelujem Ja, Alfa i Omega, Stvoritelj svega, da se u svemu vrši volja moja, 
da i na zemlji kraljujem Svevladar i Stvoritelj Ja. Eto djeco voljena, molim vas i zovem Ja da Mi sva postanete 
vjerna, a ne farizeji i nevjerni k'o do sada. U Mojsija su Izraelci vjerovali i moga Duha u njemu slušali, poštivali, 
mada su mnogi na putu otpali jer su mrmljali, ali bar malo ih vjernih preživi, i tako Mojsijeve zapovjedi - moje 
preko Mojsija - živjeli. Ali kad moj Sin, vaš Spasitelj doñe, i Duh moj u njemu - najvjerniji se u nevjernike 
pretvoriše, i moga Duha Presvetoga u Sinu progoniše, Sotonom nazvaše, a oni, ti izdajnici, Sotonom postaše. 
To se stalno ponavlja sve, i prvi vjernici zadnji bit će, jer protiv Duha moga Presvetoga - koji u mnogima 
djelovao je i živio, i sada djeluje - pogriješiše, Mene Svemoćna razapeše. 
 Još uvijek Me razapinjete, na kušnjama padate, i drugu mi mnogu malu djecu, slabu, za sobom vodite, i 
da Ja, Bog, kraljujem u vama na zemlji ne dozvolite. Eh djeco, djeco, ne znate što radite, s vama sam, u vama, 
a vi vjere nemate. Moju moć i znakove preko odabranih vidite, i vi sve to odbacujete, Sotoni, nitkovu, zloj sili 
moju milost i ljubav prebacujete, Njega veličate, On za vas može sve. Ja, gdje sam JA kad vam On i stvari 
materijalizira? A što mogu Svemoćni Ja, gdje je moja sila? Za vas sve najgore radim Ja, kažnjavam vas, a 
dariva vas Sotona! Strašni i strogi sudac sam Ja - a Ja sam ljubav sama! Eh djeco voljena, slaba vam je i 
nikakva vjera, zato ova opomena, pouka i molba svima, pokajte se djeco voljena što griješite protiv moga Duha 
Presvetoga i mojih odabranika, u kojima živim i djelujem Ja, Alfa i Omega! Moj Duh Presveti je u Sai Babi k'o i u 
Ocu Papi, kako ga zovete vi, razlika ne postoji, samo zadaća drugačija, druga djela i poslovi. Moj Duh je u svoj 
vjernoj djeci u svakoj vjeri i naciji koja moju ljubav živi, po tome se poznaju jer ljubav moju šire. 
 Ljubav moju imajte svi AMEN        (25.06.1999.) 
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 ZAŠTO STE NEVJERNI? 

 Blagoslov vam, mir i ljubav djeco draga voljena, od Mene Stvoritelja svega, Svemogućega. Vjerujte 
djeco nevjerna, vjerujte da sve mogu Ja! Zašto Me progonite u vjernima i griješite protiv Duha mojega? Ovo su 
vam djeco najgriješnija vremena, zato je Duh moj Presveti u mnogima, i sve više moje djece vjerne poslušne 
ima, ali ih progoni i ne vjeruje im većina. Mali je broj koji sluša moga Duha Presvetoga, i živi vjeru da sve mogu 
Ja. Badava nauka bez djela, govorenje a nepotvrñivanje. Djeco moja zašto ne želite kraljevstvo moje da živite, u 
miru i ljubavi da vam svima bolje bude? Zašto ste nevjerni u znakove moje ljubavi, koja vam  se svima nudi 
i daje?  Zašto osuñujete moje poslane apostole u ovo vrijeme, preko kojih moj Duh Presveti djeluje, i moje 
Svjetlo sija i liječi vas, i ozdravljuje dušu i tijelo, i uči vas i uvodi kraljevstvo moje? 
 Eh djeco moja, molim vas Stvoritelj Ja da vam ova moja molba ne bude badava, da svi vjerujete da 
sam u vama, s vama, i da na zemlji kraljujem u vjernima - a to je svako dijete koje o ljubavi mojoj naučava i 
svjedoči da sve mogu Ja, i koja Me u svemu na prvo mjesto stavlja jer sam uistinu Stvoritelj svega. Zato vas 
zovem djeco draga voljena, da moja ljubav živi u svima, da u vama kraljevstvo moje boravi i živim Ja, jer ste dio 
Mene, ta duša vaša koja je vječna, a ne tijelo i to što na zelji imate, to je sve kratkoga vijeka. Vjerujte djeco, 
nemojte bježati od Mene, Boga Stvoritelja! Pobjeći od sebe i Mene ne možete - jedno smo znajte - u srcu Me 
pronañite! Što vam govorim i učim slušajte, a to je - ljubav svi živite, ljubav na prvo mjesto stavite, samo tako 
spasit ćete se i  živjeti u kraljevstvu mome! Sami o sebi odlučite, slobodnu volju svi imate. Ja sam ljubav - Mene 
se ne bojte, već sebe, da u grijeh ne upadnete ako moju ljubav odbacujete i u Mene svemogućega čvrstu vjeru 
nemate. Djeco moja dobro razmislite tko ste, što ste i kuda sa zemlje idete. Da li u tu dušu - vječni život 
vjerujete? Vjerujete li u moju moć kao Stvoritelja ili u vašu, što vam je dopustih i dadoh Ja? Tko je prvi a tko 
posljednji u vašim srcima? Što može stvor a što Stvoritelj Bog Otac Ja, Alfa i Omega koji sam sve i svugdje, JA 
SVEMOĆNI, SVEPRISUTNI, STVORITELJ SVEGA - vidljiva i nevidljiva? 
 Eh djeco voljena zaboravili ste Mene Stvoritelja zato su vam svima došla loša vremena, i bit će i gore 
jer se ne slušam Stvoritelj Bog Otac Ja, Alfa i Omega, i ne živi se ljubav moja po kojoj vas stvorih Ja. Nemate 
ljubavi i mira, badava milost moja i poruka, mir i ljubav poslana svima! Ne slušam se Ja, a veliča i slavi Sotona, i 
sva moja se milost njemu daje i da On ljubavi naučava. A On u vama i preko vas razara i mržnju stvara, to je 
On a ne Ja, Ja sam ljubav a ne strah, Ja sam Stvoritelj a ne Razoritelj. Djeco odvojite, razgraničite ta pojma dva 
i slušajte onog moga poslanika, odabranika koji vas mojoj svemoći i ljubavi uči i naučava i na prvo mjesto 
stavlja. Eto djeco voljena vjerujte u svaku ovu moju Riječ da je od Mene i Moja, da sam s vama i oko vas i u 
vama. Dozvolite da kraljujem Ja, da ljubav moja živi u vama, da ne patite djeco nevjerna jer ste moji i ta vaša 
duša u vama. Vjerujte da sam s vama, ne gore daleko kako vas se krivo nau čava. Poslao sam vam Duha 
moga Presvetoga svima i svako ga moje vjerno dijete  nosi i ima   AMEN ALELUJA.  
 Ovo vam sve svjedočim sam Stvoritelj Bog Ja, da je moja Riječ svaka.  (25.06.1999.) 

 SAI BABA 

 Blagoslov vam, mir i ljubav draga djeco voljena od Mene Stvoritelja svega. Vjerujte Mi djeco 
predragocjena da sam po Duhu svom Presvetom na zemlji u mnogima. Ovo diktiram i ovo je moja riječ svaka, 
jer sve mogu svemogući Bog Stvoritelj Ja. Bez Mene se ništa ne dešava jer moja ljubav sve mojoj djeci daje. 
Vaša je slobodna volja od Mene dana, sami birate biti dobra djeca ili zločesta. Ja vas molim, zovem da Mi 
postanete djeca dobra, vjerna sva, da ne griješite protiv moga Duha Presvetoga koji je na zemlji u vama i s 
vama. Djeco moja vjerna i nevjerna  velika je meñu svima vama zabluda - vjerujete u jedno, ne vjerujete u 
drugo - badava ta vjera, u jednom U čitelju Me slavite a u drugom blatite - to tako raditi ne smijete, ne 
trebate, i razliku ne pravite! Sve moje poslane Učitelje slušajte i za svojim idite, sve volite i poštujte, i onim 
lažnim, krivim, zločestim oprostite. Nipošto protiv mojih odabranih ne govorite, jer Meni stvoritelju i otkupitelju to 
radite, i sami ćete za sve to odgovarati! Dobar primjer od farizeja imate kako Mojsija slave i slijede, a Spasitelja, 
još većeg od Mojsija, progone i razapeše zbog slabe vjere. Vjeru su imali ali u Mojsija - koja se ugasi - zato moj 
Sin i vaš Spasitelj siñe da vas spasi i moju moć proslavi, a vi farizeji u ono vrijeme i u ovo isti ste, zato ove riječi 
pišu se. Mene u Sinu razapeste i Mojsijeve zapovjedi pogaziste jer ih se ne držaste. 
 Ne ubij, tamo vam lijepo svima piše, a što vi učiniste? Osudiste nevina, osudiste i razapeste a 
vjernicima se nazivaste, i što još je gore - sigurni u svoju odluku ste da to u Moje Ime i na Moju Slavu radiste. Ali 
i jeste, jer Ja Bog svemogući svako zlo okrenem na dobro, pa po križu Spasitelja se spasiste i po Njemu vam se 
grijesi oprostiše - ali sada, protiv Duha moga, više neće, jer svi moje milosti vidjeste, ukazivanja Majke duhovne, 
vaše i Spasiteljeve - Marije, pa mnogo znakova i mnoge moje objave, i bezbroj učitelja koji vas mojoj Ljubavi 
uče - od Pape do Sai Babe, kako ga nazivate, a Ja vam poručujem zovite ga BOG S NAMA. Preko njega se 
moja moć i slava najbolje vidi, i poslana je na korist i spas, buñenje i prosvjetljenje na zemlji svima vama, 
žutima, crnima i bijelima, da moju Ljubav preko Njega upozna svaka vjera i nacija, svako dijete, jer kod Mene 
Stvoritelja razlike nema, zato djeco - vjera vas je spasila! Badava vjerovati u prošlog Učitelja a ubiti ovog sada; 
to je nevjera, jer jedan je moj Duh Presveti u svima, prvima i zadnjima, u prošla i sadašnja vremena; samo se 
razlikuje potreba - što vas uče da bi se spasila djeca izgubljena, da se u Mene doñe do povjerenja i živi ljubav-
Ja  AMEN ALFA I OMEGA                (26.06.1999.) 
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 NESTAT ĆE ZLA, OVO SU MU ZADNJA VREMENA 

 Blagoslov vam, mir i ljubav svima djeco moja draga voljena, od Mene Stvoritelja svega. Vjerujte djeco, 
evo Me s vama; u tijelima mnogima moj Duh Presveti djeluje i živi, to su moji odabrani. Slušajte Mene u njima, 
nemojte biti nevjerni, ljubav vas moja ni na tren ne napusti, samo Mi vjerujte vi da sam s vama na zemlji, i u 
vama - ta duša koja vječno živi. Eto dragi moji voljeni, slušajte Me i vjerujte Mi svi, dobri budite i u ljubavi živite, 
na prvo Me mjesto stavite, nevjeru i sumnju odbacite, sve mogu Ja i neopisiva je moja sila, živim i djelujem u 
mnogim tijelima, kraljujem s predanima, oni su moja zamjena, Duh moj u njima živi, boravi, djeluje i prebiva, i 
evo vam opis mojeg tijela: 
 Na Istoku živim i naučavam Ja vidljiv i opipljiv, preko koga vam svjetlo i ljubav sija. Moja pomoć je 
svima dostupna, s vama sam na zemlji svima. Učim vas i vodim sve jednako, razlike kod Mene nema, svi ste 
moja dragocjena stvorenja, koliko vas god ima, i od Mene ste stvorena. Vjernu djecu i nevjernu, sve ću da 
posjetim Ja, i osjetit će i upoznati moju moć i slavu djeca mnoga, pa će nestati zla, ovo su mu zadnja vremena! 
Ja Bog Stvoritelj, Bog Otac vas molim živite u ljubavi o kojoj vam govorim. Svi ste moji, niste ni svoji, sve vas 
jednako stvorih, pa i ovo govorih. Volite se svi, sam Ja - moja ljubav će zlo pobijediti! Svi Me poslušajte i odmah 
doñite, zlo ne mislite i ne radite, jedni druge poštujte, Mene u pomoć zovite, u Mene čvrstu vjeru nepokolebljivu 
imajte, svi kamen temeljac postanite, k'o sveti živite u ljubavi, za sve je imajte! Mrzovoljni vi ne budite, 
nemojte mrmljati - pa ništa ne dobijate više nego s te zaradili! Djeco moja grijesi su vam svima veliki, 
priznajte ih i odbacite vi, sebe vidite kakvi ste, da li u mojoj ljubavi živite, da li Mene Stvoritelja slušate, ili sebe i 
za tijelo i ovo zemaljsko živite! 
 Djeco moja mnogi se varate, na dvije stolice sjedite, Meni i sebi služite; eh to više ne može. Dosad i 
moglo je jer sam vam dopustio sve, a sad više ne može, jer je na zemlju došlo kraljevstvo moje. I moja ljubav 
vas uči da Mi svi doñete, da se Mene ne bojite, od Mene ne bježite, samo se Meni svi prepustite, svi ćete spasit 
se. Grijehe ne činite, u ljubavi i čvrstoj vjeri živite, drugom zlo ne mislite, sve sebi radite i činite, to ćete i vi da 
doživite. Zato od Mene i sebe ne bježite, pobjeći ne možete; Ja vas gledam i znam i što mislite prije nego 
uradite, zato ove moje riječi dobijate, da sam s vama, u vama, da Me svi upoznate. Ni za što se vi ne brinite, 
samo svoju slobodnu volju u svemu Meni predajte, Mene na prvo mjesto stavite, i poslušni budite, služite, na 
ispitima ne padajte, Mene u pomoć zovite, sa Mnom sve možete, i na križ ako ići trebate, ničega se ništa ne 
bojte, hrabro u vjeri i ljubavi mojoj živite! Djeco moja svi Me poslušajte, moju ljubav i blagoslov primite, ni trena 
Me ne izdajte, ne zaboravite! Mene za sve pitajte, što, kako i kada da uradite, u mojoj ljubavi živite, s mojom 
ljubavlju sve možete, da kraljujem u vama svi Mi dozvolite AMEN     (30.06.1999.) 

 ILI ME U SVIM LIKOVIMA PRIHVATITE, ILI ME BEZ LIKA  SLAVITE 

 Blagoslov vam, mir i ljubav svima, draga djeco voljena, žuta, crna i bijela, od Mene, Stvoritelja svega, 
Boga trojedina a jednoga, Stvoritelja, Odgojitelja i Spasitelja, sve jedno, a tri značenja. Jedno sam i s vama sam 
- duša vječna koja je dio Mene moja je i vaša. A i vi, moji ste, nema veze kakvi i kakvog izgleda, to se stalno 
mijenja a duša ostaje ista, još slabijeg svjetla, zbog grijeha, nego kad ste bili djeca. Zato se kaže "Postanite 
djeca, samo će maleni u kraljevstvo moje". 
 Draga djeco bilo koje boje, sve je to moje, nije bitno mali, veliki, stari, mladi, tijelo se mijenja i nestaje, 
duša, Duh živi i vječan je, zato vas molim sve, po Duhu mom Presvetom živite, oblik, lik zaboravite, badava ga 
častite ako griješite, po mom Duhu Presvetom ne živite. Protiv Duha griješite jer se lika i oblika zemaljskog 
držite, pa protiv Duha moga u drugom liku, obliku griješite. U jednom Me slavite, u drugom blatite - to ne valja, 
to ne radite! Ili Me u svim likovima slavite, prihvatite, ili bez lika Boga svemoćnoga, sveprožimajućega! Tako 
manje griješite, Duha moga ne progonite, s likom i oblikom ne usporeñujete, tako ćete samo da pogriješite, jer 
Ja, Duh svemogući i sveprisutni, mogu sve, a lik i tijelo manje. Zato, bez oblika, dimenzija, bez obličja je moje 
pravo stanje. Ja sam Svjetlo, kako Me ono Mojsije vidio u gorućem grmu, i uzimam lik, oblik kako su kada i 
kakve potrebe, to je samo mali dio u tom liku Mene, jer Ja sam sve, ne stanem ni u kakve okvire!  To je 
samo, kao i u vama, djelić Mene, i preko tih tijela odabranih djelujem Ja, u nekom više - u nekom manje, razlike 
stalno postoje, ali su veće nego u vas, djece moje. Razlike su vidljive, to moje tijelo može činiti čuda, kako vi 
kažete, najviša, neopisiva, za vas neshvatljiva, i od večine odbačena, neprihvaćena, Sotonom prozvana - što je 
najveći grijeh i najgore! 
 Eto djeco moja, zato ove riječi i pouke dajem Ja, Bog svemoćni, i moj Duh u ova najgriješnija i 
najpotrebnija vremena. Zato sam s vama, ovoga tijela i ovoga oblika, prije svijetla, sada crna, da bi vam se 
kušala vjera. I opet ću doći drugog izgleda, da li ćete Me i onda voljeti djeco voljena? Ne većina, jer ću vam 
smetati. A što je razlika? To je ta zla navika - navezanost za jedan oblik i lik, a tako se umanjujem i 
omalovažavam Svemoćni Ja, jer kad nema ljubavi ne traži se sličnost već razlika, i zaboravlja se da mogu sve, 
da za Mene Svemoćna nema ograničenja. Pa piše sveta knjiga Biblija: "Doñite Meni moji koji ste Me gladna 
najeli, žedna napojili, vi drugi odlazite od Mene; bih gladan, ne najedoste Me, bih žedan, ne napojiste Me. A oni 
Ga pitaju: Kada Gospodine?" Ni oni mudri ne bijaše, pa da sve mogu ne vjerovaše, samo Me u jednom liku i 
obliku častiše a u drugom odbaciše, čak štoviše, progoniše, a i ubiše! To su vam žive istine, sve vam u Bibliji 
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ima i piše, zato djeco vi nikad ne znate u kome i kakvom Me pred sobom gledate. Radite što vas učim, sve 
volite, u svima Mene gledajte i tako sigurno pogriješiti nećete. 
 Evo vam u Bibliji i ovo, čitajte Korin ćanima poslanicu  drugu, glava 3: "Služba je Novom Zavjetu 
služba Duhu u životu, a ne kao služba zakonu, služb a slovu koje ubija . AKO SE KLANJATE SLOVU I 
LIKU, NE SLUŽITE DUHU, JER KAD SLUŽITE DUHU SLOBODN I STE."  U svemu Me prihvaćate, da sve 
mogu vjerujete, na dvije stolice ne sjedite, u duhu Me u sebi slušate, moje kraljevstvo mira i ljubavi imate, 
dobijate, slobodu Mi dajete, ne oblikujete Mene i ne ograničavate, u svakom mome liku Me častite, pojite, dobro 
prema Meni postupate, a zato ćete svi po zasluzi nagradu od vječnog Boga Oca, Stvoritelja svega, da dobijete, 
jer Me u svima, kao i u sebi vidite, gledate. Zato se kaže: "Što ne želiš sebi, ne želi ni drugome", a to znači: vidi 
u drugima Svemoćna Mene, jer 'ko ste vi da možete sve znati, gdje ću se, kako i u kome Ja sakriti? Pa Ja sam 
vi, ne mogu se kriti, svi ste vi Moji i Ja u vama se nalazim, i sve vidim, na sve pazim, sve što (sebi) radiš, kako u 
drugima prema Meni Svemogućem postupaš. Evo vam još objašnjenja, na sve ovo potvrda, i ne možete reći da 
ovo sve ne potvrñuje Biblija, kako ste rekli za ukazanja, a u Bibliji svugdje piše o njima, tako je i sada k'o i prije, 
još i više jer su takve potrebe. Vaš grijeh djeco na zemlji se više trpjeti ne može, čitajte Galaćanima poslanica, 
glava 5, pa se nañite, kako živite, 'ko ste i kakvi ste, da li na slobodi živite, ili se slova, zakona, tj. prijašnjega 
držite, a po tome se ne spašavate, sami sebe okrivljujete, zarobljavate, duhovno gladujete, za većim ne žudite, 
na jednom mjestu tapkate, i godinama, stoljećima, pa i 1000 godina jedno ponavljate, radite, k'o Mojsijev zakon 
branite, a tako i to malo vjere što imate gubite. 
 Ne znate djeco što radite, zato ove moje milosti imate i ove riječi moje sve, da se iz staroga skinete, u 
novo obučete, novo stvorenje po mom Duhu postanete, obnovite, da talente što ste prije dobili ne zakopavate i 
ne gubite. Na kušnjama ne padajte, Ja sve, ama baš sve mogu - vjerujte, vjeru živite, kroz život dokažite. Riječi 
što propovijedate oživite, mrtve ne ostavljajte, iza riječi i propovjedi se ne krijte, dokažite, pokažite što govorite. 
Iza svake vaše rije či čvrsto stojte, nikoga se ništa ne bojte kad u mojoj istini i ljubavi živite.  Istinu 
propovjedajte da se ukazujemo, kroz vjerne djelujemo, liječimo, mrtve duhom oživljujemo, mnoge, i premnoge 
znakove dajemo, i još više ćemo, da će nam kleknuti svako koljeno i dijete svako pred Stvoritelja doći, jer je po 
mojoj ljubavi stvoreno, postalo i živo je, i što ima dobilo. 
 Eto draga djeco, Ja vam trojedini Bog svemoćni diktiram i dajem ovo, moje je svako slovo, vjerujte, ne 
sumnjajte i ne odbacujte još i ovo, jer ne bi za vas bilo dobro. Sve to Meni čInite i moje milosti odbacujete, zato 
molim vas, svakog ponaosob djeco, da u moju svemoć vjerujete. 
 Ja, Svemogući vas blagoslivljam, sve vjerne i nevjerne, i zovem vas sve. Ljubav moju uzmite, duše 
spasite AMEN                     (1999.) 

 PO SVOM KRIŽU SE SPAŠAVATE 

 Blagoslov vam, mir i ljubav draga djeco voljena, od Mene, Stvoritelja Boga. Evo vam svima par mojih 
objašnjenja zašto patite i zašto ste Mi nesretna. Zato djeco, zbog vašeg grijeha napravljena, počinjena od 
stvaranja, od prvih ljudi na zemlji, Eve i Adama. Djeco moja draga voljena zato vas sve učim Stvoritelj Bog Otac 
Ja, da budete dobri i da ste Meni Stvoritelju poslušna. Da sam u svemu na prvom mjestu Stvoritelj Ja, da živite 
kako vas naučava moja ljubav koja vas je stvorila. Djeco draga voljena, svi vi imate jako puno problema, bolesti, 
nesigurnosti i strahova, jer ne vjerujete u Mene da sam s vama, u vama, i da ste ovdje na zemlji malo vremena. 
Uče vas da živite ljubav, da ne pravite problema, ali vi ne slušate, svi krivo mislite, radite i živite. Sebe i ovo 
zemaljsko na prvo mjesto stavljate, Mene ste zaboravili; da sve mogu ne vjerujete, da ste samo moji - ne ni 
svoji - ne priznate, sami sebe mučite i patite, Mene, Svemogućeg Boga u pomoć ne zovete, i ako Me zovete 
vjeru čvrstu nemate. USTIMA IZGOVARATE, A U SRCU NE VJERUJETE , niti djelima pokazujete, dokazujete, 
kako od Abrahama primjer dobiste. 
 Eto draga djeco, Mene za probleme ne krivite, sami ste krivi što Me ne slušate, na krivom mjestu 
pomoć tražite, da Ja sve mogu ne vjerujete, moje vjerne proganjate, ubijate, to je bilo prije, i sada je, ništa se 
promijenilo nije. I da nemate problema uništili bi davno sami sebe ; već bolest milost je da se spasite, zamo 
zarañeni dug kojeg vratiti morate da duše svoje spasite, da Me za Stvoritelja priznate. Probleme kad imate tek 
Me se onda sjetite i tražiti počnete, prije nećete! Eh djeco draga, ne znate što radite sa svojom nevjerom; k'o 
farizeji sebe, a ne Mene Boga, ve ć sebe i Mene u sebi razapinjete , netko više, netko manje - kako tko ima 
zasluge, zarade! Ništa nemate tuñe već sami svoje, zato prihvatite, gdje griješite vidite, što radite - da li znate?! 
Mijenjajte se, mijenjajte, duhovnu hranu tražite, sve ću vas nahraniti! Ljubav moju osjetit ćete ako Me za 
Svemoćnog Stvoritelja i Spasitelja priznate; ako ne, još više ćete padati u grijehe i imati probleme! Zato djeco 
imate ove moje pouke kako da živite i zašto patite, kako da Mi doñete i u kraljevstvu mom bez problema živite, 
kako u sebi moju moć i ljubav da otkrijete. Sami se potruditi trebate, slobodnu volju imate, hoćete li ili nećete, 
sve sebi ćete! 
     ETO DJECO, NEMOJTE MENE NITI DRUGE KRIVITI, SAMI ST E KRIVI ZA SVE!  Kako vam je - plod je 
vaše zasluge, otkako ste stvoreni sve do u ovo vrijeme. Svi se spasiti možete, samo Meni Stvoritelju vjerujte i za 
pomoć s vjerom pitajte. I KAD PATITE SRETNI BUDITE, JER PO TOM KRIŽU ŠTO ST E ZASLUŽILI SE 
SPAŠAVATE. TO JE MILOST DA SE MENI VRATITE, DA SE V JEČNIH MUKA, PATNJI SPASITE!  
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 Eto djeco moja svi ovo vjerujte da su ove riječI od Stvoritelja svemogućeg, trojedinog Boga Mene. Volim 
vas i blagoslivljam, živite kraljevstvo moje u ljubavi, to je sve  AMEN   (02.07.1999) 

 "JA ODOH OCU, POSLAT ĆU DUHA PRESVETOGA" 

 Blagoslov vam, mir i ljubav djeco moja voljena od Mene Stvoritelja svega. Vidim djeco kod svih vas 
nevjeru, neslogu - bilo koje vjere, nacije, pa čak i obitelji same - samo grijeh i nepovjerenje, pa vam evo par 
mojih pouka i objašnjenja: 
 Od postanka sam s vama, u vama, a sad vam pišem za krstitelja Ivana, Jovana, koji vas vodom krstio, i 
najavio da će doći veći od njega, najveći od svih što je majka rodila, koji Duhom je krstio i spašavao. Eto djeco 
voljena, to bijaše navještenje moga Sina Isusa, vašeg Spasitelja. Blago onom tko Ga sluša i živi kako On 
naučava. A i ovo vam piše Biblija: "Ja odoh Ocu, poslat ću Duha Presvetoga, činit ćete od Mene veća čuda." 
Tako i bi, vidjelo se preko pravih sljedbenika, apostola i vjernika, preko poslanika Muhameda  koji skupi 
nevjerne u Mojsija i u Isusa, meñu pogane kako vi kažete. MOJ DUH PRESVETI PREKO NJEGA POU ČI kako 
da žive, ako žele da ne pate; milosti k'o kršćani nemaše, zabrane velike, i bez vidljive Boga slike i prilike, jer 
teže je vjerovati kad ne možeš vidjeti. 
 Eto draga djeco, moj Duh Presveti zna kada kome će se ukazati, djelovati i naučavati, da bi se spasili 
svi, da nitko bez Učitelja pravoga ne postoji. I sada na kraju stoljeća evo za sve problema, ni jedna vjera ni 
nacija ne živi kako ih njihov učitelj uči i poučava. Grijeh kod svih smrtni, preveliki zavlada; pogriješi se protiv 
moga nauka, protiv deset zapovjedi. Svaki učitelj naučava ljubav, ljubav živite, a ljubavi kod ni jedne vjere! Došli 
ste do toga da svi ubijate svoje malene, nemoćne, djecu abortirate. Nema vjere ni nacije civilizirane da prema 
svom najbližem pogriješila nije, i katastrofa počela je jer došli ste do dna pakla ponora! Badava materijalna 
bogatstva, duša pati kod svakog djeteta! A ona živi i ona je vječIta, a ne tijelo i materijalna dobra. 
 Eto djeco draga voljena, smilovah se vama sam Stvoritelj Ja, i ova godina je Meni posvećena, pa vam 
se otkrivam, i moga Duha Presvetoga koji je u tijelu s vama, kao vi, vašega izgleda, samo drukčiji od svih do 
sada Učitelja, a zove se SAI BABA - BOG S VAMA  i u vama. Sve sam Ja, i moj Duh Presveti boravi u 
mnogim tijelima, velikima i malima, djeluje u preda nima i potpuno vjernima kojima ne smeta razlika, 
kojima sam Ja Stvoritelj u svemu na prvim mjestima.  Svaki učitelj naučava za Mene Stvoritelja da nema od 
Mene većega, i da sam ih sve poslao Ja - a Ja vas sada učim u Sai Babi, i došao sam svima da vam kažem da 
ste svi djeca moja, da sam Ja s vama, ovog vidljivog tijela, da pripreme počinju kraljevstva na zemlji, k'o na 
nebu, mojega, da u svima kraljujem Ja. A moje je kraljevstvo ljubav, voljeti sebe, svoju dušu, hram tijelo, a isto 
tako i bližnjega; i što ne želiš da ti čine, ne čini ni ti, kako voliš lijepo živjeti, tako i svi, i ono dijete u tebi. 
 E djeco moja, ne znate što radite, zato sam se utjelovio u Indiji , gdje se raña i životinja, poštuje krava 
više nego u bogatim zemljama. Ljudi ovdje još uvijek žive u ljubavi, to su sačuvali SIROMAŠTVO i mnogi 
GURUI, JOGIJI. Zato se u ovoj neokaljanoj zemlji utjelovih, ne pri padam ni jednoj vjeri, stranci, državi, 
religiji, jer sve sam to Ja i svi ste moji vi, razl ika ne postoji. Živite u mome nauku, u ljubavi, tako vas svaki 
učItelj do sada uči, jer život poslije tijela postoji i vječno se živi, onako kako ste u tijelu zasluži. Zato si budite 
dobri i doñite k Meni  AMEN         (03.07.1999.) 

 A TI SI ME SVUGDJE TRAŽILA 

 Blagoslov ti, mir i ljubav tebi i svima tvojima, kćeri S. moja voljena. Ti si Mi sva milina, evo ti se ispunila 
želja da se i tebi preko kćeri Ranke s ovim riječima javim Ja. Poželjela si pa si dobila, sve čujem i vidim Ja jer 
sam u svima vama, i sve vas grije ljubav moja, grli ruka moja, a ne Rankina. Draga kćeri voljena, samo nastavi 
tako, budi Mi vjerna, poslušna k'o do sada, ne boj se nikoga, ničega, jer, vjeruj, sve mogu Ja. Ne boj se ni 
problema što imaš i što si imala, sve je to moja milost da bi Me brže upoznala, i u sebi pronašla. Stalno sam u 
tebi boravio Ja, a ti si Me svugdje tražila, da sam daleko i nedostupan mislila. Kćeri moja voljena, moja ljubav je 
neopisiva, sve vidim i znam Ja, i mogu, samo Mi je vaša vjera potrebna, predanje Meni da riješim vas vaših 
problema, jer Ja jedini to mogu, ne vi. Ja sam stvoritelj svega i svih, a vi ste samo najljubljenija stvorenja, i u 
vama sam svima sakrio se dok Me ne potražite draga djeco voljena. 
 Eto, sad su došla ova vremena, Meni, Bogu Ocu je ova godina podarena, zato se svima vama otkrivam 
Ja, više se ne skriva moja Milost, Ljubav i Istina, koja djeluje preko odabranih koje odredih i pozvah Ja još prije 
roñenja, i tijelo moje k'o vaše ima, sada je Sai Babina oblika, a puno ih ima i bit će - kako je koja potreba, jer 
moram se malo sakriti od vas Ja, da bi Me, kad Me n añete u drugom liku, bolje upoznala . 
 Sve, ama baš sve, mogu Ja, uzet svaki lik, oblik - to je volja moja, k'o vama vaša, i stavljate na se bilo 
koju boju, sad je žuta, crna, crvena; farba je farba, samo u boji razlika; isto sam tako i Ja - moj Duh Presveti, a 
tijela drugog oblika, i to vas zabrinjava, zbunjuje i velika sumnja! A zašto djeco voljena? Zašto? PA ZAR NIJE 
SVE MOJE I SVE NE STVORIH JA što vide i ne vide ta dva oka vaša crna, zelena, plava, žuta, kod svakog 
razlika, ali su dva oka! Tako i Ja, jednoga Duha svugdje u svima, ali i ljudskoga tijela, jer, piše vam Biblija 
stvorio sam vas na svoju sliku i priliku, znači takav sam i Ja, istog tijela oblika, nikakva razlika; a Duha istoga 
Presvetoga i najčistijega jednoga, u jedinstvu s vama svima. Samo vam je vjera potrebna i nema, nestat će 
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problema. Piše vam Biblija kako vas moj Duh Presveti kroz Spasitelja pouči "Vjera te spasila". Od vjere glava 
ne boli, u nevjeri samo postajete gori. Vjera, pa djela, a bez ljubavi sve badava! To vam sve piše Presveta 
knjiga Biblija, i uči svaki Učitelj i vjera i nacija, ali ne živi - to je veliki problem, i došlo je do neopisiva grijeha. 
 Draga djeco voljena vjerujte Mi, prihvatite Me u svima, svi ste moja dragocjena stvorenja - neka bolja, 
neka gora - svi od Mene, bez imalo razlika voljena. Eto S., kćeri poslušna, vjeruj, ovo ti tvoj Bog Otac Stvoritelj 
diktira. Nije bitno u kojem i kakvom Me liku i obliku slavila, bitno je da znaš da sve mogu i da sam svuda Ja, evo 
Me s vama, u vama. Ja sam s vama, budite i sa Mnom vi, pa nećete probleme imati. Eto, ovo je za tebe 
najprije, pa onda preko tebe za sve, male i velike, stare i mlade, crne, žute i bijele, krštene, nekrštene, 
obrezane, neobrezane, sve vam to piše u Bibliji, samo se kod mnogih krivo tumači i živi, drži ljudskih shvaćanja; 
moja ljubav i milost iz prošlih vremena slavi, a blati u ova. To je ta nevjera i razlika, "prvi postaše zadnji". Tko se 
novoj situaciji i mojoj novoj inkarnaciji ne prilagodi, od Mene Svemoćnog sam se odvaja, udaljuje. Slavi Me u 
jednom liku, a u drugom Me blati, kameni lik ljubi, a živo moje dijete uništava. Dobro morate misliti, razmišljati 
kako se ponašate, sve sebi i Bogu Stvoritelju, Meni, radite; bilo dobro ili loše. Zato vam se smilovah svima, evo 
Me na zamlji da vas osobno čuvam i vodim sve, bez razlike tko od vas kome Učitelju pripadao, vi svi ste samo 
moji, jer bez Mene ništa ne postoji, svi ste jednaki i redom moji, niste ni svoji, već samo moji. 
 Eto kćeri, ti si moja i pripadaš samo Meni. Preko Isusa vas spasih sve, grijehe vaše oprostih da bi Mi 
došli svi, griješni i negriješni, jer moja vas ljubav sve stvori, voli, štiti, spasi. Ništa bez ljubavi dragi moji voljeni. 
Ja sam ljubav, ljubav budite i vi, da moje kraljevstvo u vama živi, jedno da smo svi, a ne mržnja i bez ljubavi. 
Sve jednako voli kćeri, jer ste svi moji, svako zlo u sebi uništi, pa ćeš onda u svojima, svima ostalima, dobrima i 
zločestima. Eto, svi ste moja stvorenja, ne boj se nikakvih problema, tako mora, sve znam zašto Ja - da bi se 
moja moć i svemoć proslavila. Djeco draga voljena morate pasti da bi se podigla, Isus vam to svima na 
Kalvariji pokaza - umre i uskrsnu, to je put za sve , drugi, zaobilazni ne postoji.  Eto djeco draga voljena, 
neka ste Mi sva blagoslovljena, Ja sam s vama, tko god da ovo čita - dobija, jer je svaka riječ moja, nije nikoga 
drugoga i ničija, sama znaš kćeri da ovo nije Rankina, da ovo bez Mene ne zna i ne bi znala, ovo nije njena 
zasluga, već milost moja za nju, za tebe i za svako djete koje ovo čita i ne čita. 
 Eto kćeri voljena, daj Mi sebe, predaj Mi se da preko tebe živi ljubav moja. Daj Mi se sva da ne živiš ti, 
već u tebi Ja, ti i Ja, Ja i ti, jedno a dva. Ti si kćeri vidljiva, a ne Ja, postani Mi zamjena, sve možemo ti i Ja, a 
ništa jedno bez drugoga. Kćeri voljena, ovo sve slobodno svjedoči svima, neka Me traže kao i ti, i budu poslušni 
svi ako se žele spasiti, u mome kraljevstvu živjeti i sretni biti, moju ljubav primiti. Badava sve bez ljubavi, a ona 
je tu, svi je mogu osjetiti, doživjeti i sretni postati, kao i ti, iz pakla se izbaviti, sama znaš kako ti bi. Eto kćeri S. 
tako mogu svi, na pravi ih put uputi i Meni prepusti, živi u miru, u spokoju i ljubavi, zlo i ne pomisli, svima oprosti, 
samo tako ćeš sa Mnom ostati i živjeti u ljubavi. Svakog trena s ljubavlju svako zlo na dobro okreni, tako Mi ti ni 
za što više ne brini, sretno Mi živi, jedno postanimo mi, na zemlji Me proslavi, u svemu, zlu i dobru na prvo 
mjesto stavi moju ljubav i kraljevstvo, živi, širi . . . svako zlo mora nestati, moja ljubav i Ja, Stvoritelj, ćemo 
pobijediti, svu ću svoju dobru i poslušnu djecu oko Sebe okupiti, svako će Mi dijete sretno biti, neće više patiti 
koje želi Mene slušati. Ja ću se svima objaviti, sve pozvati, svi će Me osjetiti, i sami će o sebi odlučiti hoće li Mi 
doći, moji postati, sretni i bez problema živjeti. 
 Eto kćeri, moj blagoslov primi i svima svojima širi, 
  ljubav moja je u njima  AMEN  ALELUJA       (08.07.1999) 

 IAKO SVE IMATE 

 Blagoslov vam, mir i ljubav moja svima djeco moja draga voljena, od Mene Boga Oca, Stvoritelja 
svega. Vidim djeco moja kod svih velika nevjera da sam sve stvorio, da sam svemoćan i svuda, da ništa nije 
bez Mene, bez moga dopuštenja. Djeco sve vam piše Presveta knjiga Biblija, sve u njoj piše i ima od postanka 
pa do sada, ali je krivo naučavana i shvaćena, nerazumljena. Evo djeco poučit ću vas Ja, Stvoritelj svega: 
 Piše u Bibliji "Traži pa ćeš naći." Što trebate tražiti, pogotovo kad niste u bolesti i sve imate? Vi trebate 
tražiti Mene Stvoritelja. Iako sve imate i ne trebam vam Ja Bog, mislite, tu se svi varate! U Bibliji piše "Tražite!" 
MENE TRAŽITI TREBATE, JER BEZ MENE NIŠTA NEMATE! Mene, Boga koji stvorih sve, tražiti trebate, 
Mene bez koga ne možete. A gdje da Me tražite? U vama i u svemu. U svemu Me i svačemu nañite, u kamenu i 
u čovjeku, sve je moje i Ja sam tu. Sve gledaj s ljubavlju, jer ljubav je čista u svemu, samo trebate svjesni 
svega biti, ništa što ne valja ne čIniti. Draga djeco svi Me pronañite, nañite, u svemu sam i svuda vjerujte, u 
ljubavi prema svemu živite, Ja sam i u tijelu kao vi vjerujte, i svi Mi doñite, moj nauk živite i problema nećete da 
imate. Evo vam u Bibliji kako trebate živjeti: Poslanica druga Korin čanima , čitajte glava 3 i sve dobro 
promislite. Kao farizeji prema Isusu, tako vi prema mome tijelu u Sai Babi ne postupite. Vjerujte, sve vjerujte, po 
milosti i rezultatima Me upoznajte. Ne sudite, sve ljubite, da sve mogu u vjeri živite, na kušnjama ne padajte! 
Sve mogu, to nikad ne zaboravite, i po Duhu i u Duhu Presvetom živite; sa Mnom se spojite, u sebi Me 
pronañite, sve sa Mnom možete - samo tražite, ne mirujte! Život u ljubavi živite, na starom ne ostajte, novo je 
sve i vi novi postanite, staro ne zaboravite, samo novijim, mojom ljubavlju i moći dopunite, to je sve što trebate. 
U Bibliji vam piše sve, da se nikad ne iznenadite i nespremni, uspavani budete, već vazda budni da Me 
iščekujete, u čvrstoj vjeri da Ja Svemogući mogu sve. 
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 Eto djeco moja, ovo su vam moje pouke, objašnjenja kako da sretno živite, da Me u sebi i svojima i 
svemu nañete, za pomoć molite, Meni svoje brige predate, Ja ću sve riješiti - vi ništa ne možete. Mene 
Svemoćna u svemu na prvo mjesto stavite, nikog drugog ne veličajte i nikoga se ne bojte, samo svojih 
postupaka - da li krivo ili dobro razmišljate - sve sebi to radite. Da li Mene ili sebe na prvo mjesto stavljate? I 
koliko u Mene vjere i povjerenja imate? Da li sebe Meni predajete - sebi umirete a Meni se rañate? Da Ja 
djelujem kroz vas, da li i koliko dozvoljavate, dopuštate? A sa Mnom možete sve, ništa bez Mene! 
 Eto djeco ovo je sve moje da bih svima došao, do svih vas, djece sve, da bi Me potražilo i našlo svako 
moje stvorenje, spasilo se i u ljubavi živjelo i radilo sve. Evo Me u tijelu, svi Me vidjeti možete ako hoćete, ako 
želite živjeti u mome kraljevstvu, moj blagoslov primiti i moju pomoć imati. Samo Me pozovite i na prvo mjesto 
stavite  AMEN           (10.07.1999.) 

 NAJMRAČNIJA I NAJTEŽA VREMENA 

 Djeco moja voljena, mir, blagoslov i ljubav moja vama svima, od Mene Stvoritelja svega, Boga Oca 
najvećega. Draga djeco voljena velika je kod vas svih nevjera, pa sam evo došao lično Ja, utjelovljen u liku - Sai 
Baba, jer su ovo najgriješnija i najmračnija i najteža vremena od postanka vas ljudi, tj. čovjeka. Eto moja djeco 
voljena draga i dragocjena sva, sve, ama baš sve mogu Svemogući Bog Stvoritelj Ja, moja je moć neopisiva. 
Evo vam djeco par objašnjenja: 
 Čitajte u Bibliji Timoteju poslanica druga, glava 3, pa ćete naći u kakvom živite vremenu i što sve 
poučavam Ja, Bog Otac, Alfa i Omega. Evo vam samo ovo poglavlje objašnjenja: "Čuvajte se onih koji imaju 
obličje pobožnosti, a moje se sile odrekli." Svu moju milost i prisutnost s vama i moje darove S otoni 
pripisali i dali, a Mene se u pobožnostima slavi!  Na dvije se stolice sjedi, JEDNA SE SILA SLAVI - 
DRUGE SE BOJI, i da sve ona može svjedo či se, moja milost i svemo ć se daje njoj - zloj sili, koja bez 
grijeha vašega ne postoji, i ništa ne može što joj Ja Stvoritelj, najmo ćniji Kralj svega ne dozvolih! 
 Eto dragi voljeni moji, dobro se nañite u ovome poglavlju svi vi, svatko od vas jedno mjesto zauzima; 
pronañite gdje griješite, samo malo razmislite svi. Pazite se i onih koji uče i naučavaju, a nikad pravu istinu ne 
saznaju, pismoznalci koji se k'o (nečitko) protiviše Mojsiju, a ovi usprotiviše istini. To su ludi i izopačena uma, i 
slabi u vjeri; kuću vjere na pijesku imali, mala moja kušnja, i ispit svi pali. Eto djeco moja, samo su Me mali, 
ponizni, nepismeni, bolesni, jadni, bijedni, tužni, žalosni u svim tijelima i u mojoj Moći i Slavi prepoznali. 
 To se i sada sve ponavlja, Ja vas zovem sve a doñoše Mi samo umorni, jadni i bijedni. Eto, djeca 
MALA ako niste vi, Otac Ja, i Majka Duhovna nisu va m potrebni;  sve vam to piše i ima u Bibliji. NAJVEĆI 
JE GRIJEH SEBE VJERNIKOM SMATRATI, DA SI U PRAVU I DA TI NE MOŽEŠ POGRIJEŠITI. A svakog 
trena griješite svi, jer se u najgriješnije vrijeme živi. Dragi moji voljeni ne znate što radite i koliko ste griješni, pa 
vam se smilovah Ja, sam Bog Otac, Stvoritelj svega. Evo Me na zemlji, tijela vašega i moga Duha Presvetoga u 
mnogima koji Mi služe radi vašeg spasenja, da se sazna prava moja ljubav, moja istina, da Mi doñete svi, da se 
odreknete grijeha. Eto draga djeco voljena, ovo je sve od Mene i s vama sam Ja, Bog Otac, Stvoritelj i Kralj 
svega; sila, moć, ljubav neopisiva. Sve ono što vi kažete da je Sotona  - to sam samo Ja, Ja u svakom i u 
svima, moja je ljubav vidljiva. Ja sam u svakoj zemlji sa svojima, oni su sa Mnom - u njima Ja, i živi se ljubav 
moja, kraljujem u vjernima, kraljevstvo moje i na zemlji započinja, nestat će, sigurni budite, mržnje i zla, vuk će i 
janje igrati se skupa. 
 Sve vam ovo govorim Svemogući Bog Otac Ja, Alfa i Omega, od Mene nema većega. Ne bojte se 
Sotone, propala je njena sila onog dana kad se od Mene Stvoritelja odvojila, i ne bojte se djece nevjerne po 
kojima sve može ona, a na zadnjem mjestu im Bog Ja  AMEN     (11.07.1999.) 

 NITKO VAM NIJE KRIV, A NAJMANJE ZLA SILA 

 Blagoslov vam, mir i ljubav svima draga djeco voljena, od Mene, Svemogućeg Boga, Stvoritelja svega. 
Vidim draga djeco voljena kod svih vas nesporazuma, nesuglasica i nerauzmijevanja, i meñu vjernicima a da i 
ne govorimo meñu nevjernicima, meñu vidiocima, meñu djecom s darovima, meñu obiteljima i najbližim vašima. 
A zašto djeco voljena, zašto je to tako meñu vama? Tko s vama upravlja? Da li vi, ili Ja? Tko stvara te 
probleme? Vi djeco voljena, vi sami! Nitko vam nije kriv, a najmanje zla sila kojoj sve pripisujete da sebe 
opravdate.  Ah djeco voljena, ima li meñu vama, bar meñu dvoje, prave moje ljubavi i razumijevanja, da se u 
svemu slažete, da ste k'o jedan ili jedna? Nema, nema draga djeco voljena! Malo vas je koja duša ponizna, 
poslušna, da joj ništa ne smeta, da se ne buni i da ima za drugog razumijevanja, da ne sudi i osuñuje i 
primjedbe drugima ne daje. 
 Eh djeco draga voljena, evo Me sa vama, moj Duh Presveti u poniznima i sve preko njih vam ovo 
dajem Bog Otac Ja. Poučavam, učim, objavljujem, da vam kažem gdje griješite, kakvi ste i kako svi redom 
živjeti trebate. U ljubavi i s ljubavlju, to svi znate, jedni druge poštujete, volite, pomažete, ljubite, molite; a ne 
jedni drugima da zapovjedate, da red zavodite, zakone postavljate, da se samo vi, pojedinačno ili grupno, 
slušate, slova zakona čvrsto držite - to ne smijete, jer iz trena u tren se mijenjati trebate, situaciju, kakva god 
bila, s ljubavlju prihvatiti, a ne se ljutiti i red praviti, drugima se nametati. To ne smijete, bilo gdje se nalazili 
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nemojte se isticati, protiv Duha Presvetog griješiti. Malo vas je, a skoro da nema ni jedno dijete koje protiv 
Mene, Boga Oca, i moga Duha Presvetoga ne pogriješi, zato se svi ispitajte kakvi ste, što mislite i što govorite i 
radite! 
 Eto djeco moja, sami svoje greške i grijehe vidite, spoznajte, pronañite, i za oprost Mene, Boga Oca 
molite, MENI SE DIREKTNO OBRATITE , Mene u svemu na prvo mjesto stavite, a KRALJICU, Duhovnu 
Majku, Mariju, i Spasitelja, KRALJA slušajte, njima se držite za ruke, i Meni Ocu skupa molite, i samo tako 
spasit ćete se. Kralj i Kraljica su posrednici do Mene, a svece, svetice i anñele za pomoć oni upotrijebe. Eto 
draga djeco kako i koga trebate slušati i kome se svi zajedno moliti - Meni Bogu Ocu koji stvorih sve, i hoću da 
je i na zemlji kao na nebu, kraljevstvo moje u svakom djetetu, bilo koje kože boje, vjere, nacije, vjernom ili 
nevjernom. Svi će morati, to vas molim, kraljevstvo moje živjeti, a kako - to je bar lako: ljubi sebe, pa bližnje, pa 
onda redom sve. Ljubav, ljubav, ah ta ljubav, samo ona pobjeñuje, badava je drugo sve, bez ljubavi sve ruši se, 
u paklu nestaje. 
 Zato djeco moja, Ja sam ljubav, a i vi budite, ljubite se, u ljubavi svi živite, nikom ništa ni trena ne 
skrivite, sve opraštajte i ljubite, ako je netko zločest, ne sluša - vi takvi ne budite. Oko za oko ne činite, ljubite, 
ljubite, neprijateljima svi oprostite, moju pomoć potražite, ljubav da vam dam, a sa Mnom se sve može jer Ja 
svemogući Bog mogu sve, samo Me na prvo mjesto stavite, Mene u sebi slušajte, i u čitelje koji vas u če da 
Me u sebi na ñete, po tome ih prepoznajete, jer Ja sam ljubav i o ni vas ljubavi i opraštanju u če. To je 
Moje i od Mene, jedinstvo svih i u svima ljubavi neizmjerne, mira i opraštanja. Nipošto druge djece, vjere, necije 
omalovažavanje - samo propisi i ljudski zakoni, već u svemu i za sve ljubav nek vlada, nek se primjenjuje, živi i 
radi, i uči druge, samo ljubav na prvom mjestu za sve. Dobit ćete je od najveće Ljubavi, od Mene, koji u ljubavi 
neopisivoj stvorih sve što vidite i ne vidite. Eto, draga djeco moja voljena, što vam sve treba da se spasite, da Mi 
doñete, da se sa Mnom spojite, da u mojoj ljubavi živite, da se svih muka i problema riješite. 
 Eto djeco moja, svi ste redom moji, svi vidite i znate - kad ove moje riječi, objave, pouke i molbe, 
pročitate - kako živjeti trebate, koga slušati, koga na prvo mjesto staviti, kako u ljubavi živjeti. To svi možete, Ja 
sam tu vjerujte, pomoći ću, samo Me pozovite, ni trena ne čekajte, još jako malo vremena za moj oprost vaših 
grijeha imate, zato ću vas čekati dok ovo ne pročitaš dijete ljubljeno i dragocjeno ti, bilo koje boje kože, nacije i 
vjere da si - moje si, kod Mene razlika, kao kod vas - Božje djece, ne postoji. Moji ste, od Mene Boga Stvoritelja 
svi, i zato ni kod vas neću da mržnja postoji, samo tako ćete dobiti moje milosti, oprost, i u mome kraljevstvu 
vječno, vjekovima živjeti. Djeco mijenjajte se, svi možete postati bolji, pravedni. U ljubavi slušajte ove moje riječi 
i živite ljubav, dijelite, ne mrzite, ne sudite, to vas molim Ja, Bog Otac sve - vratite Mi se, neću da patite u vijeke 
vjekova. Moja ljubav i Ja, vaš Otac, Bog Jahve, Alah, Aba, Alfa i Omega vas zove, moli, ljubi, voli sve, doñite 
kod Mene, ljubite, ljubite sve, nemojte sami sebi stvarati probleme, jer vas Ja Stvoritelj nisam stvorio da se 
patite ni toliko malo, kratko kao tren, prema vječnosti - koliko živite. 
 Zato djeco draga voljena, svi se opametite i sami vidite kakvi ste i kako živite, koje i kolike grijehe imate, 
sve sami sebi priznajte, a i Meni, jer Ja sam u vama i čujem i vidim sve, za oprost Me zamolite i više ne 
griješite, ljubav za sve imajte, ne sudite, ako voljet ne možete - možete da ne mrzite, da ne sudite, da zlo i sve 
što ne valja ne činite, mislite i radite. Laž, mržnja, osuda, osveta, nevjera, sebeljublje, pohlepa - to su ta, u vama 
svima, najveća zla. Uzdizanje sebe, omalovažavanje drugoga - to je najv eća zamka.  Tko si ti dijete da 
sudiš, procjenjuješ drugoga, a ne poznaš ni sam seb e - kolika je moja ljubav u tebi i koliko si dobar!  
Zato nikog ne osuñuj i ne sudi ti, dobar budi, drugome pomogni, to su moje zapovjedi. U ljubavi i s ljubavlju živi, 
ljubav sve može, dobit ćeš je - samo je poželi. Ljubav oprašta, ljubav ne zavidi, sebe ne veliča, ljubav je 
dobrostiva, ponizna, i ništa ti, kad si u mojoj Božjoj ljubavi, ne smeta i ne fali. S ljubavlju se sa Mnom u Meni 
živi, po ljubavi postajemo jedno mi. Sve ti je dijete badava bez ljubavi, ama bilo što da se radi i sva dobra djela, 
najveća, bez ljubavi su badava. Piše vam sve sveta knjiga Biblija, samo se ne živi po njoj, niti jedna riječ 
primjenjuje, zato ove objave i objašnjenja dajem Ja, da bi ste djeco sami sebe ugledala, a ne drugoga, i ne 
bližnjega - sebe! SVE ŠTO MISLIŠ I RADIŠ, TEBI SE VRAĆA, to je tvoja plaća: kakav si, takav si sam sebi - to 
je najpravednije. 
 Eto draga djeco voljena, ovo vam je od Mene, Boga Oca, Stvoritelja neba i zemlje, pa vas molim 
vjerujte u Mene, dozvolite Mi sebe da ljubav moja doñe, uñe dijete u tebe, s ljubavlju i sa Mnom sve se može, 
da kraljevstvo moje i u vama kraljuje, na zemlju već došlo je i ono u vjernima je i Mene nose, slušaju i ljube  
AMEN                     (1999.) 
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 MISLITE DA SE MOŽETE SPASITI PO VAŠIM NAPRAVAMA 

 Kćeri moja voljena, blagoslov ti od Mene Stvoritelja. Moja ljubav u tvom srcu boravi i prebiva, nikad 
nikog nisi mrzila, ti si moju ljubav nosila. Otkako si stvorena i utjelovljena sa Mnom si povezana bila i moju 
ljubav širila. Bog Otac sam te zato odabrao Ja, i sad si Mi najpotrebnija, da preko tebe Me upoznaju djeca sva, 
da znaju kao ti da sam ljubav sama, da sam milostiv i neopisiv Stvoritelj Ja, da želim da Mi doñu djeca sva. Svi 
ste moja ljubljena stvorenja, samo su Me mnoga djeca izdala, zato sam se meñu vas spustio Ja. Moj Duh, Mir, 
Ljubav, Istinu nose djeca mnoga, kraljevstvo moje kraljuje u srcima, samo je mojih poslušnih, vjernih mali broj 
na broj koliko vas ima, zato ste djeco došli do ponora, i nad sve se nadvila tama. Badava što sam u mnogima, 
djelujem i moj Duh znakove dava, za nevjerne je to sve badava i sve veća nevjera, sumnja, laž i obmana. Ali 
djeco draga voljena, pa zašto vam nije dosta što znate da sve stvorih Bog Stvoritelj Ja, Alfa i Omega, i da od 
Mene nema nikog većega! Sve je u mojim rukama, i vi i vaša slobodna volja. Hoćete li Me slušati i dobro 
živjeti, ili ćete svoju volju provoditi i patiti?!  Bez Mene sretni ne možete biti, to svi morate priznati i znati, 
ništa vas i ni'ko ne može usrećiti, samo Ja koji vas na svijet stvorih, bez vjere u Mene djeco sve badava! 
 Živite po deset zapovjedi, ne pravite probleme! Evo vas sve kroz mnogu djecu opominjem, molim, 
zovem Ja. Djeco, djeco, pogledajte svoja djela, da li su dobra ili loša, sve vam se vraća. Sve sebi radite djeco 
voljena, bilo dobro, bilo zlo. Pravedni sam sudac Bog Stvoritelj Ja, moja je ljubav neopisiva, ne odvajam se od 
vas ni trena. Grlim vas, ljubim, zovem, opominjem Ja; pazite dobro kakvi ste i što radite djeco draga voljena! U 
Mene Stvoritelja imajte povjerenja, vjera vas je spasila! Vjerujte, sve vas čujem i vidim Ja, ni dahnuti ne možete 
bez mog dopuštenja! Teško Mi je gledati kako mislite i radite zla; to vam dopuštam - svima vam je data slobona 
volja i sva'k za sebe odgovara. 
 Sve sebi radite djeco voljena, zato vas molim okanite se zla; ne činite nikakva, ni najmanjeg grijeha! Ne 
idite u propast djeco voljena, slušajte, radite ono što vas naučavam Ja, sami Bog Otac, Stvoritelj svega, vladar 
zemlje i neba, i svega vidljivog, i onog što se vidjeti ne može i ne da. Zato djeco draga voljena, na prvom mjestu 
nek' sam vam Stvoritelj Bog Ja, imajte svi u Mene povjerenja! Živite po deset zapovjedi, nek' u svima moja 
ljubav boravi i prebiva, i u vašim srcima kraljujem Ja, da se spasite od patnji i bola, da Mi svi doñete djeco draga 
voljena! Svaki Otac je sretan kad su Mu djeca poslušna, pa tako i Ja; sve sam vam dao djeco voljena, a vi Mi 
sve gora i nevjerna. Na zadnje Me mjesto stavljate i mislite da Me nema, da sam daleko, i da vam moja pomoć 
ne treba; da ste vladari zemlje i neba, i da se možete spasiti po vašim napravama!? 
 Sve je to vaša zabluda, bez Mene djeco nemate života, bez Mene vam sve badava. Samo sam 
svemo ćan Ja; vi djeco ništa ne možete, osim da sami sebe uništite - u ove riječi svi sigurni budite! Do kud 
ste došli sami vidite; tko ste i što ste, kakvi ste i što radite!? Sve vidljivo i nevidljivo uništavate; a što je najgore - 
sami sebe, jer ŠTO DRUGOME RADITE, MISLITE, TO SE VAMA VRA ĆA SVE; BILO DOBRO, BILO ZLO.  
Zato svi redom dobro pounutrite ovo, jer je za svako dijete poslano, da bi s mojom ljubavi i moći bilo upoznato, 
slušajte Me - svako dijete je pozvano! Razlike ne pravite jer svi moji ste; ove moje rije či svakoj vjeri, naciji 
dijelite!  Jedan sam Stvoritelj Bog JAHVE ALAH OTAC ABA za sve, ALFA i OMEGA, djeco draga voljena, 
najdragocjenija stvorenja, na moju sliku stvorena. Vama sve sam poklonio Ja, da budete sretna, a ne da se 
uništavate vi i priroda  AMEN ALELUJA        (srpanj 1999.) 

 ČEGA SE SRAMITE? 

 Poštovane sestre, dame i gospoñe, po Duhu Presvetom pišem ove objave. Ne farbajte kose i lice svoje, 
ne nanosite same sebi probleme! Zašto kosu farbate, zar niste zadovoljne kakve vas vaš Bog stvori i dade? 
Zašto trošite novce za tolike farbe? Što mislite takve ofarbane, crvene, sive, bijele, crne, da ste bolje, i gubite 
toliko vrijeme oko farbe, i novce teško zarañene. Tko vas tjera, zašto niste zadovoljne onakve kakve vas vaš 
Stvoritelj dade? Isto kako se vi farbate, crne, bijele, plave, tako i moja volja, i moja farba koja vam najbolje 
pristaje. Prirodno je uvijek najbolje, i nikad vam priroda naškoditi ne može k'o vaše farbanje. Pa pogledajte 
starije dame, njihovu kosu ofarbanu, uništenu, razrijeñenu, od kemikalija im kosa opade. Pa djeco Božja, što 
sami od sebe radite, zašto se sami uništavate, zašto se toliko šminkate i svoju kožu uništavate, kako ćete 
izgledati kad ostarite? Da li znadete, da li razmišljate i da li se pitate zašto same sebi probleme stvarate, zašto 
se svoje prirode sramite? Pa takve ste od Boga stvorene, čega se sramite? Kakve ste - takve ste, sebe 
trebate da volite, a prirodne ćete prije i drugima da se svidite, nego takve, pros to se ne zna kakve ste, to 
žalosno je. Zašto želite da ostanete bez kose, gole glave, a sve vam je to od farbe, koža vam disati ne može! 
Ne krivite Boga, Mene što vas glava boli i loše vam je, jer nemate dobre cirkulacije i Božje energije, ne može 
priroda da djeluje. 
 Jadne, sve nezadovoljne sa sobom i s onim tko ih takve dade, ofarbane i našminkane, troše badava 
novac i vrijeme, i sebi same stvaraju probleme, i na kraju od minivala ostanu jadne pod stare dane. E moj Bože, 
zlo ne da  da se sretno živi, pa se farba, šminka, dotjeruje, a sve košta vremena, živaca i novca, i još k tome, 
košta vlastitog zdravlja. Zato djeco Božja, voljena, budite sa sobom zadovoljne, i ostanite onakve, kakve vas 
stvorih sam Bog Ja. Prihvatite se kakve ste, volite Mene i sebe, i ne gubite bez veze novac i vrijeme, pustite 
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farbe i boje, budite svoje, i neka vam je lijepo samo svoje, a ne tuñe, drugačije. To su vam od Boga koji vas 
stvori poruke, objašnjenja i molbe. Znam Ja kakve izgledati trebate i takve ste stvoren e! Ne trebaju vam 
nikakve šminke i farbe, to su vam samo muke i nevolje, pa sve kćeri moje poslušajte Mene, ostanite cijeli život 
prirodne, onakve kakve jeste, svoje, a ne drukčije i druge, već svoje, najljepše i najbolje. 
 Eto djeco moja, razmislite o svemu, Ja neću dirati vašu slobodnu volju, molim vas odbacite svaku boju, 
samo zadržite svoju od Boga Mene stvorenu, ispunite Mi želju  AMEN         (1999.) 

 UPUTA SPASITELJEVA 

 Bože Oče hvala Ti, svakog trena slava Ti. Hvala Oče na svemu i za svaku riječ u Bibliji što čitamo. Evo 
braćo i sestre Evanñelje po Luci, čitajte glava 17 poglavlje 20-21; ”Pitaju Ga kad će doći Kraljevstvo Božje, 
odgovori Isus: Carstvo Božje neće doći da se vidi, niti će se reći eno ga ovdje, eno ga ondje. Ono će biti u 
vama, tu ćete ga naći - u sebi.” 
 
 U duhu sam sa svojima djeco vjerna, draga, voljena. Dobro pogledajte kakva su vam djela, da li imate 
plodova, da li se u vašim srcima nalazi ljubav moja koju sam dao svima, i put pokazao da živite kako živih Ja. 
Bog Otac u svemu se treba slušati, da vam se za vječni život duša spasi. Po Meni Spasitelju spasenje imate, i 
put pokazani po kome da hodite, kako da na zemlji život živite, kako da Oca Boga, Stvoritelja svega na prvo 
mjesto stavite. Bog Stvoritelj sve može - to vjerujte, nemojte Njegove milosti da vas iznenade, na kušnjama ne 
padajte, od Božje milosti i ljubavi ne bježite. On sve može vjerujte, svu zemlju u tren promijeniti, zato ništa ne 
sumnjajte, kad znakove čujete i vidite drugoj sili ne pripisujte. Nema veće sile od Stvoriteljeve, jer ništa ne 
postoji što Stvoritelj ne stvori, a kad stvori - On s tim upravlja i vlada i rukom svojom vodi. Vi trebate samo 
vjerni, poslušni i dobri Mu biti, na prvo mjesto Ga staviti, jer On vas stvori, i u svemu Ga kao Ja trebate slušati. 
Vas neće kao Mene na križ pustiti. Kao Abraham morate vjeru imati. Vas neće kao njega kušati, sve će vama 
lakše nego nama biti. Od vas samo se traži da u ljubavi živite, da se meñu sobom ne mrzite. To je lako, to svi 
možete ako sami hoćete. 
 U Bibliji o Mome životu na zemlji čitate – tako vjerni, poslušni i vi budite. Duha sam vam svoga poslao, 
svi Ga imate, samo ako hoćete da Ga u sebi nañete, otkrijete, i da vjeru u Stvoritelja čvrstu imate. Stvoritelja 
iznad sebe stavite, a sebe umanjite. Da ste slabi priznajte, da bez Stvoritelja ništa ne možete. Od Njegove 
ljubavi i milosti svi živite. Oče, Stvoritelju, Bože, volja tvoja neka se vrši u na ma i u svima – tako molite i 
Božjoj se volji prepustite, da vas Bog vodi dopustite. On bolje od vas znade gdje trebate i kada da se nalazite, 
jer On je sve predvidio i odredio prije nego se rodiste. Vašom nevjerom i nepredanjem samo se mučite i patite, 
krivim putem hodite, sami sebe na križ stavljate, zato vam ovo objavljujem Ja Spasitelj sve, da sami sebe i 
Mene u sebi sa križa skinete, iznova u ljubavi i istini živite. Sve možete ako hoćete, od nas svih s Neba pomoć 
imate, čak Boga Oca, Duha Presvetog utjelovljenje. Eto On je s vama i vidi i čuje sve, samo je do vas i vaše 
slobodne volje hoćete li da vam svima bude bolje ili gore. Sami odlučujete sve jer nemate ni od koga prisile. 
Hoćete li, ili nećete tražiti pomoć od Stvoritelja i Spasitelja Mene, i Duhovne Majke koja vas na zemlji grli sve, i 
uči kako da se spasite, ljubav vam donosi i daje. 
 Eto, ovo je od Mene Spasitelja Isusa sve AMEN     (20.07.1999.) 

 SVE STE RAZAPELI DJECO, I SAMI SEBE 

 Blagoslov vam, mir i ljubav moja djeco draga voljena od Mene, Stvoritelja svega. Dao sam vam znak Ja 
kćeri moja prva, druga i treća, pticu plavih krila; i prva ju Izabela vidjela, i vas s njom upoznala. Ona je moj prvi 
nastup, Mene Boga na zemlji; živa je i svjedoči istinu o Meni, jer sam utjelovljeni svemoćna Boga Oca Duh 
sami, čisti; s vama na zemlji u tijelu u INDIJI, a u duhu u predanim, potpuno VJERNIM MENI, i u njima Me vide i 
nalaze drugi. Kćeri moje dragocjene tri, vi ste tu vidljive i zamjena Meni. Vaša Me ljubav, strpljivost, opraštanje, 
poniznost i mir veseli. Takve trebate biti da se mogu preko vas i u vama Ja ogledati i vidjeti, osjetiti. Vi ćete Me 
tu, na tome prostoru mijenjati, moje svjedočanstvo biti; zato morate svima opraštati. Bilo kako vrijeñali vas 
nevjerni, to rade u vama Meni; za sve će odgovarati, sva’k će svoje dobiti – dobro ili pravo, kako živi. Zato moje 
kćeri tri, ne brinite ni za što vi, Ja sam s vama i u vama, zato imate tolike znakove svi. Sve je to od Mene, i 
sunca pomraćenje, i križ, jer na križu je sve. Sve ste razapeli djeco, i sami sebe; a Ja došao evo da vas 
oslobodim sve, samo Mi se malo vjeruje, u ovome tijelu hoće da ubije, jer moja ljubav nije dobra za nevjerne, 
njima smeta moje sve. Od Adama i Eve ponavlja se sve, Mene Svevišnjeg zaboravlja, omalovažava i osuñuje. 
Sve moje milosti Sotoni daruje, Mene drže daleko na nebu gore, mome kraljevstvu ne dozvoljavaju da i na 
zemlji kraljuje, proganjaju moje vjerne sluge, zamjene, glasnogovornike, vidioce, proroke – kako hoćete. 
 Eto kćeri tri moje, ovo vam je istine sve, i same vidite, pa Me zato ne ostavite, bar Me vi ne izdajte. U 
Sai Babi, i u svim prorocima, U čiteljima i svetima Me slavite, branite, štitite, ka o jedna budite, i u ljubavi 
mojoj, miru, smirenosti živite.  Mene, svemoćnog Boga u svemu na prvo mjesto stavite, kad ste u nevolji 
zovite, Ja sam s vama, ništa se i ničega i nikoga ne bojte, svoj mojoj djeci za primjer postanite, k'o jedna vas tri 
budite, jednako i dišite, od Mene se ne odvojite, svako Mi dijete prigrlite i na pravi put povedite, u srcu Me 
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svome nosite, ni trena ne zaboravite, slobodu Mi dajte, da vas Ja vodim, učim dozvolite, ništa same ne 
odlučujte, za sve Mene pitajte, kud? kamo? – kud Ja hoću, tamo! Tamo ću da vas šaljem, Ja znam bolje od vas 
sve, vi ćete u sebi čuti Me, u mojim rukama je sve. 
 Vas ništa nek’ ne brine, neka se sve naopako okrene, svi ste zaslužili i gore, samo vam evo milosti 
moje. Vas tri kćeri moje zamjene, velike ću preko vas i u vas i na vas dati znakove, k’o ovu pticu i lik na nebu 
što vidite, Ja mogu sve AMEN  SAI RAM  OM       (20.07.1999) 

 VELIKI GRIJEH 

 Blagoslov vam, mir i ljubav djeco draga voljena od Mene Stvoritelja svega. Evo vam djeco par 
objašnjenja zašto su tolike milosti i tolika ukazanja, pa i ove objave. Djeco voljena zato, zato jer je jako velika 
potreba; vjera vam je nikakva, malo imate prema Svetinji najvećoj poštovanja. To tijelo spasa, Presveta hostija, 
sve manje se štuje i poštiva, ponaša se s tom Svetinjom spasa kako se kome sviña, svakako, svaki svećenik 
kako njemu drago, čak ne dozvoljavaju vjernicima da se pobožno Svetinji klanjaju i tu Svetinju kako treba 
primaju. Zato sam vam poslao Majku, svoj djeci, da vas ona uči kako se sa tom Svetinjom najvećom treba 
postupati. I malo ih posluša i to tako radi, i ti su od svećenika progonjeni, ludima prozvani. 
 Djeco moja, ne postupa se tako kako vi hoćete prema Svetinji, omalovažavate Svetinju u hostiji, zato su 
vam svima toliki problemi. Nema ljubavi ni poštovanja prema Svetinji, ni prema svojima bližnjima, a da ne 
govorimo prema daljnjima i neprijateljima, a DOBRO ZNATE ŠTO PIŠE BIBLIJA. Ljubav, ljubav za sve i prema 
svima, bez ljubavi badava sve. Eto djeco moja, bez poštivanja hostije bit će vam svima gore. I nepoštivanje 
ukazanja, ovih mojih pouka, nepoštivanje Duha Svetoga - grijeha od toga nema većega, takvi neće ugledati lica 
mojega, jer se držaše zakona i mišljenja svojega, ljudskoga, čovjekova, a ne mojega, Božjega. Djeco moja 
malobrojna, poslušna i vjerna, sve vidim i čujem Ja, Bog trojedini, Stvoritelj svega. Teško vam je zbog 
nevjernika, sijete sjeme plačući, ali vratit ćete se pjevajući, u moj ćete raj ući, lice moje gledajući, ništa vam 
nevjerni neće moći, samo će vam njihove pogrde pomoći i prije ćete Meni doći. Za svaku osudu dobijate 
neopisivu nagradu, i na zemlji živite u raju, a svi nevjerni u paklu pate, pate i patit će oni dok god ne priznaju da 
su pogriješili i gorko se pokaju, za oprost vas mole, za svaku sitnicu što su protiv vas govorili. 
 Eto vjerni i poslušni moji, sve vam ovo sam Bog Otac govori, diktira, a pišu poslušni. Ni za što ne 
brinite, samo Mene u srcu k'o do sada slušajte, što tražim od vas uradite, sijte sjeme, svjedočite, o mojoj moći i 
milosti govorite, zbog nevjernih ne brinite, njih se ne bojte. Ja sam s vama, u vama, oko vas, to osjetite, vidite, 
zaštitu svu od Mene imate, pa čega i koga da se bojite! Gdje god da ste samo Mene slavite, bilo kako, bilo gdje, 
koji jezik bio, Ja znam sve. Eto djeco, ovo je od Stvoritelja Mene sve za vjerne i nevjerne, blago onom 'ko 
vjeruje. "Vjera spasila te", u Bibliji piše, i što da vam govorim više, sve znate ali badava kad kroz život vjeru da 
sve mogu ne živite, i svojim životom k'o pečatom ne potvrñujete. Evo djeco kakvi trebate biti, u Bibliji čItajte 
Efežanima poslanica , glava 6, tu se svi nañite i tako živjeti nastojte, svi duše spasite, i Mene i moju moć i 
snagu u sebi otkrijte, samo tako u mome kraljevstvu živjet ćete. Tu, u tijelu, na zemlji dok se nalazite, hoćete li 
se spasiti - sami odlučite. 
 Ja vas pozivam sve i opraštam najteže grijehe, samo  Me za Svemo ćna priznajte 
   i na prvo mjesto stavite, da vas vodim dozvolite , od Mene, Boga ne bježite, 
    u vama sam vjerujte  AMEN     (21.07.1999.) 

 DA SVETINJA NE BUDE OMALOVAŽENA 

 Blagoslov vam, mir i ljubav svima djeco draga voljena, od Mene Stvoritelja Boga. Evo djeco voljena još 
za sve vas objašnjenja: U Bibliji vam sve piše i ima, čitajte Knjiga proroka Izaije , glava 11, tu vas preko njega 
moj Duh poučava kako živjeti trebate u ova vremena. Evo draga djeco voljena još vam od Mene objašnjenja: 
Čitajte u Bibliji Korin čanima poslanica prva , glava 10 i 11, kako živjeti treba i blagovati Svetinju koja vam je 
poslana, blagoslovljena od nas s neba za vaš spas, žrtvu i oprost svih vaših grijeha. Dobro svi promišljajte i 
vidite kako sa Svetinjom postupiti treba, da ne bi bila omalovažena; a jest djeco draga voljena, jest, ovo je istina. 
Zato ova pouka i objava - da vas upozorim draga djeco voljena, da vidite i priznate da radite kako ne valja, ne 
treba, jer se s tom Svetinjom postupa kako je čija volja, kako se kome sviña. Omalovažena je Svetinja, to tijelo 
Spasitelja, Presveta bijela čIsta prečista hostija, koju samo ovlaštena, pomilovana osoba može da dira; i ta pere 
ruke prije dodira da bi se Svetinja dostojno posvetila, i u spas taj djelić kruha pretvorila. 
 Eto draga djeco voljena, a što se dalje radi i kako postupa - samo čisto u usta griješnima stavlja, daje ta 
Svetinja onom 'ko svoj grijeh prizna i ne ponovi ga. Ako se tako ne održi i griješi i dalje, taj badava žrtvu 
prima. Ako li sa žrtvom kako tko hoće postupa, onda ta Žrtva postaje komadić kruha, žrtve nema; jer kako 
vrijedi za svećenika da se Žrtva s čistim rukama prima, tako vrijedi i za griješnika, da je ne dotiče i ne dira, već 
samo blaguje, od osobe ovlaštene prima. Drugog pravila nema niti može biti promjena, jednako su za sve ova 
pravila, a ne kao kod vas, svakako može da se Žrtva dira, i rukama, i bez naklona, i bez neispovijeñena grijeha. 
Nije dobro i ne valja, i radi se sve badava, mlati prazna slama; i pretvorba nije prava ako je odabrani sam 
omalovažava i dopušta koko tko hoće da je uzima. To ne valja i kod takvog svećenika pretvorbe nema, a 
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pogotovo kod onog koji zabranjuje da se Žrtva s naklonom prima - što za tu povlaštenu osobu da kažem Ja, 
Bog Otac, Stvoritelj svega? Kako mogu dati blagoslov preko djeteta takvoga, koje to najsvetije omalovažava, i 
da se klekne pred najveću milost i najsvetiji dio kruha ne da. A u ruke prljave i griješne dopušta da se k'o običan 
komad kruha daje, dijeli, uzima. 
 Ne znate što radite djeco draga voljena, blagoslov vam, mir i ljubav svima, 
 evo Duha mojega u vama i s vama, i sve vidim i znam Svemogući Stvoritelj Ja, 
   ALFA I OMEGA, BOG S VAMA  AMEN ALELUJA    (31.07.1999.) 

 POSTAJE KRIŽNOG PUTA 

 Draga djeco voljena, blagoslov vam, mir i ljubav svima od Mene Stvoritelja najvećega jedinoga.  
 Djeco draga voljena razmatrajte put križa, svaka je postaja pouka i dokaz - nitko ništa ne može bez 
mog dopuštenja; čak ni Sin najljubljeniji, ni njegova Majka. Četvrta postaja: Sin susreće Majku i oni se samo 
gledaju, jedno drugom ne govore, već šute i mole u sebi "Oče tvoja volja, Ti možeš sve". Ne mi, mi ne možemo 
pomoći ni sami sebi, ni majka, nitko drugi, samo Bože Ti. 
 Nema toga da može pomo ći ili odnemo ći bez moga dopuštenja . Eto djeco draga voljena, sve vidim 
i znam Ja kakav je tko; i zašto je data slobodna volja - to je sve ljubav moja; i znam Ja do kada, sve je u mojim 
rukama. Djeco draga voljena vi Mi samo nastojte biti vjerna, pa nećete imati problema; odrecite se grijeha, 
prihvatite križni put - to je životni putokaz ovog vašeg tijela. Kako patiti mora, i pati pravednik, a da neće 
griješnik! Tim više što na sebi više ima grijeha. Eto djeco draga voljena, svaka postaja sve gora, i niotkud 
pomoći za pravednika, a kamoli griješnika. Nikog na zemlji tako dobrog nema k'o Veronika, da izloži sebe za 
drugoga, da otre bar krv s lica pravednika. 
 Eto djeco voljena, pada pravednik, a još gore griješnik. I samo vas mogu podići Ja, Bog Otac, Stvoritelj 
svega; drugog nikog nema. Badava prijatelji, rodbina, i sama Majka; ona samo nemoćna gleda, pa dobar 
primjer svima - plačite za sobom, ne za drugima, gledajte svoje grijehe , što vas briga za druge . Pa opet, 
kad mislite da ste čvrsti, da ga više nama, pa ustajete - 9. postaja, ali vrlo brzo ostajete bez odijela, bez ičega, 
jer ono malo, jedna haljina, to je znak - mlaka vjera. Nasta kušnja mala - duša gola - nesta odijela, pa za toga 
još gorega problema.  
 11. postaja: pribiše vas vaši grijesi na križ, ostaste goli, bez milosti umirete - nema, više se tako ne 
može, starom mora umrijeti sve, ama baš sve: i vaš život, i vaše navike, običaji, tradicije, okovi. 
 Bičevanje; to se pravedniku desi, a još više griješnicima, kao vama. 
 I 13. postaja, skidanje mrtva sa križa; više starog nema, umrije, sve nesta, samo oblik tijela; to ste vi u 
odricanju grijeha i starog življenja. K'o do sada se ne može, nešto se mijenjati mora, jer mrtvo će se u grob 
zakopati. 
 Eh, što dolazi poslije svega toga, kad završi i proñe sva ta agonija, muka i bijeda - kod svih zaslužena, 
samo primjer preko pravedna da vam dokaže da sva'k to pro ći mora  - ne'ko lakše, ne'ko teže, kako je čija 
zasluga. I na kraju kad se svemu umre i u moje ruke Duh preda, što se dešava? Uskrsnuće, dolazi se Meni, 
više nema problema. Zajedno smo djeco vi i Ja, i kraljevstvo moje u vama, s vama. Ja ne odvajam se ni trena, 
jer to tako biti mora da se svi oslobodite grijeha, jer ste djeco svi moja. Zato toliko problema, zato Kalvarija - jer 
ste zaslužili djeco voljena - nema pravedna  AMEN     (31.07.1999.) 

 BADAVA PO ZLATU HODITE, AKO NE ĆETE DA SE SAGNETE 

 Hvala Ti i slava dragi dobri Oče Nebeski, što mi neopisive dare dade Ti, i duhovne oči otvori. Za sve od 
Tebe dobih odgovore i putem misli čujem u srcu što mi Vi s neba govorite, Ti Oče, ili Spasitelj, Majčica, i bilo 
sveti koji. Hvala Oče za sav život moj što ga Ti odredi, i svaki tren života svog poklanjam ja Tebi. Živi u meni, Ti 
se proslavi, moje sve ništa je, i želim se sebe odreći, samo Ti Oče živi, i preko mene se proslavi, i svu djecu 
spasi, ljubav tvoja da se u njima ne gasi. Hvala Bože i za sve milosti što se ne mogu opisati, i za riječi koje su 
preko Mene upućene svoj djeci. Vjeru Oče dragi dobri umnoži, da živimo svi u ljubavi i slozi. Daj nam svima 
duhovne oči otvori da Te upoznaju kao ja svi, da ljubav tvoja u srcima živi, gori, svako zlo, mržnju uništi. Hvala 
Oče Tebi i Spasitelju za vaše riječi koje moju dušu utješe, i da ste tu blizu vjeru podare. Pa evo opisala bi što mi 
Spasitelj sinoć na presvjetlom klanjanju govori: 
 
 Djeco draga Božja evo Me tu sam Ja, uz vas sam, oko vas i u vama, samo vam je vjera potrebna. 
Spasitelj sam za sve Ja, i nikad vas moja ljubav i pomoć ne napušta, samo vam je potrebna vjera. Evo Me, sve 
čujem i vidim Ja, što kome, kako i kada treba, samo vam je potrebna vjera i strpljenje. Djeco draga Božja 
stvorena, ištete, sve čujem Ja, da vam dam što vam je potreba, a vjera vam da sam tu nikakva, da sve mogu 
Ja - slaba, kroz život nedokazana. Ištete od Mene ovo, ono, a Ja sam tu i dao sam vam sve, na križ odoh, 
pristah, da vam uništim grijehe, tijelo da Me sva'ko blaguje, i krv pretvaram od vina, k'o vodu u vino. A koliko se 
to vjeruje? Kad se Mene blaguje i moja Presveta Predragocjena Krv pije, koliko je kod vas svih vjere, od 
najmanjih do najvećih? Malo mojih najmanjih svjesno je, pa Mi se pobožno klekne, a od velikih osuñeno je! 
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 Eto vaše vjere u Mene! Pa djeco Božja voljena, braćo i sestre dao sam vam Ja Spasitelj i Bog Otac sve. 
Više se ništa dati ne može! Što još hoćete, kad moje tijelo za hranu jesti imate, kad moju Krv Predragocjenu 
pijete, da žedni ne umrete?! Što još hoćete? Ne znate, jer vjere nemate, jer sebe Meni ne date, da vam 
pomognem od Mene bježite, da sam daleko mislite, da se mijenjate nećete, da stari ostanete želite. Moje 
milosti, moć i pomoć gubite, povjerenje, vjere nemate, samo ištete; a dao sam vam sve. Koliko vjerujete? Koliko 
vi Meni dajete? Da li se zapitate koliko Me volite, koliko to moje Tijelo i Krv cijenite, poštujete? Koliko u Mene 
Spasitelja vjere imate - toliko ćete dobiti od Mene i Boga Oca i Presvete majke. 
 Sve imate, u našim krilima se svi, k'o mala djeca ninate, volite, ljubite, imate anñele da vas čuvaju, 
prate i štite, a koliko vi to vjerujete djeco voljena Božja? Sve imate, samo ne uzimate, uništavate, gazite, 
odbijate, blatite, omalovažavate! Sami sebi svi pojedinačno zlo činite. OD MENE TRAŽITE, A OD MENE 
BJEŽITE! PA KORAK BAR JEDAN PREMA MENI NAPRAVITE, I  DOBILI STE SVE, UZMITE! Evo Me, 
vjerujte, samo to trebate! Vjerujte, sebe ljubite, volite, vidite kakvi ste, što radite i koliko sami sebe volite, koliko 
zasluga imate da dobijete što tražite. Nemojte samo od Mene da o čekujete, i vi nešto trebate , a to je samo 
da vjere imate da sam tu, da vas čujem i vidim sve, i da Me za spas imate. Pa što još hoćete, dao sam vam 
sve, ali badava ako ne uzmete! Badava po zlatu hodite, ako ne ćete da se sagnete i sebi uzmete.  Vi to samo 
nogama što dalje od sebe šutnete. 
 Eto djeco draga Božja, o ovim riječima razmišljajte svima, i sebe vidite kakvi ste i koliko Mi dopuštate 
sebe, i pomoći moje uzimate. Koliko i kakve imate vjere da sam Spasitelj koji može sve Ja, Isus  AMEN 
                  (1999.) 

KAMEN KOJI GRADITELJI ODBACIŠE 

 
 Blagoslov vam, mir i ljubav svima djeco draga voljena od Mene Stvoritelja svega, Boga svemogućega. 
Draga djeco voljena evo vam par mojih objašnjenja, da ne griješite djeco protiv Duha Presvetoga. Draga djeco 
voljena, u Bibliji vam piše, "Kamen što ga odbaciše graditelji postao je kamen zaglavni, najvažniji, na kome se 
dalje zidaju temelji." A draga djeco, i danas se odbacuju temeljci kamenovi. Ta zar ne piše, "Novu zemlju i novo 
nebo stvorit ću, prva crkva nestat će." Sad je vrijeme za novo stvaranje, kao i 2000 godina prije, kad graditelji - 
a to su, za one koji ne znaju, crkveni predvoditelji - kao onda pismoznanci, u hramovima naučitelji, koji su druge 
učili, a sami pogriješili, i kamen temeljac, ISUSA od Mene poslana odbacili i ubili, ali se ipak na Njemu prva 
crkva sagradi. 
 
 Eto, djeco moja draga i voljena, i danas se sve to ponavlja; kamenove temeljne što ih postavih Ja, a 
svaka ih ima država, i više komada - gdje je kakva potreba i kako odredih i dadoh Bog svemogući Ja - graditelji 
ih i danas odbaciše. U svakoj državi, nigdje nisu moji priznati, pogotovo ne kod graditelja, kod crkvenih učitelja. 
Pravu vjeru u Mene - Istinu i Ljubav, ne živi niti jedna vjera, od graditelja do materijala, od učitelja do 
poučavanih.  
 
 Dvije tisuće godina djeco na početku smo; slabo se graditelji mijenjaju, o moje se postavljene 
kamenove razbijaju, odbijaju, u tamu padaju. Vjere u Mene nemaju, krivim putem hodaju, krivo naučavaju, u 
grijeh najteži svi takvi padaju, protiv Duha moga Presvetoga glas podižu, i u ove i ovakve objave, poruke, 
molbe, upute ne vjeruju, sve od Boga, Mene odbacuju. Izgubili su moje milosti i sve što imaju, sa Mnom savez 
raskidaju, na ispitima mojim padaju, od Mene se odvajaju, zakletvu u Mene raskidaju, a da toga nisu svjesni i 
ne znaju. Svi takvi će kao Juda završiti na kraju, zato ove opomene i imaju da Mi ne mogu reći da nisu znali, 
čuli, da ne znaju za moje milosti - u svakom kraju ukazanja, znakove i poruke, objave što ih moja mala, vjerna, 
poslušna, odabrana djeca imaju i svjedoče, i živjeti u mojoj vjeri i nauku počinju, i drugima primjer pružaju, a od 
svećenika, crkvenih naučitelja progonjeni bivaju, kao kamen temeljac - a oni to jesu - od predvoditelja se 
odbacuju, ludima nazivaju. 
 
 Eh djeco moja graditelji, ne znate što činite. Poput pismoznanaca i farizeja ste, a takvi u nebo Meni 
Bogu doći ne možete. Od Mene ste sami sebe odvojili, da sve mogu svi ste zaboravili, sebe ste slušati, ne 
Mene, počeli, stari ste ostali. A u Bibliji čitate kako Isus govori, "Ovaj hram za tren mogu srušiti, a za tri dana 
napraviti, podići." To vam moji naučitelji ovo znači: Ja sam sagradio, Ja mogu i srušiti, o vama ovisi. A vi djeca 
Mene Stvoritelja trebate slušati, da sve mogu vjerovati, na prvo Me mjesto staviti, moje proroke i vidioce ne 
progoniti, kao i oni, vi prvi trebate postati. Što je najgore djeco, vi mislite da ih u moje ime progonite - to je duh u 
vama zablude, to je nešto najgore. Voljena djeco moja, dobro svi sebe nañite, u ovim riječima otkrijte, jer dvije 
tisućita je i svi nevjerni ćete moje milosti izgubiti. 
 
 Zadnji će postati prvi a prvi zadnji, svi nevjerni u moje objave razbit će se o moje temeljce kamenove, 
nestat će; a oni ostat će da i dalje stoje, ne slušavši vaše progone. Nova crkva već odavno na njima gradi se, i 
sve više vjernih i pravednih je koji ne slušaju poslane i odabrane graditelje koji odbaciše čvrste temeljne 
kamenove, već na vanjskom, svjetovnom gradiše - uvidjet će brzo da pogriješiše. Djeco draga, ovoga puta moja 
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pobjeda je. Moje kamenje čvrsto ostaje, na križ ne ide, ne razbija se, već o njih graditelji razbit će se, k'o 
mjehurić pjene nestati. Svaki od njih tko moj kamen odbaci mora nestati, u prah će pretvoriti se tko neće čvrsto 
uz moje kamenove temeljce stajati, i sebe osobno ugraditi, i druge pronalaziti i dovoditi, ugrañivati, velika 
tvrñava postati. 
 
 Djeco draga voljena, moji kamenovi temeljci su dobro svima poznati, i nije ih teško prepoznati. Evo, 
čitajte u Bibliji Korinčanima poslanica druga, glava 4 kako Pavle o sebi i svojima svjedoči, istina je sve. Skriveni 
Pavle propovjeda i u ovo vrijeme, samo je prerušen, neprepoznatljiv, dobro maskiran, od vas graditelja 
Sotonom prozvan. I njegova se svaka riječ uništi, zapali baci - a ne znate djeco moja da se s time i vaše svjetlo 
gasi. Učiniste grijeh najveći, neopisivi, i s teškom mukom on se može opravdati jer se protiv moga Duha 
Presvetoga pogriješi. A o grijehu tome dobro znadete graditelji moji voljeni što vam svima piše u svetoj knjizi 
Bibliji. Ako i pogriješite protiv Sina Čovječjega Božjega oprostit će se, ali protiv moga Duha Presvetoga neće, 
teškom mukom iskupit će se. Zato je došlo objašnjenje ovo, jer još malo, jako malo vam je vremena ostalo da 
bi vam se dragi moji graditelji sve oprostilo, što se sve od vas čulo, i protiv Duha moga Presvetoga koji djeluje u 
vjernima govorilo, i kako ih se, te moje kamenove temeljce od vas graditelja odbacilo. Sve je moje uho čulo i 
moje oko vidjelo, zato sam vas kroz ovaj kamen, izvor opomenuo, zamolio, da bih vam duhovne oči otvorio, na 
pravi put povratio, da se pokajete upozorio, da bi i u vama, kao i u njima u tami vašoj moje svjetlo zasjalo. 
 
 Kako vas Pavle naučava u poslanici Korinčanima, glava druga, tu ste opisani svi, vjerni i nevjerni, 
nañite se moji voljeni, jedni i drugi, i vi svi koji ste moje progonili kajte se, klečeći za oprost molite lično njih, jer 
Ja sam u njima i prema Meni u njima ste pogriješili. Samo tako ćete oprost grijeha dobiti, jer i to vam piše u 
Bibliji gdje se mojima govori: 
 

"Kojima oprostite bit će im oprošteno, kojima odriješite bit će im odriješeno, kojima ne -neće."  
 

Zato svi pazite koga i zašto sudite, odbacujete, da se o moj kamen temeljac, ovaj puta čvrsto postavljen ne 
razbijete, i u vječnoj tami ostanete. Badava te titule imate kad u Mene da sve mogu ne vjerujete, i iz kamena 
krvave suze zatajujete, umjesto o mojoj sili, snazi i svemoći da svjedočite, da Mene u svemu na prvo mjesto 
stavite, a ne Sotonu kojom moje sluge nazivate, i koje proganjate i ludima nazivate, i u ukazanja nas svih s 
neba ne vjerujete, i Mene, moga Duha Presvetoga, najsvetijeg, u tijelu ne slušate - za sve ćete morati 
odgovarati. 
 
 Kako je završio Juda svi znate, nemojte kao on postati, Mene izdati, i zbog osuda mojih vjernih se ne 
kajati. To ne bi bilo dobro za vaše duše, takvi se sa Mnom Stvoriteljem ne spajate, već u tami ostajete, te i 
druge u tamu vodite. Taj grijeh je najveći jer i za druge odgovarate, zato te titule morate da opravdate. 
 Sada djeco sve znadete, pa sami odaberite kojim putem da idete. Na dva ne možete, samo jedno se 
može - Meni ili sebi živjeti. Slobodnu volju svi imate, "vjera tvoja spasila te." Eto, djeco moja sva, čitajte ovo, 
širite, svjedočite, i svi sebe nañite, razmatrajte, a ne bacajte, u tamu, nevjeru ne padajte. Moje molbe, opomene, 
upozorenja svi imate, sve sebi radite, Meni i mojima ništa ne možete. Svi razum imate i dobro vidite tko je 
kamen, a tko graditelj koji kamen odbaci. Pitajte ako ne znate, još moje milosti da odgovorim imate i dobit ćete. 
 
 Eto draga djeco, ovo je od Mene sve, Boga Oca, Stvoritelja, Alfe i Omege koji mogu sve, iako ih u to 
malo vas, jako malo, živi i vjeruje. Puno djece od Mene Stvoritelja jako udaljeno je, malo ih ima uz Mene, a Ja 
Otac vas molim i zovem sve, doñite, doñite, da sve mogu vjerujte, od Mene ne bježite, moje malo stado ne 
proganjajte, već se i vi pridružite, pa ga povećajte, gradite, a ne odbacujte. Sve pozovite, pronañite, zagrlite, 
ljubite, služite, kako ste dali zakletve; ne da vas služe - to odbacite, već vi slušajte i služite, najveći neka 
najmanji bude, neka poslužuje. 
 
 Draga djeco, u svakoj svetoj knjizi piše kako da se Meni klanja i vjeruje, i kako se u kraljvstvo moje 
ulazi i zarañuje - sebi se umire, da Ja Stvoritelj u vama kraljujem predaje. Za kraljevstvo moje na zemlji molite, 
a kako ću kraljevati kad sebi živite, Mene i moje odbacujete, od Mene bježite, i slabu vjeru u Mene svemoćnog 
imate - pazite i to malo da ne izgubite. 
 
 Kušnje svi imate, nemojte o kamenove što postavih da se razbijete, i u prah pretvorite, tama postanete. 
Moj poziv, molbu, opomenu i blagoslov svi redom imate. Ja sam ljubav i mogu sve, ljubav moja pobjeñuje, 
ljubite sve a ne sudite, moj mir i ljubav svi imate - koliko vjerujete toliko dobijate. O vama ovisi, sami birate. 
 Ja Bog ovo diktiram sve, svi Mi doñite, blagoslov primite, ljubav živite, širite, moje milosti dijelite  AMEN 
 
 (Poruku primila Gospodinova odabrana duša s Malog Lošinja, 16. studemog 1999.) 
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